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Kavel Verwachte opbrengst

2
Aardewerk sculptuur "spelende Hollandse kinderen" - Joseph D'Aste gesigneerde aardewerk sculptuur brons gepatineerd en kleur ca 45X50 cm "spelende
Hollandse kinderen". - Joseph D'Aste Signed earthware sculpture. Approx 45x50 cm. "Playing Dutch children".

450 / 600

3 2 gouden colliertjes - 2 gouden colliertjes 35 en 60 cm ca. 11,75 gr. - 2 gold necklaces 35 and 60 cm approx. 11.75 gr. 550 / 750

4
Omega gouden damespolshorloge - Omega geel gouden 750/1000 damespolshorloge met 750/1000 band gevlochten ca 31.7 gram bruto. - Omega yellow
gold 750/1000 lady wristwatch with 750/1000 strap braided ca 31.7 grams gross

1500 / 2000

5 Bronzen kandelaar - Vroeg Engelse bronzen kandelaar. - Early English bronze candlestick 200 / 300

6
Japanse grote schotel - Japanse grote schotel blauw met wit gedecoreerde schotel 19e eeuw W 50 cm. - Japanese large dish blue with white decorated
dish 19th century W 50 cm

200 / 300

7
Chinese schotel - Chinese porseleinen grote schotel W 45 cm polychroom decor van vele figuren, 19/20e eeuw. - Chinese porcelain large dish W 45 cm
polychrome decor of many figures, 19/20th century

250 / 400

8
Franse kolompendule - Kolompendule Frans ca. 1880 ingelegd met rozenhout H 43 B 22 D 12 cm mahonie. - Column clock French ca. 1880 inlaid with
rosewood H 43 W 22 D 12 cm mahogany

200 / 300

9
Lot polshorloges + zakhorloge - 6 diverse vintage polshorloges o.a. Tissot + zakhorloge aan ketting. - 6 various vintage wristwatches including Tissot +
pocket watch on chain

40 / 60

12 Groot lot sieraden en bijous - Zeer groot lot sieraden en bijous in div, verpakkingen. - Very large lot of jewellery and bijous in div, packaging 100 / 150

13 Parfumverstuiver - Art deco parfumverstuibver in originele showcase. - Art deco perfume atomizer in original showcase 35 / 50

14
Gouden 14 krt ring - Antieke wit gouden 14 krt ring met roosgeslepen diamantjes ca. 4,30 gr. - Antique white gold 14 krt ring with rose cut diamonds
approx. 4.30 gr.

200 / 300

15
Olijfhouten parasolgreep + PZM stelletje - Een olijfhouten parasol- of wandelstokgreep "vogel" + emaille P.Z.M. stelletje. - An olivewooden parasol or
walkingstick handle "Bird" + Emaille Pepper, salt, mustard set.

30 / 45

16 Marmeren klokkenstel - Zwart marmeren klokkenstel . - Black marble mantelpiece 75 / 125

17
Bas van Reek; "intieme kus" - Bas van Reek; zeefdruk handgesigneerd 50X65 cm genummerd "intieme kus" . - Bas van Reek; silkscreen hand-signed
50X65 cm numbered ‘intimate kiss’

140 / 200

18 Eclipse vloerlamp - Eclipse vloerlamp van Jelles voor Raak 1960's. - Eclipse floor lamp by Jelles for Raak 1960s 800 / 1200

19 Milton Glaser; "Dylan" - Milton Glaser; "Dylan" poster. - Milton Glaser; ‘Dylan’ poster 50 / 75

20
Serge Polyakoff; poster -
Serge Polyakoff; poster "Olympische spiele 1972" gesigneerd rechtsonder, - Serge Polyakoff; poster ‘Olympic spiele 1972’ signed lower right

50 / 75

21 Morino; poster - Morino; poster "Olympische spiele München 1972" geisgn. In de plaat. - Morino; poster ‘Olympic spiele Munich 1972’ signed. In the plate 50 / 75

22 Varius artists; poster - Varius artists; poster "München 1972" . - Varius artists; poster ‘Munich 1972’ 50 / 75

23 Pers met dierfiguren - Pers ca 2X 3 mtr, Perzisch tapijt met dierfiguren. - A Persian carpet with animal figures, aprox. 2 X 3 mtr. 300 / 450

24
Serge Polyakoff; poster - Serge Polyakoff; poster "Olympische spiele 1972" geisgneertd rechtsonder. - Serge Polyakoff; poster ‘Olympic spiele 1972’
signed lower right

50 / 75

25 Kaart Schotland - Kaart van Schotland. - Map of Scotland 10 / 15
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26 Rob Kitaj; poster - Rob Kitaj; Poster "München 1972". - Rob Kitaj; Poster ‘Munich 1972’ 50 / 75

27
Charles Lapicque; poster - Charles Lapicque; poster "München 1972 olympics" gesigneerd rechtsonder. - Charles Lapicque; poster ‘Munich 1972
olympics’ signed lower right

50 / 75

28
Vuurvergulde mantelklok -
Een vuurvergulde mantelklok. 25x35x10 cm met romantisch paar in top en koperen wijzerplaat. Klepel ontbreekt.

120 / 160

29 Gouden 14 krt ring - Gouden 14 krt. Ring met carneool (sleets) ca. 3,75 gr bruto. - Gold 14 crt. ring with carnelian (worn) approx. 3.75 gr gross 110 / 160

30 Perzisch tapijt - Perzisch tapijt 440X300 cm, gebruikssporen. - Persian carpet 440X300 cm, signs of use 250 / 400

32
Chinees tafeltje - Chinees tafeltje met 6 inklapbare pootjes en een dubbel messing met drakendecor versierd, gecontourneerd blad Tafelblad W 34 cm
dienblaadje W 27 cm 19/20e eeuw China blad in decor van een lotusblad. - Chinese table with 6 collapsible legs and a double brass with dragon decor
decorated, contoured top Table top W 34 cm tray W 27 cm 19/20th century China top in decor of a lotus leaf.

100 / 150

33
Design grote lamp - Viapurini design gemerkte grote witte kunststof vloerlamp H 195 cm. - Viapurini design branded large white plastic floor lamp H 195
cm

200 / 300

35
Bronzen kandelaar - Brutalistisch vormgegeven 4-pits bronzen kandelaar, Arts & Carfts. - Brutalistically designed 4-burner bronze candlestick, Arts &
Carfts

60 / 100

36
Gilbert Kruft; bronzen beeld - Gilbert Kruft; bronzen beeld gelimiteerd gemerkt en genummerd 86/500 H 35 cm met een Murano glazen siervaas. - Gilbert
Kruft; bronze figurine limited edition, marked and numbered 86/500 H 35 cm with a Murano glass decorative vase.

260 / 350

41 Herenzegelring 14 krt - Herenzegelring met smaragdgroene steentjes 14 krt. En ca 11 gr. - Men's seal ring with emerald stones 14 krt. and approx. 11 gr. 400 / 600

43
In geel goud gevatte carneool hanger - Een in geel goud gevatte carneool cabouchon geslepen bruto 12,8 gr 585/1000 hanger, ketting onedel. - An
encased in yellow gold carnelian pendant cut, gross 12,8 gr 585/1000 pendant, chain not gold.

180 / 250

50 Ray Ban zonnebril - Ray Ban zonnebril in foedraal. - Ray Ban sunglasses in case 35 / 50

51 lot medailles - Kamp Lintfort 75 jahre bergbau 1981 friedrich Heinrich Coal aniversary medal BH Meyer ptortzheim + 5 medals Chinacgo Coal show 1980 65 / 100

52
2 bronzen beelden - 2X bronzen beeld Par Francois Moreau "Lescerises" en "Les raisins" op houten ronde basis H 25 en 2,5 cm. - 2X bronze sculpture
Par Francois Moreau ‘Lescerises’ and ‘Les raisins’ on wooden round base H 25 and 2.5 cm

200 / 300

53 Vintage kom - Vintage Maroc kom op standring. - Vintage Maroc bowl on stand ring 10 / 15

54
Franz Iffland, bronzen beeldje - Franz Iffland, gesigneerd bronzen beeldje van een meisje met bloem H 23 cm incl. sokkel. - Franz Iffland, signed bronze
figurine of a gril with flower H 23 cm incl base.

180 / 250

55
Franz Iffland, bronzen beeldje - Franz Iffland, gesigneerd bronzen beeldje van een jongetje als smidsknechtje H 23 cm incl. marmeren sokkel. - Franz
Iffland, signed bronze figurine of a boy as a blacksmith's boy H 23 cm incl marble base.

180 / 250

56
Skin 6035 kruik - Skin 6035 Merkelbach Dürerbund werkbund Josef Breiden Westerwald. Kruik. - Skin 6035 Merkelbach Dürerbund werkbund Josef
Breiden Westerwald. Jug

450 / 600

57 Oude kruik - Keramische oude kruik ca 1920 Bischfszell H 36 cm. - Ceramic old jug ca 1920 Bischfszell H 36 cm 60 / 100

58
Kraantjeskan + waterketel + pan met deksel - Antieke koperen kraantjeskan + Engelse rood koperen waterketel + geel koperen pan met deksel. - Antique
copper tap jug + English red copper kettle + yellow copper pan with lid

120 / 200

59 Steengoed kruik - Antieke steengoed kruik met tinnen deksel, chip standring H 35 cm. - Antique stoneware jug with pewter lid, chip stand ring H 35 cm 90 / 150

60
Litermaat + 3 borden en 3 maatbekers - Antiek 1-litermaat Frankrijk 19e eeuw + warmhoudbord + diepe schotel + 3 borden en 3 maatbekers, alles meest
met engel gemerkt antiek tin (lot) 19/20e eeuw. - Antique 1-liter measure France 19th century + hot plate + deep dish + 3 plates and 3 measuring cups, all
mostly with angel marked antique pewter (lot) 19/20th century

120 / 200
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61
Willem Rip; "Hollandse polder bij maanlicht" - Willem Rip; olieverf op doek 130X90 cm lijst B 10 cm "Hollandse polder bij maanlicht" gesigneerd L.O. -
Willem Rip; oil on canvas 130X90 cm frame W 10 cm “Hollandse polder bij maanlicht” signed L.O.

800 / 1200

62
Corry Ammerlaan; "kracht" - Corry Ammerlaan; "kracht" sculptuur van een stier met goudkleurige hoorns op zwart marmeren sokkel 14X18X8 cm. - Corry
Ammerlaan; “kracht” sculpture of a bull with gold horns on black marble base 14X18X8 cm

60 / 100

63
Amsterdamse school-stijl doopvont - Amsterdam school-stijl notenhouten doopvont met deksel laatste gebruikt als cachepot. - Amsterdam school-style
walnut baptismal font with lid last used as cachepot

75 / 100

64 Marcel Breuer; Fauteuil - Marcel Breuer; Bauhaus Eisengarn fauteuil B5 1926-1927. - Marcel Breuer; Bauhaus Eisengarn chair B5 1926-1927. 1500 / 2500

65
Terra cotta buste - Terra cotta buste van Jezus gesigneerd Bares België 30X25X15 cm, chipjes. - Terra cotta bust of Jesus signed Bares Belgium
30X25X15 cm, chips

40 / 60

66
Steengoed kruik - Oude steengoed humpe met tinnen deksel H 35 cm ca. chip standring. - Old stoneware humpe with tin lid H 35 cm approx. chip stand
ring

90 / 150

68
Groot model opiumpijp - Groot model opiumpijp vermoedelijk Indonesië, Bali 3 delen tropische houtsoort. - Large model opium pipe probably Indonesia,
Bali 3 parts tropical wood

160 / 250

69
Keith Haring; "horen, zien en zwijgen" - Keith Haring; "horen, zien en zwijgen" litho 125/150 gesign met certificaat. - Keith Haring; "horen, zien en zwijgen"
litho 125/150 signed with certificate.

180 / 250

70 Comtoise - Comtoise 19e eeuw met koperen front beschilderd, met 2 gewichten. - Comtoise 19th century with painted copper front, with 2 weights 80 / 120

71
Marcel Breuer; Fauteuil - Marcel Breuer; Bauhaus Eisengarn fauteuil B5 1926-1927 (2021 vergelijkbaar standaardmöbel Christies 5.000 één stoel). -
Marcel Breuer; Bauhaus Eisengarn fauteuil B5 1926-1927 (2021 comparable standaardmöbel Christies 5.000 one chair).

1500 / 2500

72
Model zeilboot - Een houten model zeilboot L 85 cm zonder boegspriet op standaard opgetuigd. - A wooden model sailboat L 85 cm without bowsprit on a
stand rigged.

125 / 200

73
V. Legay; "view on a harbour" - V. Legay; olieverf 19e eeuw "view on a harbour" 53X69 cm met frame herkomst Drouot lot 106. - V. Legay; oil paint 19e
century "view on a harbour" 53X69 cm with frame; provenance Drouot lot 106.

120 / 160

74 Tafel met marmeren blad - Tafel met ijzeren onderstel en rood marmeren blad, 109X55,5 cm. - Iron table with iron base and red marble top, 109X55.5 cm 30 / 45

75
Aardewerk kruik met tinnen deksel - Grote aardewerk kruik met tinnen deksel en jachtdecor gemerkt met kruis en genummerd. - Big earthware jug with a
tin lid and hunting decor, marked with cross and number.

50 / 75

78
Philip Windt; "portret van een man in narrenkostuum" - Philip Windt 1847-1921; "portret van een man in narrenkostuum" 68X49 doek olieverf. - Philip
Windt 1847-1921; "Portret of a man in a jesters costume.

120 / 200

79
Capo di Monte; vormstuk - Capo di Monte; Italië wit porseleinen vormstuk gemerkt H ca 38 cm "romantisch paar". - Capo di Monte; Italy white porcelain
piece, marked. H 38 cm. "Romantic pair".

60 / 100

82
Carl Lodewijk Dake jr.; "Indonesisch landschap" - Carl Lodewijk Dake jr.; "Indonesisch landschap" gesign. L.O. 20X30 cm paneel. - Carl Lodewijk Dake jr.;
"Indonesian landscape" signed left bottom. 20x30 cm. Panel.

150 / 250

83
Carl Lodewijk Dake jr.; "Indonesisch landschap" - Carl Lodewijk Dake jr.; "Indonesisch landschap" gesign. L.O. 20X30 cm paneel. - Carl Lodewijk Dake jr.;
"Indonesian landscape" signed left bottom. 20x30 cm. Panel.

150 / 250

85
Chinese gehoekte vaas - Een Chinees porseleinen famille rose gehoekte vaas gemerkt met stempel character merk, decor vlinders, vogels en bloemen,
19e eeuw H 30 cm. - A Chinese porcelain famille rose angled vase with Zhuanshu script mark. Decor of butterflies, birds and flowers. 19th century, H 30
cm.

160 / 250

87 Piet Klaasse; "meisje met vogels" - Piet Klaasse; potlood tekening "meisje met vogels" uit 1973. - Piet Klaasse; pencil drawing "Girl with birds" from 1973. 10 / 15

89 Eiken kabinet - Eikenhouten 2-deurs kabinet, 3 laden met kolommen. - Oak 2 door cabinet, 3 drawers with collums. 150 / 250
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90
Olieverf op doek; "Indonesisch portret met VOC schip" - Olieverf op doek "Indonesisch portret met VOC-schip op achtergrond" gesign. L.O. 50X70 cm. -
Oilpainting on canvas "Indonesian portret with VOC-ship in background". Signed left bottom, 50x70cm.

160 / 250

91
2 famille rose schotels - 2 famille rose schotels met een decor van draak, vogel en 5 vleermuizen en een keur van bloemen, met stapelring onder W 30,7
cm, China 19/20e eeuw. - 2 Famille rose plates with a decor of dragon, bird, 5 bats and flowers. With stacking rings on bottom, W 30,7 cm. Chinese
19/20th century.

120 / 200

92 Mursi stam; 2 lipschotels - Mursi stam Ethiopië; 2 lipschotels 19/20e eeuw. - Mursi tribe Ethiopia; 2 lip saucers 19/20th century. 60 / 100

93
Famille rose bord met endlessknot gemerkt - Met oneindige knoop gemerkt famille rose bord gedecoreerd met kostbaarheden en antiquiteiten W 17,2 cm,
19e eeuw China. - With endless knot marked famille rose plate, decorated with valuables and antiquitys. W 17,2 cm. 19th century China.

100 / 150

94 13 zeefdrukken - Roy Lichtenstein; 13 zeefdrukken. - Roy Lichtenstein; 13 screen prints 150 / 0

95 Passpiegel - Space age passpiegel, vintage "lipstick" Roger Lecal, gebruikssporen. - Space age pass mirror, vintage ‘lipstick’ Roger Lecal, signs of use 300 / 0

96
Chinese vaas - Blauw glazuur met wit uitgespaard porseleinen Chinese vaas H 36 cm met olifantenkoppen als oren, gemerkt, 20e eeuw. - Blue glaze with
white cut-out porcelain Chinese vase H 36 cm with elephant heads as ears, marked, 20th century

120 / 0

97
Kanton schotel - Een Kanton schotel met in cartouches en decor van figuren en bloemen met een vogel in een tuin, W 24,5 cm. - A Kanton plate with in
cartouches a decor of figures, flowers and bird in a yard. W 24,5 cm.

50 / 75

98 Olieverf op doek - Olieverf op doek onduidelijk gesigneerd 50X60 cm. - Oil on canvas indistinctly signed 50X60 cm 60 / 0

99
Olieverf op doek "boerderij bij Breda Booy" - Olieverf op doek ca 50X60 cm "boerderij by Breda Booy". - Oil on canvas approx 50X60 cm ‘farm by Breda
Booy’

40 / 0

100
Bronzen beeld - Bronzen beeld "moeder met kind" op groen marmer basis, beeld H 30 cm basis ca 3 cm gesigneerd G Daris. - Bronze sculpture ‘mother
with child’ on green marble base, sculpture H 30 cm base approx 3 cm signed G Daris

450 / 0

101
Alfons de Roeck; Houten Maria - Alfons de Roeck; houten Maria met kind geisgn. Op de onderkant A de Roeck (1896-180) H ca 60 cm. - Alfons de Roeck;
wooden Mary with child geisgn. On underside A de Roeck (1896-180) H approx 60 cm

160 / 0

102 Yixing theepotje - Yixing theepotje met emaille decor van vogel en bloemen. - Yixing teapot with emaille decor of flowers and birds. 30 / 45

103
2 stemcupjes Chinees porselein - 2 stemcupjes Chinees porselein H 8 W 8 cm, div. kleuren blauw/groen met binnen en buitenkant decor van vlinders en
bloemen, 1X haarlijn. - 2 Stemcups, Chinese porcelain H 8 cm. W 8cm. Multi color blue/green, witch decor of butterflies and flowers on inside and outside.
1 hairline crack.

140 / 200

105
Octogonale glazen schaal - Octagonale art nouveau iriserend glazen verre artistique de Paris schaal W 35,5 cm (mini randchip). - Octagonal art nouveau
iridescent glass verre artistique de Paris bowl W 35.5 cm (mini rim chip)

300 / 0

106
Olieverf op board; "Provence" - Olieverf op harde ondergrond ca 60X50 cm, onbekende schilder "provence" naar Oepts. - Oil on hard surface approx
60X50 cm, unknown painter ‘provence’, after Oepts

200 / 0

107
2 famille rose Kanton vazen - 2 famille rose "Kanton" vazen China 19e eeuw H 35 cm , div haarlijnen en 1X chip centrum + 2 chips in rand en kraag. - 2
famille rose ‘Canton’ vases China 19th century H 35 cm , div hairlines and 1X chip centre + 2 chips in rim and collar

220 / 350

108
Porte manteau - Zeldzaam fraaie porte manteaux brutalistisch kunstwerk met spiegel, borstelbak en ornament, 20e eeuw onbekende kunstenaar. - Rare
fine porte manteaux brutalist artwork with mirror, brush tray and ornament, 20th century unknown artist

1200 / 2000

109
Boek Dali - Les chevaux de Dali met 18 litho's compleet met originele koperen litho. - Les chevaux de Dali with 18 lithographs complete with original
copper lithograph

2000 / 0

110 Eames chair - Vitra Eames chair & ottoman in prima staat. - Vitra Eames chair & ottoman in fine condition 6500 / 0

111 Eames chair - Vitra Eames chair in prima staat. - Vitra Eames chair in fine condition 5600 / 0

112 Litho Ansuya Blom - Litho Ansuya Blom, zonder titel 87/100. - Litho Ansuya Blom, no title 87/100. 50 / 75
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114 Vintage vloerlamp - Vintage vloerlamp ca 1970. - Vintage floor lamp ca 1970 600 / 0

115
Banksi litho - Banksi litho 50X70 cm no 126/150 met certificaat achterop gesigneerd met potlood. - Banksi lithograph 50X70 cm no 126/150 with certificate
on back signed in pencil

240 / 0

116
Opaalglas schaaltje - Opaalglas schaaltje W 15 H 6 cm met metalen rand Bacarat gemerkt met sticker op bodem. - Opal glass dish W 15 H 6 cm with
metal rim Bacarat marked with sticker on bottom

120 / 0

117
Biedermeier ronde tafel op stervoet - Een Biedermeier mahonie ronde tafel op stervoet, Hollands 19e eeuw. - A Biedermeier mahogony round table on
star foot. Dutch 19th century.

30 / 45

118
Famille rose vaas - Een famille rose Chinees porseleinen vaas met een decor van "dames in een tuin" H 42 cm haarlijn en reparatie in de hals 18/19e
eeuw. - A famille rose Chinese porcelain vase with a decor of "ladies in a yard". H 42 cm. Hairline crack and repair in the neck. 18/19th century.

160 / 250

119
2 Chinese dekselpotten - 2 Chinese dekselpotten 19/20e eeuw Wucai decor tuin met vele figuren H 30 W 23 cm ca. - 2 Chinese lidded jars 19/20th
century Wucai decor garden with many figures H 30 W 23 cm approx.

140 / 200

120
Design hanglamp - Design hanglamp; "Manta Penant" Franco Bresciani voor Iguzzini 1970. - Design hanging lamp; "Manta Penant" Franco Bresciani for
Iguzzini 1970.

160 / 200

124
Bronzen mantelpendule - Een bronzen mantelpendule goudverguld met zwart beeldje van een jongen met zweep, Frankrijk 19e eeuw. - A bronse mantle
clock gilded with black statue of a boy with whip. France, 19th century.

300 / 300

126
Bronzen mantelpendule - Een bronzen mantelpendule goudverguld met figurine van een vissersvrouwtje onder glazen stolp, Frankrijk 19e eeuw. - A
bronse mantle clock, gilded with figure of a fishers woman, under bell jar. France, 19th century.

300 / 300

128
Antoon Marstboom; "slapende vrouw" - Antoon Marstboom 1905-1960 Antwerpen; tekening potlood "slapende vrouw" 20X15 cm monogram L.O. - Antoon
Marstboom 1905-1960 Antwerp; drawing pencil “slapende vrouw” 20X15 cm monogram L.U.

40 / 60

129
Goebel witte Toekan - Goebel wit porseleinen Toekan H 20 cm gemerkt Goebel Germany. - Goebel white porcelain Toucan. H 20 cm. Marked, Goebel
Germany.

40 / 60

130
Horloge Mattel met Barbie afbeelding - Horloge met de afbeelding van Barbie en lichtblauwe cijferring, Mattel Swiss made diam. 2,5 cm. - Watch with a
Barby picture in light blue number ring. Mattel Swiss made W 2,5 cm.

20 / 30

135 Notenhouten pied de stalles - Notenhouten pied de stalles H 135 cm. - Walnut wood pied de stalles H 135 cm 50 / 75

136 Swarovski draak - Swarovski draak met rode oogjes. - Swarovsky dragon with red eyes. 25 / 40

137 Marmeren tempelklok - Zwart marmeren tempelklokpendule met 4 zuilen. - Black marble temple model clock with 4 pilars. 75 / 60

138 Marmeren tempelklok - Zwart marmeren tempelklok met 2 halve kolomzuilen. - Black marble temple model clock with 2 half round pilars. 75 / 60

139 Chinees porseleinen dekselpotten 2X - 2 Chinees porseleinen blauw en wit dekselpotten. - 2 Chinese porcelain blue and white lidded jars. 160 / 250

140
Mantelklok - Veille de Wagram, Napolion mantelklok met 2 empire kandelaren marmer en brons. - Veille de Wagram, Napolion mantle clock with 2 empire
candelabras marble and bronze

1200 / 0

143
Bronzen Boeddha hoofd - Een bronzen boeddha hoofd Thailand op een op maat gemaakte mahonie voet H incl. voet ca 42 cm. - A bronse Budah head,
Thailand on a mahogony base. Height incl. base approx 42 cm.

220 / 350

144
Chinees porseleinen vaas - Grote Chinees porseleinen vaas 19e eeuw met stempelmerk en decor van figuren op jacht met paarden en honden, H ca 60
cm. - Large Chinese porcelain vase, 19th century with Zhuanshu script mark. Decor of hunting with horses and dogs, approx H 60 cm.

200 / 300

146
Kang xi knobbelvaas - Kang xi knobbelvaas H 18 cm blauw en wit Chinees porselein florale decoratie met bloemrandversiering. - Kang xi knob vase H 18
cm. Blue and white Chinese porcelain, floral decoration.

200 / 300

147
Chinees porseleinen schotel - Een gekleurde Chinees porseleinen schotel W 36 cm met een decor van vele figuren, met stempel 19/20e eeuw. - A colored
Chinese porcelain plate W36 cm. With a decor of many figures, Zhuanshu script mark. 19/20th century.

160 / 200
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149
18e eeuwse 2-deurs kast - Een 18e eeuwse 2-deurs kast eiken met 2 bodemladen en leeuwenmascerons in de fries. - A 18th century 2 door oak cabinet
with 2 bottom drawers and lion mascerons in the frieze.

150 / 250

151
Delflands ets uit atlas - Een Delflands 15e stuk; ets uit de atlas van Nicolaas en Jacob Keuikius, 1712 afm. 50x58 cm. - A Delftland 15th piece; ets from
the atlas of Nicolaas and Jacob Keuikius, 1712. 50x58 cm.

40 / 60

152
2 postmoderne stoeltjes - 2 postmoderne stoeltjes rood met zwart bekleed stalen frame, 1 met armleuningen in de Memphis Milano stijl. - 2 Post modern
chairs, red and black coated steel frame. 1 with arm rests in Memphis Milano style.

40 / 60

155
Snijwerk Indonesische man met vechthaan - Een zeer knap snijwerk mahoniehout Indonesische man met vechthaan in kooimand, 25X20X20 cm ca, ca
1950. - A very nice mahogony carving of a Indonesian man with fight rooster in wooden cage. 25x20x20 cm. Approx 1950.

80 / 120

156 C Rochussen, litho - Het kasteel van Harmstede, C Rochussen, litho. - The castle of Harmstede, C Rochussen, litho. 15 / 25

157
Piet van Wijngaardt; "violen in Chinese gemberpot" -
Piet van Wijngaardt 1873-1964; olieverf op doek "violen in Chinese gemberpot". - Piet van Wijngaardt 1873-1964; oil on canvas ‘violins in Chinese ginger
jar’

200 / 300

158
Potterie Oud Delft schotel - Potterie "Oud Delft" floraal versierde schotel van zeldzame kwaliteit en afmeting W 51 cm gemerkt en no 450. - Pottery "old
Delft" Floral decorated plate of rare quality and size. W 51 cm. Marked and Numbered 450.

100 / 150

159
Klaas Gubbels?; "confrontatie" -
"Confrontatie" Klaas Gubbels? gesigneerd middenonder met potlood, olieverf op karton, opnieuw inlijsten 55X65 cm. - ‘Confrontation’ Klaas Gubbels?
signed lower centre with pencil, oil on cardboard, reframed 55X65 cm

250 / 0

160 Bidjar Perzisch tapijt - Bidjar 355X245 i.p.s. - Bidjar 355X245 descent condition 200 / 300

161
Rood koperen zeppelin - Rood koperen spectaculaire zeppelin kunstwerk als 2-lichts lamp L ca 135 cm. - Red copper spectacular zeppelin artwork as 2-
light lamp L approx 135 cm

600 / 1000

162 Spinkapstok - Chroom vintage spinkapstok. - Chrome vintage spider coat rack 60 / 0

163 Koker veren + vechtstok + koker - Koker met veren + vechtstok leder + houten koker. - Tube with feathers + fighting stick leather + wooden tube 20 / 30

165 Perzische loper - Perzische loper 380X100 cm ca. - Persian carpet 380X100 cm approx. 75 / 125

166 Japanse kom - Bladvormige 18/19e eeuwse Japanse kom H 9 en W 23,5 cm. - Leaf form 18/19th century Japanese bowl. H 9 cm. W 23,5 cm 60 / 100

173
Kunstwerk -
Wit kunstwerk( Pieter Kortekaas uit een ziekenhuis binnentuin, hoogte 140 breed 130 cm ca., lakschade/chips. - White artwork( Pieter Kortekaas) from an
indoor hospital garden, height 140 wide 130 cm approx., paint damage/chips (Not signt)

400 / 600

174
Tang stijl aardewerk beeld - Tang stijl aardewerk Chinees beeld van 2 vechtende paarden L 35 B 20 en H 50 cm. - A Tang style earthenware Chinese
figurine of 2 fighting horses L 35 W 20 en H 50 cm

120 / 200

178
Famille rose schotel - Chinees porseleinen mille fiori famille rose schotel met een decor van draak en feniks, 19/20e eeuw W 34 cm Ciang Long stempel. -
Chinese porcelain mille fiori pink dish with a decor of dragon and phoenix

160 / 250

179 Metalen lampvoet met kap - Verbronsde metalen lampvoet met Tiffany-stijl kap. - Bronzed metal lamp base with Tiffany-style shade 30 / 0

180 Bascetchair, vintage design - Bascetchair by Gian Franco Legler 1970, vintage design 75 / 125

185
Friese kortstaartklok - Een Friese kortstaartklok met beschilderde wijzerplaat en maanaanduiding in eiken kast. - A Friese short tail clock with painted dail
and moon indication in a oak case

200 / 300

188 Poster in lijst - Originele artprint Ben Shahn "Jester on horse" in lijst, - Original art print Ben Shahn ‘Jester on horse’ in frame 40 / 0

189 Lot diversen - Lot diversen o.a. plateel op dienblad, zonder dienblad. - Lot miscellaneous including plate on tray, without tray 10 / 0
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190
Famille rose vaas - Een famille rose porseleinen Chinese vaas met figuren , 2 cartouches 19e eeuw H ca 60 cm met gouden oren en stampmark. - A
famille rose porcelain Chinese vase with figurines, 2 cartouches 19e ecentury H aprox. 60 cm with golden ears and stampmark

1200 / 2000

191 Schoolklok - Antieke school- of stationklok, notenhout (gemeentehuis Gendt). - Antique school or station clock, walnut (town hall Gendt) 120 / 0

192
Corpus op kruis - Kersenhouten kruis met geverfde corpus Christhy 50X80 cm ca. grootste maten. - Cherry wood cross with painted corpus Christhy
50X80 cm approx. largest sizes.

30 / 0

193
Antieke Gelderse kast - Kapitaal meubel zeer grote antieke Gelderse kast, diverse houtsoorten 18e eeuw interieur later (burgemeesterskamer Gendt). -
Capital furniture very large antique Gelderland cabinet, various types of wood 18th century interior later (mayor's office Gendt)

300 / 0

194
Nico Vrielink; Portret van zijn vrouw - Nico Vrieling; portret van zijn vrouw, litho no 19/290 "Balinese schone" 49X68 cm gesign. en genummerd met
atelierstempel. - Nico Vrieling; portrait of his wife, litho no 19/290 "Balinese schone" 49C68 cm signed and numbered with studio stamp

200 / 300

195
Humidor + briefpapier pers - Novara humidor Aderini ebbenhout coromandel + briefpapier blindstempel pers. - Novara humidor Aderini ebony coromandel
+ stationery blindstamp press

30 / 0

196 3 diverse in lijst - 3 diversen o.a. batik in lijst. - 3 miscellaneous including batik in frame 40 / 0

197 Schippersklokje - Een schippersklokje met maanaanduiding in eiken kast. - A Skipper's clock with moon indication in a oak case 100 / 150

198
Schrijftafel - Bureau/schrijftafel met groen lederen blad, eiken met 2 laden in front 152X90 cm, bureau burgemeester Gendt. - Desk/writing desk with green
leather top, oak with 2 drawers in front 152X90 cm, bureau burgemeester Gendt

80 / 30

199
Lot divers koper - Hangend Joodse menhora zeldzaam model + diverse blakers koper Hollands gedecoreerd kammenbakje - schenkkannetjes, divers
model en functie + divers ander antiek koper. - Hanging Jewish menhora rare model + various blakers copper Dutch decorated comb bowl - pouring jugs,
various model and function + various other antique copper

50 / 0

201
Messing kandelaar - Antieke messing kandelaar met opzetstuk op achtkant voetstuk 18/19e eeuw. - Antique brass candlestick with attachment on
octagonal base 18/19th century

125 / 0

202
5 delig kapitaal Delfts kaststel - Een groot Delfts Pijnacker 5 delig kaststel best. Uit 2 knobbelvazen en 3 dekselvazen H 40 en 55 cm (met deksel). - A
large Delft Pijnacker 5 piece cabinet set consisting of 2 knobbed vases and 3 lidded vases H 40cm, 55 cm (with lid).

600 / 1000

203
Mahonie pijpenrek - Mahonie met koper pijpenrek voor Zaanse pijpen met koperen bodem en laaadje in onderbouw 19e eeuw Hollands. - Mahogany with
copper pipe rack for Zaanse pipes with copper base and tray in base 19th century Dutch

60 / 0

204
Lladro; beeld Indonesische danseressen - Lladro; groot porseleinen beeld van 2 Indonesische danseressen H 55 cm. - Lladro; large porcelain statue of 2
Indonesian dancers H 55 cm.

180 / 250

205
Lot Engels porselein - Zeer uitgebreid lot Engels o.a. kop en schotel, gebaksbordjes enz. - Very extensive lot of English including cup and saucer, cake
plates etc.

40 / 0

206
Egon Schiele; litho - Egon Schiele gesign. Lithograph 30,5X47 cm in passe partout 50X70 cm lijst achterop nogmaals signatuur en Yes en Da + 1998. -
Egon Schiele signed Lithograph 30.5x47 cm in passe partout 50x70 cm frame, signed and dated Yes and Da, 1998 on the back.

300 / 450

207
Johannus Bosboom; "grote kerk in Alkmaar" - Johannus Bosboom 1817-1891; oude lithography van de grote kerk in Alkmaar 64X76 cm 1e editie 1917
(glas schade). - Johannus Bosboom 1817-1891; old lithography of the "Grote kerk Alkmaar" 64x76 cm, 1st edition 1917 (glass is damaged).

60 / 100

208 Lot lp's - Lot singles en lp's, doos + 2 koffers. - Lot of singles and LPs, box + 2 cases 20 / 0

209
3 Chinese schilderingen op papier - 3 Chinese schilderingen op papier in lijsten 27X88 buitenmaat gesigneerd en met rode stempel. - 3 framed Chinese
paintings on paper 27x88 outer size, signed and stamped with red.

75 / 125

210
Giovanni de Martina; Beeld "druivenplukkertje" - Giovanni de Martino; Italië 1870-1935 "druivenplukkertje" brons gesigneerd op marmeren voet H 35 cm
(32 + 3 cm). - Giovanni de Martino; Italy 1870-1935 "Grape picker", signed, bronze on marble foot H 35 cm (32 + 3 cm).

240 / 300

211
Fraaie camee broche/hanger - Fraaie camee broche/hanger met 14 k geel gouden montuur, 3,5X5 cm. - Beautiful cameo brooch/pendant with 14 k yellow
gold frame, 3.5X5 cm.

120 / 200
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212 Lot Afrikaans - Chokwe masker Zambia + schild Haway + pijlenkoker Afrikaans. - Chokwe mask Zambia + shield Haway + quiver of arrows African 40 / 0

213
Schepen in Rotterdamse haven - Olieverf op doek 50X70 cm "schepen in Rotterdamse haven". Sign. Evert Moll komt voor op dit werk. - Oil on canvas
50x70 cm "Schepen in Rotterdamse Haven", signature Evert Moll appears in this work.

50 / 75

214
Famille rose vaas - 18/19e eeuwse famille rose vaas Chinees met bloemdecoratie op gele ondergrond 43 cm hoog. - 18/19th century famille Rose vase
with floral decorations on a yellow background, height 43 cm.

1500 / 2500

215
Paneel "schepen aan loskade" - 17X47 cm paneel olieverf "schepen aan loskade". Sign. Evert Moll komt voor op dit werk. - 17X47 cm panel oil painting
"Schepen aan loskade", signature Evert Moll appears in this work.

50 / 75

216 vloerlamp - Hala? Vloerlamp. - Hala? Floor lamp 40 / 0

217
Paneel "schepen varen in/uit Rotterdamse haven" - Paneel "schepen varen in/uit Rotterdamse haven". Sign. Evert Moll komt voor op dit werk. - Panel
"Schepen varen in/uit Rotterdamse haven", signature Evert Moll appears in this work.

25 / 40

218 JT Zhak Perlman, recordings - JT Zhak Perlam the complete Warner recordings, mint condition 400 / 0

219 Design 14 lichts kroon - Een chroom en opaalglas 14-lichts kroon ca 1950 design. - Chrome and opal glass 14-lights chandelier approx. 1950's design. 300 / 450

220 Regulateur - Regulateur met getrapte topversiering met 3 tollen en slinger. - Regulator with stepped top decoration with 3 spinning tops and pendulum 20 / 0

221
Meissen schotel + Kaiser vaas - Meissen schotel W 33 cm (mini randchip) + Kaiser vaas met vogel decor H 27 cm. - Meissen plate W 33 cm (small chip
on the edge) + Kaiser vase decorated with birds H 27 cm.

45 / 60

222
2 Famille rose vazen - 2 Chinees famille rose porseleinen rechthoekige vazen, 19e eeuw mogelijk 20e eeuw H 60 cm gemerkt met stempel. - 2 Famille
Rose Chinese porcelain rectangular vases, 19th century (possibly 20th) H 60 cm, marked with stamp.

240 / 600

223 2 porseleinen figurines - 2 porseleinen figurines H 20 cm ca vermoedelijk Frans. - 2 Porcelain figurines approx. H 20 cm, presumably French. 20 / 30

224
Wit plateel ijsbeer - Een 40 cm lange wit plateel ijsbeer gesigneerd en genummerd met sticker H 20 cm art deco vroeg 20e eeuw. - A 40 cm long white
plated Polar bear, signed and numbered with sticker, H 20 cm, art deco early 20th century.

140 / 200

225
Friese kerfsnede kastje - Zeer fraai met Friese kerfsnede bewerkt missaal- of medicijnkastje, 19e eeuw Hollands. - Very fine Frisian-carved missal or
medicine cabinet, 19th century Dutch

60 / 0

226 Bodemvondst - Bodemvondst, divers steen en kwarts als sculpture. - Soil find, various stone and quartz like sculpture 20 / 0

227 Gouden polshorloge - Gouden 375/1000 oud polshorloge met zwart bandje. - Gold 375/1000 old wristwatch with black strap 75 / 0

228
Bloedkoraal armbandje - 4-slag bloed koraal armbandje met gouden? Slotje, stempeltje met Amsterdamse 3 kruizen. - 4-beat blood coral bracelet with
gold? Clasp, stamp with Amsterdam 3 crosses

50 / 0

229 Bloedkoraal colliertje - Bloed koraal colliertje enkel met gouden 585/1000 slot. - Small blood coral necklace with gold 585/1000 lock 50 / 0

230
Delftse schotel - Delftse schotel 42 cm met een afbeelding van St Martinus school en kerk in Zyfflich uit 1968 (regio Kleve). - Delft plate W 42 CM, with
depiction of St. Martinus school and church Zyfflich 1968 (Kleve region).

40 / 60

231
Parel collier + armbandje + kralensnoer + 2 schenkkurken - Parelcollier en armband beiden dubbel 1X zilveren slot + rose kralensnoer met white metal
slotje + 2 zilveren schenkkurken. - Pearl necklace and bracelet both double 1X silver lock + pink bead necklace with white metal clasp + 2 silver pouring
corks

25 / 0

232 2 klokken/wekkers - 2 vintage kunststof klokken/wekkers. - 2 vintage plastic clocks 20 / 0

233 Serveerwagentje - Serveerwagentje smeedijzer. - Wrought iron serving trolley 25 / 0

234 Bijzettafeltje - Bijzettafeltje met ijzeren onderstel en eiken blad, rechthoekig 43X94 cm. - Side table with iron base and oak top, rectangular 43X94 cm 20 / 0

235 Lot handtassen - Groot lot dameshandtassen o.a. krokodil. - Large lot of ladies' handbags including crocodile 30 / 0

236 Roombordje - Roombordje "zotje" blauw en wit porselein W 16 cm. - Cream plate ‘zotje’ blue and white porcelain W 16 cm 20 / 0
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237
2 klingebülen - 2 klingebülen (kerkcollectiezakken) + dienblad met palisander en parelmoer bodem. - 2 klingebülen (church collection bags) + tray with
rosewood and mother-of-pearl bottom

20 / 0

238
Steengoed pekelvat - Beschilderd blauw steengoed pekelvaatje + 2 vierkante plateel + 2 majolica cachepot + 70-er jaren potje groen. - Painted blue
stoneware brine vessel + 2 square plates + 2 majolica cache pot + 70s pot green

30 / 0

239 Oude kaart - Arhmeiensis Gelrini, oude kaart in lijst (nadruk). - Arhmeiensis Gelrini, old map in frame (emphasis) 20 / 0

240
Hollands haardstoeltje - Hollands hoek/haardstoeltje met biezen zitting + zelfbouw kind/poppenstoeltje. - Dutch corner/fireplace chair with rush seat +
home-made child's/puppet chair

15 / 0

241
Mooi lot sieraden - Mooi lot meest zilveren sieraden ea andere bijous, bruto ca 750 gr. - Lovely lot of mostly silver jewellery ea other bijous, gross ca 750
gr

150 / 0

242
Aluminium 3 delige rookstel - Een aluminium gietwerk 3-delige rookstel brutalistisch design in Bugatti stijl in origineel kistje. - An aluminium cast 3-piece
smoking set brutalist design in Bugatti style in original case.

120 / 200

243
Lot sieraden - Mooi lot veelal zilveren bijous en sieraden in 3 plastic zakken, bruto ca 1004 gram. - Nice lot of mostly silver bijous and jewellery in 3 plastic
bags, gross ca 1004 grams

200 / 0

244
Olieverf op paneel; "schapen en kippen" - Olieverf op paneel "schapen en kippen" ca 20X25 cm in goud verguld lijst gesigneerd R.O. - Oil on panel
"Sheep and chickens" approx. 20x25 cm in gold plated frame, signed bottom right (unclear).

160 / 250

245 Maradot click vulpen - Matador click vintage pen, gouden penpunt. - Matador click vintage pen, gold pen nib. 80 / 120

246 Antieke granieten graanmolen - Antiek granieten graanmolen vermoedelijk Scandinavië. - Antique granite grain mill probably Scandinavian. 120 / 200

247 Hertengewei - Hertengewei gemonteerd op schild. - Deer antlers mounted on shield 10 / 0

248 Audio/TV tafel - Scandesign audio-/tv-tafel teak. - Scandesign audio/TV table teak 60 / 0

249
Mahonie burotafel met laden - Met parquettery ingelegde mahoniehouten burotafel met laden tegenover elkaar hoogglans afgelakt blad 90X160 cm. -
Mahogany desk with parquetry inlay and drawers opposite, high gloss lacquered top 90X160 cm.

60 / 100

250 Metalen wandlamp - Herda Memphis-stijl metalen wandlamp + sticky-lamp Chris Kabel. - Herda Memphis-style metal wall lamp + sticky lamp Chris Cable 25 / 0

251
Nest bijzettafels/muurschapjes - Vintage nest bijzettafels of muurschapjes te grbuiken, 3X, totaal 9 stuks. - Vintage nest side tables or wall shelves to
grasp, 3X, total 9 pieces

120 / 0

252 Lot sieraden - Mooi lot sieraden veel zilver in 3 plastic zakken, bruto ca 750 gram. - Nice lot of jewellery lots of silver in 3 plastic bags, gross ca 750 grams 150 / 0

253
Sculptuur van een vogel - Abraham palatnik 23,X26,8X6,4 cm sculptuur van een vliegende vogel, vintage. - Abraham palatnik 23.X26.8X6.4 cm sculpture
of a flying bird, vintage

160 / 0

254 Kunsthars kat - Abraham palatnik kunsthars kat 17X19X3 cm + uiltje en vis gesign. - Abraham palatnik resin cat 17X19X3 cm + owl and fish signed. 175 / 0

255
Meubel Lois van Teefelen - Mid century mural and tek meuble avec bureau plaet, 2 delen, 2 schappen, 2 schuifdeurtjes, klepburo, gebruikssporen Lois
van Teefelen, 60-er jaren. - Mid century mural and tek meuble avec bureau plaet, 2 parts, 2 shelves, 2 sliding doors, flap desk, signs of use Lois van
Teefelen, 60s

500 / 0

256
Wandsysteem Lois van Teefelen - Wandsysteem simpla lux teak Deens design Lois van Teefelen, 60-er jaren, 2 schappen/3 laden/ 1 deurtje/ 2
glasschuifdeurtje. - Wall system simpla lux teak Danish design Lois van Teefelen, 1960s, 2 shelves/3 drawers/ 1 door/ 2 sliding glass doors

500 / 0

257 Wandlamp - Arteluce blauwe wandlamp "Jill". - Arteluce blue wall lamp ‘Jill’ 80 / 2500

258 Yves Christin design - Yves Christin design white balloon voor Bilumen Italië, 2X. - Yves Christin design white balloon for Bilumen Italia, 2X 120 / 0

260 Yves Christin design - Yves Christin design white balloon voor Bilumen Italië. - Yves Christin design white balloon for Bilumen Italia 80 / 0

262
2 Chinese vaasjes - 2 blauw en wit Chinees porseleinen vaasjes met 4-merk 19e eeuw, 1 hals reparatie H 20 cm. - 2 blue and white Chinese porcelain
vases with 4-mark 19th century, 1 neck repair H 20 cm

80 / 0
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263 Groen kralencollier - Groen malachiet kralencollier. - Green malachite bead necklace 25 / 0

264 2 Afrikaanse beelden - 2 Afrikaanse houten beelden. - 2 African wooden figurines 10 / 15

265 Yves Christin design - Yves Christin white XL balloon, mist zwarte lampvoet. - Yves Christin white XL balloon, missing black base 60 / 0

266 Design vloerlamp - Design vloerlamp 70-er jaren. - Designer floor lamp 1970s 120 / 0

267
Famille rose dekselpot - Chinees porseleinen famille rose dekselpot met decor van tekst en figuren H 30 cm ca 19/20e eeuw, - Chinese porcelain famille
rose lidded jar with a decor of tekst and figurines H 30 cm aprox. 19/20e century

75 / 125

268
Famille rose vaas - Famille rose Chinees porseleinen grote H 60 cm vaas decor "vogels en bloemen" in cartouches Qianlong merk 19/20e eeuw. - Famille
rose Chinese porcelein big H 60 cm vase decor "birds and flowers" in cartouches Qianlong mark 19/20e century

150 / 250

269 Geel gouden collier - 585/1000 geel gouden collier ca 10,9 gram met kwastjes. - 585/1000 yellow gold necklace approx 10.9 grams with tassels 450 / 0

270
Meerkleurig beeld leeuw - Meerkleurig gietwerk beeld van een mannetjesleeuw L 45 H 25 cm "Gregori" gesigneerd. - Multi-colored cast sculpture of a
male lion L 45 H 25 cm "Gregori" signed

80 / 120

271 Ovale schotel - Een 53X37 cm ovale met romantische beschildering "Limoges" schotel, - A 53X27 cm oval dish with romantic painting "Limoges" 85 / 150

272 Sculptuur - "The kiss" gesign. Caelo 30 cm op zwart marmeren voet. - "The kiss" signed Caelo H 30 mc on a black marble base 160 / 200

273 Lot horloges - Mooi lot horloges, bijou's, pennen enz. o.a. zilver. - Lovely lot of watches, bijou's, pens etc. including silver 40 / 0

274
lotje vazen - Murano kelkglas + gesigneerd H 9 cm glazen vaasje + Duits aardewerk baluster vaas groen/geel H 30 cm. - Murano chalice glass + signed H
9 cm glass vase + German earthenware baluster vase green/yellow H 30 cm

35 / 0

275
2 persglas vazen - Baeata Jarecka perskristallen vaas Tapio Wirkkalla rechte persglas vaas H 29 cm. - Baeata Jarecka pressed crystal vase Tapio
Wirkkalla straight pressed glass vase H 29 cm

40 / 0

276
Kerkboekje + beursje - Kerkboekje met initialen CR of RC + beursje met gouden hoekjes + slotje 585/1000. - Church booklet with initials CR or RC + purse
with gold corners + clasp 585/1000

50 / 75

277
Aardewerk vaas - West-Germany pottery vintage Steuler zyclon vaas model 215-25 H 40 cm. - West Germany pottery vintage Steuler zyclon vase model
215-25 H 40 cm

25 / 0

278
Design lamp - Anderson Pehrsonl knubbling lamp Alelje Lyklan ontwerper 70's 40X65X40 cm gebruikt. - Anderson Pehrsonl knubbling lamp Alelje Lyklan
designer 70's 40X65X40 cm used

400 / 0

279 lot foto's e.d. - Vroeg 20e eeuwse foto's e.a. oude stukken onder andere stamboom. - Early 20th century photos e.a. old pieces including family tree 10 / 0

280
DaDaDa by Starck kruk - DaDaDa by Starck for XO 1993 blauw groene poef schommelkruk 52X44X32 cm. - DaDaDa by Starck for XO 1993 blue green
ottoman swing stool 52X44X32 cm

50 / 75

281
Glazen kan + glazen kom - Dikwandig Zweeds geslepen glazen kan + vaas decor bladranken. Kom W 10 cm H 13 cm vaas H 24 W 13 cm. - Thick-walled
Swedish cut glass jug + vase decor leaf vines. Bowl W 10 cm H 13 cm vase H 24 W 13 cm

30 / 0

282 2 kandelaren + peer - 2 houten kandelaren + houten peer. - 2 wooden candlesticks + wooden pear 15 / 0

283
Viool met strijkstok en koffer - Viool gebr. Widda/Duisburg, herkomst vioolbouw meester Kruppa Duisburg met strijkstok en koffer. - Violin brothers
Widda/Duisburg, origin of violin making master Kruppa Duisburg with bow and case

240 / 300

284
5 Kangxi-stijl schotels -
5 Kangxi-stijl; blauw en wit Chinees porseleinen schotels Kang xi gemerkt in dubbele cirkel W 13,5 cm + 1 diep bordje (randchips mini), - 5 Kang Xi-style;
blue and white Chinese porcelain dishes Kang xi marked in double circle W 13.5 cm + 1 deep plate (mini edge chips)

120 / 200

285 Vintage spuitfles - Vintage syphon of spuitfles. - Vintage syphon or siphon bottle 30 / 0

286 4 Chinese kopjes - 4 Chinese porseleinen kopjes. - 4 Chinese porcelain cups 10 / 15
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287 Art deco schoorsteenpendule - Art deco schoorsteenpendule brons met marmer. - Art deco mantel clock, bronze with marble 80 / 120

288 Hollandse barometer - Hollandse stokbarometer met kwik. - Dutch stick barometer with mercury 40 / 60

289
2 blauw en witte schotels kangxi -
2 blauw en wit porseleinen schotels W 27 cm 18/19e eeuw floraal decor,Kangxi 2X rep. - 2 blue and white porcelain dishes W 27 cm 18/19th century floral
decor, 2X repair Kangxi

40 / 60

290
Antiek houten Corpus Christy - Antiek houten Corpus Christhy H 83 cm 17/18e eeuw Vlaams. - Antique wooden Corpus Christhy H 83 cm 17/18th century
Flemish

200 / 250

291
Lot glazen vazen + aardewerk vaas - Ingrid mosgroen glazen vaas + aardewerk vaas + 3 paars glazen vazen, div. afmetingen. - Ingrid moss green glass
vase + pottery vase + 3 purple glass vases, div. sizes

25 / 0

292 2 kunststof torso's - Lindsey Balkweill; 2 zwarte vrouw/man torso, kunststof. - Lindsey Balkweill; 2 black woman/man torso, plastic 60 / 0

293
3 glazen vazen - Costa LH 1648 gesign. onduidelijk glazen vaas 15X13 cm + gesigneerd vaas Kosta Boda zebra koral + Kosta Boda H 20 cm vaas
gesign. - Costa LH 1648 signed indistinct glass vase 15X13 cm + signed vase Kosta Boda zebra coral + Kosta Boda H 20 cm vase signed.

75 / 0

294 Windspel - Edelstaal windspel, 3X. - Stainless steel wind play, 3X 20 / 0

295 Bronzen Boeddha - Bronzen Boeddha zittend op een lotustroon 19/20e eeuw Thailand. - Bronze Buddha sitting on a lotus throne 19/20th century Thailand 60 / 0

296
2 Brussels porseleinen cassolettes - 2 Brussels porseleinen cassolettes ca 55 cm op vierkant basement. - 2 Brussels porcelain cassolettes approx. 55 cm
on square base

120 / 200

297
Jules Balazs; "malcesiene" - Jules Balazs; "malcesiene" olieverf op doek 60X70 cm gesign. R.O. - Jules Balazs; "malcesiene" oil on canvas 60X70 cm
signed. R.O

25 / 40

298 Girard Louis Drouillard; zeefdruk - Zeefdruk Girard Louis Drouillard. - Screenprint Girard Louis Drouillard 20 / 0

299 Groen jade amulet - Groen jade amulet 7X4 cm. - Green jade amulet 7X4 cm 60 / 100

300 Krijttekening - Krijttekening in lijst gesigneerd ((multifuur). - Chalk drawing in frame signed ((multifuur) 20 / 0

301 Paul Huf; "Point Lobos Californië" - Paul Huf 1924-2002; "Point Lobos Californie" 100 / 0

302 Ovaal theekastje - Djatihouten ovaal theekastje met geslepen glas. - Djati wood oval tea cabinet with cut glass 80 / 0

303 Commode - Barok commode in Lodewijk 15e-stijl met gebogen 2 laden front. - Louis 15 Baroque chest of drawers with curved 2-drawer front 1200 / 0

304
Groot lot bijous - Groot lot bijous en onedel, machetknopen, rozenkrans, lepeltjes, reversspeldjes (orden) 2 zwarte bijouskistjes met inhoud divers zilver
enz. - Large lot of bijous and base, machet buttons, rosary, spoons, lapel pins (orders) 2 black bijous boxes containing various silver etc.

30 / 0

305 Lot munten - Lot o.a. zilveren Hollandse munten. - Lot including silver Dutch coins 50 / 0

306 Gouden kettinkje - Ca. 4,5 gram geel gouden kettinkje. - Approx. 4.5 grams of yellow gold necklace 180 / 0

307
Amalia di tecco "Ragio di solle" - Amalia di tecco "Ragio di solle" carta presta e acrillico 12X19X75 cm uit 2022, gesigneerd. - Amalia di tecco ‘Ragio di
solle’ presta paper and acrylic 12X19X75 cm uit 2022, signed

80 / 0

308 19e eeuwse fotovensterboek - 19e eeuws fotovensterboek vol foto's. - 19th century photo window book full of photos 50 / 75

309 Seth; "Ronds dans l'eau@ - Seth 1972 "ronds dand l'eau" sculptuur in originele doos. - Seth 1972 ‘ronds dand l'eau’ sculpture in original box 300 / 0

310
Stenen penseelhouder + stempel - Stenen penseelhouder + fraai gesneden stempel, penseelhoudertje knabbels. - Stone brush holder + beautifully carved
stamp, brush holder nibbles.

40 / 60

311 Heinz Falke; litho - Litho Fugelhandler Heinz Falke ca 50X65 cm gesigneerd. - Lithograph Fugelhandler Heinz Falke approx 50X65 cm signed 50 / 0

312 L' abito rosso Gifoars - L' abito rosso Gifoars 1956 ca 40X60 cm in lijst. - The red dress Gifoars 1956 ca 40X60 cm in lijst 120 / 0
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313 2 bolboxen - 2 vintage bolboxen gebruikssporen, totaal gewicht ca 12 kg. - 2 vintage globe boxes signs of use, total weight approx 12 kg 80 / 0

314 Foto The lady Anne - The lady Anne foto Menwood 216, ca 87X29 cm 15 / 0

315
9 blauw porseleinen bordjes - 9X krijger te paard decor naar Chinees voorbeeld op blauw porseleinen bordjes W 12 cm. - 9X warrior on horseback decor
after a Chinese example on blue porcelain plates W 12 cm

20 / 30

316
3X wandversiering in lijsten - 3X wandversiering in lijsten met een decor in kleur van div. bloemen in reliëf voorzien van tekst en stempelmerk, China 20e
eeuw. - 3X wall decoration in frames with a decor in various colors. flowers in relief with text and stamp mark, China 20th century

60 / 100

317
Litho "Echtpaar op de bank" - Litho 198/350 geisgneerd Rechtsonder "echtpaar op de bank". - Lithograph 198/350 signed Bottom right ‘couple on the
bench’

70 / 0

318 Pierre Alechinsky; zeefdruk - Pierre Alechinsky; zeefdruk 50X70 cm. - Pierre Alechinsky; screen print 50X70 cm 30 / 0

319
Lebadang "le cavelier" - Lebadang "le cavelier" litho in 5 kleuren 64,5X49,5 gesigneerd herkomst Borzo. - Lebadang ‘le cavelier’ lithograph in 5 colours
64.5X49.5 signed provenance Borzo

120 / 0

320 Karel Appel; "de gelukkige kat" - Karel Appel "de gelukkige kat" zeefdruk 55X75 cm. - Karel Appel ‘the happy cat’ screenprint 55X75 cm 70 / 0

321 3 Delftse schotels - 3X antiek Delftse schotels W 23 cm, 18e eeuw. - 3X antique Delft dishes W 23 cm, 18th century 60 / 100

322
Luc Mora; + schilderij - Luc Mora doek uit 2018 gesigneerd rechtsonder 40X40 cm + les emules du colchat II 2018 gesigneerd achterop. - Luc Mora
canvas from 2018 signed lower right 40X40 cm + les emules du colchat II 2018 signed at back

50 / 0

323
Favrange Falcin; "scheepjes op tropische rivier" - Favrange Falcin; olieverf op board "scheepjes op tropische rivier" 60X80 cm gesign. L.O. - Favrange
Falcin; oil on board "scheepjes op ptopische rivier" 60X80 cm signed

50 / 75

324 Schilderij op papier Jos van Beek - Schilderij op papier Jos van Beek 28X39 cm unica. - Painting on paper Jos van Beek 28X39 cm unica 50 / 0

325
Richard Linton ; "beroemde schepen onderzeil" - Richard Linton voor Franklin galerie, litho's 4X "beroemde schepen onder zeil" gesigneerd met potlood. -
Richard Linton for Franklin gallery, lithographs 4X "beroemde schepen onder zeil" signed in pencil

50 / 75

326
Glazen vaasjes + schaal + cocktail shaker - 3 dikwandig glazen vaasjes (2X gesigneerd) + hotel zilveren schaal met deksel + coctailshaker verzilverd. - 3
thick-walled glass vases (2X signed) + hotel silver bowl with lid + coctail shaker silver-plated

25 / 0

327
Porselein figurine - Modernist design Royal Dux "fluitspeler te paard" H 30 L 25 cm ca. - Modernist design Royal Dux ‘flute player on horseback’ H 30 L 25
cm approx.

40 / 0

328
4 glazen vaasjes + 2 houten - 4 Studioglas design vaasjes o.a. Orefors gesign. + 2 houten siervazen groot. - 4 Studio glass design vases o.a. Orefors
gesign. + 2 decorative wooden vases large

25 / 0

329
Tinnen koffiekan + martinikan - Tin Tiel KMD koffiekan + Martinikan met palisanderhouten handvat RVS. - Tin Tiel KMD coffee jug + Martini jug with
rosewood handle RVS

80 / 0

330 wit porseleinen kandelaartjes - 3 wit porseleinen kandelaartjes met bloemenkransjes. - 3 white porcelain candlesticks with flower wreaths 15 / 25

331
Chocoladedoos - Chocoladedoos Deyrana in RVS Alessandro Mendini, uitvoering Alessi 1990. - Chocolate box Deyrana in stainless steel Alessandro
Mendini, design Alessi 1990

65 / 0

332 Eiken salontafel - Eiken salontafel rechthoekig. - Oak coffee table rectangular 20 / 0

333 3 Gispen stoelen - 3 Gispen model 2210/2220 stoelen met duidelijke gebruikssporen. - 3 Gispen model 2210/2220 chairs with obvious signs of use 100 / 0

334 Peter Cox; ets - Peter Cox; ets naar Blommers 19X25 cm. - Peter Cox; etching after Blommers 19X25 cm 10 / 0

335
Sepolveda Diaz; "3 master op kalme zee" - Sepolveda Diaz; olieverf op doek "3 master op kalme zee" 60X90 cm gesign. M.O. - Sepolveda Diaz; oil
painting on canvas "3 master op kalme zee" 60X90 cm signed

30 / 45

336
Sepolveda Diaz "schip 3 master op volle zee" - Sepolveda Diaz; olieverf op doek 65X95 cm "schip 3 master op volle zee". - Sepolveda Diaz; oil painting
on canvas 65X95 cm "schip 3 master op volle zee"

30 / 45
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337 Peter Salentijn; litho - Litho 30/250 Peter Salentijn 20X25 cm gesigneerd. - Lithograph 30/250 Peter Salentijn 20X25 cm signed 30 / 0

338
W Kloos; "huis aan het water" - W. Kloos; 20e eeuw olieverf op doek "huis aan het water" 60X80 cm gesign. R.O. - W Kloos; 20th century oil paint on
canvas "huis aan het water" 60X80 cm signed

30 / 45

339 Afbeelding in lijst - Afbeelding in lijst (schade). - Picture in frame (damage) 60 / 0

340
Aardewerk koffiepot + cafetiere - Fraaie bruin Maastrichts aardewerk koffiepot + cafetiere aux bateliers Bruxelles + melkkan. - Fine brown Maastricht
earthenware coffee pot + cafetiere aux bateliers Bruxelles + milk jug

60 / 0

341
Joh Onstein; "huis in sneeuwlandschap" - Joh Onstein; 25X30 cm gesign. R.O. "huis in sneeuwlandschap". - Joh Onstein; 25X30 cm signed "huis in
sneeuwlandschap"

20 / 30

342 Celadon vaasje - Celadon geringeloord vaasje H 22 cm 20e eeuw China. - Celadon ringed vase H 22 cm 20th century China 35 / 0

343 Grote spiegel in lijst - Grote 80X140 cm incl. lijst geslepen rechthoekige spiegel. - Large 80X140 cm incl. frame cut rectangular mirror 60 / 100

344
Rien Brouwer; "huis aan de sloot in de winter" - Rien Brouwer; 25X20 cm gesign. R.O. "huis aan de sloot in de winter". - Rien Brouwer; 25X20 cm signed
"huis aan de sloot in de winter"

20 / 30

345 Fraaie spiegel in lijst - Fraaie spiegel in lijst rechthoekig 70X85 cm. - Beautiful mirror in rectangular frame 70X85 cm 30 / 45

346 Staande lamp - Milan Spanje staande lamp met witte kap vintage design. - Milan Spain floor lamp with white shade vintage design 50 / 0

347
Addino Guarnieri; "la gioia" - Addino Guarnieri 1932-2015 35X50 cm "la gioia" gesigneerd met certificaat. - Addino Guarnieri 1932-2015 35X50 cm ‘la
gioia’ signed with certificate

80 / 0

348
India groot schilderij - Groot India 's schilderij A Picchavai painting depicting Shirathji, India 20th century ca. 88X110 cm. - Large India ‘s painting A
Picchavai painting depicting Shirathji, India 20th century ca. 88X110 cm

400 / 0

349 Hindoeïstische schildering - Hindoeïstische schildering 20e eeuw in lijst 45X75 cm. - Hindu painting 20th century in frame 45X75 cm 40 / 60

350 Zwart gelakt dressoir - 2-deurs zwart gelakt dressoir met Chinees messing beslag. - 2-door black lacquered sideboard with Chinese brass fittings 120 / 0

351
Beeld van een krijger - Groot art deco groen beeld van een krijger of speerwerper, composiet H 40 W 72 cm. - Large art deco green statue of a warrior or
spear thrower, composite H 40 W 72 cm

300 / 0

352
Chinese schildering - Chinese schildering "bloemen" met Chin. Tekst in lijst 80X80 cm incl. lijst. - Chinese painting "flowers" with Chin. Text in frame
80X80 cm incl. frame

20 / 30

353
2 grote plaasteren bustes - 2 grote plaasteren of kalksteen bustes H 80 breed ca 60 cm 19/20e eeuw , moeten opgehaald. - 2 large plaster or limestone
busts H 80 wide approx 60 cm 19/20th century , must be collected

300 / 0

354 Noten cilinderbureau - Fraai noten houten cilinderbureau op 4 poten. - Fine walnut cylinder desk on 4 legs 80 / 0

355 Noten vertico - Noten vertico ca 1920. - Walnut vertico ca 1920 40 / 0

356
Friese staartklok - Friese staartklok met beschilderde wijzerplaat met bewegende figuren, 1 engeltje mist vleugels. - Frisian tail clock with painted dial with
moving figures, 1 angel missing wings

300 / 0

357 Eiken antieke kist - 130X60X60 cm ca. eiken antieke kist met vlakke deksel. - 130X60X60 cm approx oak antique chest with flat lid 60 / 0

358
B. Nieuwenhuisen; aquarel "stadspoort Noord Afrika" -
B. Nieuwenhuisen; gesign. Aquarel "stadspoort Noord Afrika"35X50 cm. - B. Nieuwenhuisen; signed Aquarel "stadspoort Noord Afrika"35X50 cm

10 / 75

359
Blauw en wit porseleinen vaas - Blauw en wit Chinees porseleinen vaas (defecten) H 38 cm 18/19e eeuw. - Blue and white Chinese porcelain vase
(defects) H 38 cm 18/19th century

60 / 100

360 Regulateur - Regulateur in wortelnoten kast behoefd zorg. - Regulator in burr walnut cabinet needs care 40 / 0

361 2 stoelen - 2 Casala stoelen 70-er jaren, duidelijke gebruikssporen. - 2 Casala chairs 1970s, clear signs of use 100 / 0



Kavel Verwachte opbrengst

362 Goudkleur herenhorloge - Goudkleur herenhorloge. - Gold-coloured men's watch 10 / 0

363 Eiken kapstok - Eiken garderobe kapstok met plurek, zonder wandkleed. - Oak wardrobe coat rack with picking rack, without tapestry 40 / 0

364 Boekenkast - Kersenhouten 2-deurs boekenkast met glas in deuren. - Cherrywood 2-door bookcase with glass doors 250 / 0

365
Geel gouden damespolshorloge - Geel gouden Certina damespolshorloge met zwart lederen bandje. - Yellow gold Certina women's wristwatch with black
leather strap

140 / 200

366 Damesfiets - Damesfiets. - Women's bike 20 / 0

367
Famille rose vaas Kanton -
Nanking famille rose Chinese vaas 19e eeuw H 43 cm met strijdersdecor.Kanton - Nanking famille rose Chinese vase 19th century H 43 cm with warrior
decor,Kanton

240 / 350

368
Famille rose fishbowl - Famille rose fishbowl H 36 W 42 cm binnenkant fam. Verte buiten fam. Rose 19/20e eeuw. - Famille rose fishbowl H 36 W 42 cm
inside fam. Verte outside fam. Rose 19/20th century

220 / 350

369
Jansen; "2 zusjes aan de wieg van het nieuw kindje" - Fraai Larense school olieverf op paneel "2 zusjes aan de wieg van het nieuw kindje" 12X17 cm
gesign. Jansen herkomst Borzo. - Beautiful Larense school oil on panel "2 zusjes aan de wieg van het nieuwe kindje" 12X17 cm signed. Jansen sold by
Borzo

60 / 100

370
Pied de stalles notenhout - Pied de stalles notenhout colonial Wiliamsburg Basin table kom mist. - Pied de stalles walnut colonial Wiliamsburg Basin table
bowl not included

175 / 250

371 Glazen hanglamp - Glazen meloenvorm hanglamp. - Glass melon shape pendant lamp 20 / 0

372
Lot blauw en wit porselein - 4X schotel + 2X kopjes blauw en wit porselein met deco van fazanten en flora. - 4X saucer + 2X cups of blue and white
porcelain with deco of pheasants and flora

40 / 60

373 moderne hanglamp - 5-lichts moderne lichtballen hanglamp. - 5-light modern light ball pendant lamp 20 / 0

374
Lotje o.a. Japans porselein - Vierkant schaaltje haarlijntje decor vissersdorpje + Japans Disney kopje + 7X bonbonschaaltjes met florale decoratie. -
Square dish hairline decor fishing village + Japanese Disney cup + 7X chocolate dishes with floral decoration

30 / 45

375 sheesam salontafel - Sheesam houten salontafel 118X76X40 cm. - Sheesam wooden coffee table 118X76X40 cm 60 / 0

376 Sheesam eettafel - Sheesam houten eettafel KARE design bladmaat 160X80 cm. - Sheesam wooden dining table KARE design top size 160X80 cm 120 / 0

377
4 div. schotels - 4 div. schotels aardewerk op Delftse wijze, 1 met Perzisch decor Divers periode, conditie zie foto's W 3X 29 en 1X 30 cm. - 4 misc.
earthenware dishes in Delft style, 1 with Persian decor, various period, condition, see photos W 3X 29 and 1X 30 cm

40 / 60

378
Lot bijous - Lot bijous, echte stenen, zilver, parels + mooi lotje o.a. Jensen horloges + munten, telefoonkaarten enz. - Lot of bijous, real stones, silver,
pearls + nice lot a.o. Jensen watches + coins, phone cards etc

60 / 0

379 3 porseleinen bordjes - 2 blauw en wit + 1 famille rose bordjes, alle 3 schade. - 2 blue and white + 1 famille rose plates, all 3 damaged 10 / 15

380 Vintage stoel - Arhend Cirkel gemerkte vintage stoel ontwerp jaren 50 . - Arhend Circle branded vintage chair design 1950s 30 / 0

381
2 Chinees melk en bloed schotels - 2 Chinees porseleinen melk en bloed 19e eeuwse schotels W 17 cm, herstellingen. - 2 Chinese porcelain milk and
blood 19th century dishes W 17 cm, repairs

5 / 10

382 Starck witte kruk - Starck with Kartell design "Charles ghost" witte kruk. - Starck with Kartell design "Charles ghost" white stool 60 / 100

383 Vintage fauteuil - Vintage fauteuil Jan des Bouvrie "Gelderland" gebruikt. - Vintage armchair Jan des Bouvrie ‘Gelderland’ used 60 / 0

384
Vinage tafellamp - Vintage stilplast tafellamp, wit model Halo balance minimalistisch design. - Vintage stilplast table lamp, white model Halo balance
minimalist design

60 / 0

385 Anton Heyboer; "kip" - Anton Heyboer; "kip" in kleur 83X113 cm gesigneerd. - Anton Heyboer; "kip" signed in color 83X113 cm 200 / 300
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386 Ad Verstijnen; "skater" - Ad Verstijnen; acryl op doek "skaters" 120X150 cm gesigneerd. - Ad Verstijnen; acryl on canvas "skaters" 120X150 cm signed 400 / 600

387
Ad Verstijnen; "broer en zus op een paard" - Ad Verstijnen; acryl op doek "broer en zus op een paard" gesigneerd 85X103 cm. - Ad Verstijnen; acryl on
canvas "broer en zus op een paard" signed 85X103 cm

200 / 300

388
Ad Verstijnen; "poes op stoel" - Ad Verstijnen; acryl op doek "poes op stoel" gesigneerd 80X80 cm. - Ad Verstijnen; acryl on canvas "poes op stoel" signed
80X80 cm

160 / 250

389
Vintage tafellamp - Fase-Luis perez de la Oliva, vintage tafellamp, krassen en deukjes. - Phase-Luis perez de la Oliva, vintage table lamp, scratches and
dents

120 / 125

390 Fase lamp - Fase lamp lampara gebruikssporen. - Phase lamp lampara signs of use 60 / 125

391
salontafel -
Vierkante Goreti houten salontafel 100X100 cm. - Square Goreti wooden coffee table 100X100 cm

120 / 200

392
J.H. Coster; "landschap met vee en hoeders" - Olieverf op doek gesign. J.H. Coster R.O. "landschap met vee en hoeders" ca 40X60 cm. - Oil on canvas
signed. J.H. Coster R.O. "landschap met vee en hoeders" approx. 40X60 cm

160 / 200

393 Wedgwood serviesdeel - wedgwood bone china serviesdeel. - wedgwood bone china crockery set 60 / 0

394
3 famille rose borden Samson? -
3 borden famille rose 2e helft 18e eeuw W 23 cm.Samson?- 3 plates famille rose 2nd half 18th century W 23 cm Samson?

90 / 150

395 Lot divers verzilverd - Lot diversen o.a. Gero zilver en ander verzilverd. - Lot miscellaneous a.o. Gero silver and other silver-plated 40 / 0

396 Lot divers - Lot divers o.a. bijzonder koper. - Lot various a.o. special copper 30 / 0

397
Joseph D'Aste; stel herders met dieren - Joseph d'Aste 1891-1941 een Capo dimonte stel herders met dieren, geisgneerd ca 40X40X20 cm , herder mist
staf. - Joseph d'Aste 1891-1941 a Capo dimonte pair of shepherds with animals, signed ca 40X40X20 cm , shepherd missing staff

200 / 0

398 Massive vloerlamp - Massive vloerlamp 2X. - Massive floor lamp 2X 30 / 45

399 Jade beeld - Jade beeld van een zittende "Lohan" China 20e eeuw. - Jade statue of a seated ‘Lohan’ China 20th century 95 / 0

400 2 plateel vaasjes - 2 vintage Belgisch plateel vaasjes H 24 cm ca. - 2 vintage Belgian plate vases H 24 cm approx. 40 / 0

401 Blanc de chine beeldjes - Blanc de chine 4X Quan Yin + 1 staande figurine, div manco's. - Blanc de chine 4X Quan Yin + 1 standing figurine, div defects 80 / 0

402 6 champagne flûtes - 6 geslepen kristallen champagneflutes. - 6 cut crystal champagne flutes 35 / 0

403
Jacqueline Schäfer; 2 porseleinen figurines - Jacqueline Schäfer; 2 porseleinen figurines 90/200 en 21/125 hoog ca 18 en 20 cm. - Jacqueline Schäfer; 2
porcelain figurines 90/200 and 21/125 high approx. 18 and 20 cm

60 / 0

404 Kunststof figurine + olielamp - Kunststof figurine + koperen olielamp snotneus. - Plastic figurine + copper oil lamp snot nose 20 / 0

405 2 imari borden - 2 imari borden W 45 cm elk 20/21e eeuw. - 2 imari plates W 45 cm each 20th/21st century 75 / 0

406 2 draalampen - Natwerk el rocco; 2 draadlampen in piramidevorm 20 / 0

407
Esteban Feteke; 2 kleurenlitho's - Esteban Feteke; 2 kleurenlitho's in lijst genumm. 15/40 en gesign Feteke. - Esteban Feteke; 2 color lithographs in frame
numbered. 15/40 and signed Feteke

30 / 45

408 Schaarlamp - Zwarte vintage hala-stijl schaarlamp, Baubousstyle 100 / 0

409 Kamerfontein - Keramisch achtkantige kamerfontein. - Ceramic octagonal chamber fountain 100 / 0

410 Kopie waterspuwers - Kopie waterspuwers en andere beelden "St jan 's-Hertogenbosch" 20 / 0

411 Snijwerk vrouwenbuste - Indonesisch snijwerk van een vrouwenbuste, divers schade 10 / 0
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412
Lotje vazen - Groene dikwandig glazen vaas 25 cm Hoog en 2 Leerdam spijkervaasjes H ca. 10 en 15 cm. - Green thick-walled glass vase 25 cm high and
2 Leerdam nail vases H approx. 10 and 15 cm

25 / 0

413
Tizona del cid; zwaard - Tizona del cid; Spaans retro smeedijzeren zwaard met versieringen. - Tizona del cid; Spanish retro wrought iron sword with
decorations

60 / 100

414
2X Cola da del cid; kort zwaard - 2X cola da del cid; fraai versierd Spaans kort zwaard smeedijzer retro. - 2X cola da del cid; beautifully decorated Spanish
short sword wrought iron retro

60 / 100

415 "hellebaard" smeedijzer - Retro smeedijzeren "hellebaard" met versieringen in gebeiteld. - Retro wrought iron "halberd" with chiseled decorations 120 / 200

416
W Verbeke; " vaas met bloemen" - W. Verbeke vaas met gestileerde bloemen gesign. R.O. 80X110 cm. - W. Verbeke vase with stylized flowers signed
bottom right, 80X110 cm.

120 / 200

417
2 boeken "Parijs" - Coutume de Paris tome premier en tome seconded; 2 boeken originele binding 1714, 1 voorkant kaft los kleine manco's kaften in tome
premier. - Coutume de Paris tome premier and tome seconded; 2 books in original binding 1714, 1 front cover loose, small defects on the cover in tome
premier.

1000 / 1500

418
Nintendo spelcomputers - 2 Nintendo spelcomputers, 2 controlers, geen kabels, 10 spellen o.a. Dr. mario incl. boekje. - 2 Nintendo game consoles, 2
controllers, no cables, 10 games including Dr mario incl booklet

40 / 0

419 Kris - Balinese kris 20 / 0

420 Krommes - Oosters krommes ingelegd met diverse stenen. - Oriental kris inlaid with various stones 20 / 0

421 Goebel Maria met kind - Wit porseleinen Goebel Maria met kind H ca. 20 cm. - White porcelain Goebel Mary with child H ca. 20 cm 20 / 0

422 2 pennen - Sheaffer vulpen en balpen in doosje. - Sheaffer fountain pen and ball pen in box 120 / 0

423
Murano stijl glas kat + vaasje -
Murano stijl glas kat + Groen Chin. Gemerkt bolvaasje. - Murano style glass cat + Green Chin. Marked Ball Vase

20 / 30

424
Famille rose bowl Kanton -
Famille rose Kanton bowl W 27 H 11 cm vintage Chinees porseleinKanton. - Famille Rose Canton bowl W 27 H 11 cm vintage, Chinese porcelain.Kanton.

80 / 120

425
2 grote koperen lampvoeten - 2 grote koperen lampvoeten H 62 cm zonder kap met een decor van Boeddha's gebruikssporen. - 2 large copper lamp
bases H 62 cm (without shade) with a decor of Buddha's, use marks.

90 / 150

426 Kunststof gorilla - Wit kunststof Kipling gorilla, oppervlakkige beschadigingen. - White plastic Kipling gorilla, superficial damage 80 / 0

427
Lage tafel + 2 kunstwerken - Zwart Italiaans design kunststof vierkante lage tafel ca. 80X80 cm met 2 zwarte kunstwerken Studio Pottenstijl,
gebruikssporen. - Black Italian design plastic square low table approx. 80X80 cm with 2 black artworks Studio Potten style, signs of use

90 / 0

428 Telefoontafeltje - Scandesign telefoontafeltje met plantenbak en kastdeurtje, teak. - Scandesign telephone table with planter and cabinet door, teak 60 / 0

429 Scandinavisch design tafel - Ronde scandinavisch design teak tafel op bijzondere poot. - Round scandinavian design teak table on special leg 60 / 0

430 Draagbare TV - Spaceage oranje draagbare TV uit de 70-er jaren. - Spaceage orange portable TV from the 70s 50 / 0

431 Draagbare TV - Brionvega Algoh 2.12 TV ca. 1980. - Brionvega Algoh 2.12 TV ca. 1980 50 / 0

433 Modelboot - La Toison d'or, boot model. - La Toison d'or, boat model 30 / 0

434 Sepolveda Diaz "driemaster" - Sepolveda Diaz; "driemaster" 21X17 cm gesign. R.O.. - Sepolveda Diaz; “driemaster” 21X17 cm signed bottom right. 20 / 30

435
Joseph Jupp Brux; metalen beeldje - Joseph Jupp Brux; gesign. Metalen beeldje van het "Klever schüsterken", H 20 cm. - Joseph Jupp Brux; signed metal
figurine of the “Klever Schüsterken”, H 20 cm.

30 / 45

436 Antiek bruin glazuur vat - Antiek Roaren 16/17e eeuws zoutglazuur bruin vat no 76. - Antique Roaren 16/17th century salt glaze brown vessel no 76. 60 / 100

437 Model boot - Aurore Model boot. - Aurore Model boat 30 / 0
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438 Wandbooglamp - Origineel Dijkstra wandbooglamp vroege vintage lamp. - Original Dijkstra wall lamp early vintage lamp 120 / 0

439 Projector + editor - Chinnon dual 8 projector + editor, beide nieuw in doos. - Chinnon dual 8 projector + editor, both new in box 25 / 40

440 Fauteuil vintage - Havee fauteuil model 1150 vintage. 250 / 0

441 Jan Jans en de kinderen - 17X Jan Jans en de kinderen stripboeken. - 17X Jan Jans and the children, comics 15 / 0

442 Eiken kist - Eiken 18e eeuwse kist met latere ladeblokken omgebouwd tot buro. - Oak 18th-century chest with later drawers converted into a desk 120 / 0

444 Lot studioglas - Leuk lot studioglas. - Nice batch of studio glass 25 / 0

445 2 vintage ijzer armstoeltjes - 2 vintage ijzer met rotan 50-er jaren armstoeltjes. - 2 vintage iron with rattan 50's arm chairs. 120 / 200

446
Russisch icoon; moeder Gods - Een Russisch icoon; moeder Gods met Jezus en heiligen 40x50 cm met metalen voorzet. - A Russian icon; mother of God
with Jesus and saints, 40x50 cm with metal casing.

80 / 120

447 Canvas koffer - Canvas koffer met houten banden. - Canvas suitcase with wooden straps 10 / 0

448 Kaststel + vaas - Driedelig Villeroy & Boch groot Delfts kaststel + 1 vaas. - Three-piece Villeroy & Boch large Delft garniture set + 1 vase 15 / 0

449 Asterix collectie - Asterix Collectie + diverse stripboeken. - Asterix Collection + various comic books 20 / 0

450
Lot vazen en figurines - Lot diverse vazen en figurines, glas, aardewerk, porselein, enz. Op 2 dienblaadjes. - Lot various vases and figurines, glass,
pottery, porcelain, etc. On 2 trays

30 / 0

451
2 bronzen uiltjes op marmeren basement - Bronzen uiltjes gesigneerd "Milo" met brons zegel Parijs JB deposé op rond zwart marmeren voet 22 cm. -
Bronze owls signed “Milo” with bronze seal Paris JB deposé on round black marble base 22 cm.

80 / 120

452 3 Chinese vazen + Japanse vaas - 3 Chinese vazen + Japanse, 1X reparatie kraag. - 3 Chinese vases + Japanese, 1X repair collar 20 / 0

453
Salontafel met lederen blad - 8-kantige tafel op 4-poot met 4 laden en groen lederen blad, salontafel. - 8-sided table on 4 legs with 4 drawers and green
leather top, coffee table

30 / 0

454
Kapitaal Stel Chinees porseleinen lampvoeten - Kapitaal stel Chinese polychroom porseleinen lampvoetvazen op stoeltjes 3X40 cm incl. stoel 2X 43 cm
met stoel. - Capital pair of Chinese polychrome porcelain lamp foot vases on chair 3X40 cm incl. chair 2X 43 cm with chair.

150 / 250

455
Rene Marie Dujardin; "witte stad" - Rene Marie Dujardin 1913-2002; olieverf op doek, 100X80 cm; "Witte Stad". - Rene Marie Dujardin 1913-2002; oil on
canvas, 100X80 cm; “Witte Stad”. .

60 / 100

456 sjtreimel in originele doos - Een sjtreimel in originele doos. - A sjtreimel in original box. 20 / 30

457
Houten dienblad vol diversen - 8-kantige houten dienblad vol diversen o.a. klokje, Goebel, kristal, Pors. Franklin, diverse kistjes, inclusief dienblad. - 8-
sided wooden tray full of miscellaneous items including clock, Goebel, crystal, Pors. Franklin, various boxes, including tray

20 / 0

458
Chinees bord + lot imari - Chinees porseleine bord met randchip + lot 20e eeuws imari Japans. - Chinese porcelain plate with rim chip + lot 20th century
imari Japanese

15 / 0

459
Klok met putty's - 2 bronzen putty's in top van een goudkleur klok met emaille wijzerplaat met pilaartjes en landschapje in cartouche (mist pootje). - 2
bronze putty in top of a gold-coloured clock with enamel dial with pillars and landscape in cartouche (missing leg)

40 / 60

460 Aardewerk papagaai - Een gekleurd aardewerk papagaai L 30 cm (zonder zitschommel). - A coloured pottery parrot L 30 cm (without seat swing). 15 / 25

461
Blanc de chine figurine - Dehua zittende figuur blanc de chine met blindmerk 19/20e eeuw. - Dehua seated figure blanc de chine with blind mark 19/20th
century.

80 / 120

462 Blanc de chine 3 Chinese wijzen - Blanc de Chine 3 Chinese wijzen, 20e eeuw, H 33 cm. - Blanc de Chine 3 Chinese sages, 20th century, H 33 cm. 90 / 150

463 Lot divers in lijst - Uitgebreid lot aqaurellen, houtdrukken, etsen, enz. in lijst. - Extensive lot of aqaurelles, wood prints, etchings, etc. in frame 20 / 0

464 Verkade Kees; "de belofte" - Verkade Kees; studie "de belofte" druk. - Verkade Kees; study “De Belofte” print. 15 / 25
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465
Glazen plooivaas + glazen pot - Roodglazen plooivaas met witte binnenkant H 40 W 40 cm toegevoegd rood glas pot 17X17 cm, witte binnenkant. - Red
glass pleated vase with white interior H 40 W 40 cm added red glass pot 17X17 cm, white interior

35 / 0

466
Dikwandige vaas - Dikwandig gedraaid glazen vaas H 25 W ca. 20 cm, gravering onderop Val St Lambert. - Thick-walled twisted glass vase H 25 W
approx. 20 cm, engraving at bottom Val St Lambert

60 / 0

467
Blanc de chine figurine - Dehua blanc de chine zittende op een leeuw, 19/20e eeuw met blindmerken 14X17 cm. - Dehua blanc de chine sitting on a lion,
19/20th century with blind marks 14X17 cm.

110 / 150

468
Blanc de chine figurine - Dehua blanc de chine lezende figuur zittend op een olifant met blindmerken H 16 W 14 cm. - Dehua blanc de chine reading figure
sitting on an elephant, with blind marks H 16 W 14 cm.

110 / 150

469
Blanc de chine figurine - Een 16 cm Dehua blanc de chine gestempelde figurine van een staande figuur met attributen 19/20e eeuw. - A 16 cm Dehua
blanc de chine stamped figurine of a standing figure with attributes 19/20th century.

80 / 120

470
Aardewerk vaas met draakdecor - Aardewerk vaas met draakdecor China 20e eeuw H ca 50 cm. - Earthenware vase with dragon decor China 20th
century, H ca 50 cm.

30 / 45

471 2 vintage vazen - Ceramique Bruxelles; 2 vintage vazen glazuur haarlijn gemerkt met stempel H 40 cm CB 41 blindmerk 160 / 0

472
3 wandlampen - Hans Ange Jakobsson leeftijdsgebonden slijtage H ca. 27 cm W ca. 25 cm 3 wandlampen, (1X houtsteun lijmen). - Hans Ange Jakobsson
age-related wear H approx 27 cm W approx 25 cm 3 wall lights, (1X wood support glue)

200 / 0

473
2 vaasjes + schenkkan - Wit porseleinen Rosenthal vaasje + zwart aardewerk schenkfles + bruin aardewerk vaas. - White porcelain Rosenthal vase +
black earthenware pouring bottle + brown earthenware vase

20 / 0

474 Hanglamp - Witte piramide hanglamp, metaal. - White pyramid pendant lamp, metal 20 / 0

475
Blanc de chine figurine - Dehua blanc de chine figurine zittend op een yoga met gebedskralen in de hand met blindmerken, 19/20e eeuw H 13 W 14 cm. -
Dehua blanc de chine figurine sitting on a yoga with prayer beads in hand with blind marks, 19/20th century H 13 W 14 cm.

100 / 150

476
Mahonie kist - Mahonie met zeldzaam fraai snijwerk versierde documentenkist 45X34 cm octogonaal gevormd Indonesië 20e eeuw. - Mahogany
document box decorated with rare fine carving 45X34 cm octagonally shaped Indonesia 20th century

100 / 150

477
Blanc de chine figurine - Dehua blanc de chine figurine zittend op een liggend hert 19/20e eeuw H 14 W 13 cm blindstempels. - Dehua blanc de chine
figurine sitting on a reclining deer 19/20th century H 14 W 13 cm blind stamps

110 / 150

478 Lot glazern vazen - Traanvorm glazen vaas + 4 diverse studioglas vazen. - Teardrop shape glass vase + 4 assorted studio glass vases 30 / 0

479
Blanc de chine figurine - Dehua blanc de chine zittende figuur met armen in de lucht 19/20e eeuw H 16 B 9 cm, blindmerk. - Dehua blanc de chine seated
figure with arms in the air 19/20th century H 16 W 9 cm, blind stamped

90 / 120

480 2 Afrikaanse bustes - 2 Afrikaanse bustes van een West Afrikaans paar, H 40 cm zachthout. - 2 African busts of a West African couple, H 40 cm softwood 35 / 50

481
Blanc de chine Boeddha - Happy Boeddha liggend op enorme wijnzak in de vorm van een vrucht blanc de chine 19/20e eeuw H 17 L 17 D ca 11 cm
blindstempeling Dehua. - Happy Buddha lying on huge wine bag shaped like a fruit blanc de chine 19/20th century H 17 L 17 D approx 11 cm blind
stamped Dehua

110 / 150

482 Gesmede kandelaar - Jugendstil gesmede kandelaar 55 cm hoog. - Art Nouveau forged candlestick 55 cm high 120 / 0

483
Scandesign tafel - Scandesign houten vierkante tafel met kruisregel 60X60X50 cm, 70-er jaren. - Scandesign wooden square table with crossbar
60X60X50 cm, 1970s

20 / 0

484 Lot gokspullen - Mooi lot gokspullen. - Nice lot of gambling equipment 20 / 0

485
Blanc de chine figurine - Blanc de chine figurine van Quan Yin staande op een lotusblad met lotus in de hand H 27 cm 20e eeuw. - Blanc de chine figurine
of Quan Yin standing on a lotus leaf with lotus in hand H 27 cm 20th century

40 / 60

486
Blanc de chine figurine - Dehua blanc de chine offerende figuur staande op een been, 19/20e eeuw H 16,5 cm blindstempeling. - Dehua blanc de chine
sacrificial figure standing on a leg, 19/20th century H 16.5 cm blind stamped

90 / 150
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487
Blanc de chine figurine - Dehua blanc de chine zittende spreker met naast zich een Fu dog en ring in de hand, blind gestempeld 19/20e eeuw H 18 W 13
cm. - Dehua blanc de chine seated speaker holding a Fu dog and ring beside him, blind stamped 19/20th century H 18 W 13 cm

120 / 150

488
Blanc de chine figurine - Dehua blanc de chine zittende Boeddha met een opgetrokken knie, met blindmerken 19/20e eeuw H 16 W 14 cm. - Dehua blanc
de chine seated Buddha with one knee raised, blind stamped 19/20th century H 16 W 14 cm

70 / 100

489 Eiken kastje - 2-deurs briefpanelen eiken kastje met 2 ridders in snijwerk. - 2-door letter-panelled oak cabinet with 2 knights in carving 40 / 0

490
Olieverf op doek "Riviergezicht met huizen en zeilboot" - Olieverf op doek "riviergezicht met huizen en zeilboot" 40X60 cm gesigneerd Willem Opgenoort. -
Oil on canvas ‘river view with houses and sailing boat’ 40X60 cm signed Willem Opgenoort

40 / 0

491
Blanc de chine figurine - Dehua figurine bezig met dressuur Fu dog zittend op een rots, blanc de chine 19/20e eeuw H 16,5 W 11 cm met blindmerk. -
Dehua figurine engaged in dressage Fu dog sitting on a rock, blanc de chine 19/20th century H 16.5 W 11 cm with blind mark

110 / 160

492
Jeroen Bosch; "aanbidding van de herders" - Jeroen Bosch; "aanbidding van de herders" afbeedling in lijst. - Hieronymus Bosch; ‘adoration of the
shepherds’ depiction in frame

10 / 0

493 Groene kist - Groen metalen kist. - Green metal box 20 / 0

494
Porseleinen buste - Capo di Monte Pierrot porseleinen buste gemerkt met sticker H ca 35 cm. - Capo di Monte Pierrot porcelain bust marked with sticker H
approx. 35 cm

40 / 60

495
Fraaie lampvoet bloem versierd - Fraai met 2 kleuren koperen bloem versierde lampvoet (voet H 30 cm zonder kap). - Beautiful lamp base decorated with
2 color copper flower (base H 30 cm without shade)

15 / 25

496 Gustav Nouel; "harmony" - "Harmony" Gustav Nouel Deventer werk op papier 45X60 cm. - “Harmony” Gustav Nouel Deventer work on paper 45X60 cm. 25 / 40

497 Bronzen toortsdrager - H 55 cm bronzen toortsdrager als lampvoet. - H 55 cm bronze torch carrier as lamp base 20 / 0

498 Vintage lamp - Acrylic Lucite lamp, gebruikssporen. - Acrylic Lucite lamp, traces of use 200 / 0

499 2 Weense bronsjes - 2 Weense bronsjes (schroef niet origineel) ca 9X10 cm niet gemerkt. - 2 Vienna bronzes (screw not original) ca 9X10 cm not marked 60 / 100

500
Blanc de chine figurine - Dehua blanc de chine Luoha in kleermakerszit met oorringen, blindstempel H 13,5 en W 12 cm ovale voet met stressbal in de
hand 19/20e eeuw. - Dehua blanc de chine Luoha in tailoring with earrings, blind stamped H 13.5 and W 12 cm oval base with stress ball in hand 19/20th
century

100 / 120

501
Blanc de chine figurine - Dehua blanc de chine staande "Happy Boeddha" H 17 cm blindstempeling 19/20e eeuw. - Dehua blanc de chine standing “Happy
Buddha” H 17 cm blind stamped 19/20th century

80 / 120

502
Blanc de chine figurine - Dehua blanc de chine staande figurine van een leermeester met stok in de hand en oorringen met blindstempeling 19/20e eeuw
H 17,5 cm. - Dehua blanc de chine standing figurine of a teacher with stick in hand and earrings blind stamped 19/20th century H 17.5 cm

110 / 160

503
Blanc de chine figurine - Dehua blanc de chine figurine "zittende figuur van een oude man met hoorapparaat en theepotje" H 16 en W 12,5 cm ca met
blindstempeling 19/20e eeuw. - Dehua blanc de chine figurine “seated figure of an old man with hearing aid and teapot” H 16 and W 12.5 cm ca with blind
stamp 19/20th century

110 / 160

504
Blanc de chine figurine - Dehua blanc de chine figurine 19/20e eeuw "zittende figuur met stok" H 15,5 cm met blindstempeling. - Dehua blanc de chine
figurine 19/20th century “seated figure with cane” H 15.5 cm with blind stamping

70 / 100

505
Volser "figuren op straat" - Volser gesigneerd mixed media "figuren op straat" 21x31 cm in passe partout en lijst. - Volser signed mixed media “figuren op
straat” 21x31 cm in passe partout and frame

20 / 30

506
Amsterdams bont theepotje imari -
Amsterdams bont theepotje 18e eeuwImari(reparatie aan oor + niet bijbeh deksel). - Amsterdam spotted teapot 18th centuryImari (repair to ear + not
attached lid)

30 / 45

507
riviergezicht met roeiboten - Riviergezicht met roeiboten en stad op de achtergrond schilderij 30x140 cm. - River view with rowboats and city in the
background painting 30x140 cm

50 / 75
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508
2 theekopjes en 3 schotels - 2 theekopjes en 3 schotels met famille rose chinoiserie decor Europa 20e eeuw, bordje minimaal chipje. - 2 teacups and 3
saucers with famille rose chinoiserie decor Europe 20th century, plate minimal chips

30 / 45

509
Blauw en wit porseleinen vaas - Blauw en wit Chinees porseleinen vaas bol met pijphals en gedecoreerd met prunustakken en bloesems H 30 cm onderop
characterstempel 20e eeuw. - Blue and white Chinese porcelain vase ball with pipe neck and decorated with prunus branches and blossoms H 30 cm
bottom of character stamp 20th century

40 / 60

510
Friese staartklok - Antieke eiken Friese staartklok met beschilderde wijzerplaat en maanaanduiding. - Antique oak Frisian longcase clock with painted dial
and moon dial

250 / 0

511 Friese staartklok - Antieke Friese staartklok in eiken kast met scheepjesmechaniek. - Antique Frisian pendulum clock in oak case with ship's mechanism 250 / 0

512 Theetafeltje - GMT eiken theetafeltje op wieltjes. - GMT oak tea table on castors 20 / 0

513 Noten wijntafeltje - Noten wijntafeltje op 3-poot. - Walnut wine table on 3 legs 10 / 0

514 Portretje van een kind + prentje - Portretje van een kind, paneel + prentje in lijst. - Portrait of a child, panel + picture in frame 15 / 25

515
Chinese vaas - Chinees porseleinen vaas 20e eeuw decor "vogels en bloemen "Qianlong gemerkt H 32,5 W 17,5 cm. - Chinese porcelain vase 20th
century decor “birds and flowers ”Qianlong marked H 32.5 W 17.5 cm

90 / 150

516 Schilderezel - Grote beukenhouten schildersezel, 3 poot. - Large beechwood easel, 3-legged 15 / 0

517
Chinees porseleinen pot met oren - Chinees porseleinen pot met oren decor met vele figuren in 2 cartouches en gecontourneerde rand W 19 cm op rond
voet 14 cm h 18 cm 19/20e eeuw. - Chinese porcelain pot with ears decor with many figures in 2 cartouches and contoured rim W 19 cm on round base 14
cm h 18 cm 19/20th century

60 / 100

518 Lot boeken - Lot design en vintage kunstboeken. - Lot of design and vintage art books 30 / 0

519 3 Chinese theepotjes + 2 kopjes - 3 div. Chinese theepotjes + 2 kopjes. - 3 div. Chinese teapots + 2 cups 40 / 60

520 Lot koperen voorwerpen - Doos vol koperen voorwerpen. - Box full of copper objects 20 / 0

521 Lot tegels - Lot van ca. 65 antieke vloertegels. - Lot of approx. 65 antique floor tiles 75 / 0

522 Keulse potten verzameling - Fraaie verzameling van 8 Keulse zout-zeep e.a. potten. - Fine collection of 8 Cologne salt-soap and other jars 30 / 45

524 Koperen beursje + opiumgewichtje - Koperen beursje + opiumgewichtje Azië 19/20e eeuw. - Copper purse + opium weight Asia 19/20th century 10 / 15

525
3 blauw en wit porseleinen bordjes 18e eeuw -
3 blauw en wit porseleinen diepe bordjes 18e eeuw W 16,5 , allen schade 1 randchip, 2X haarlijn. - 3 blue and white porcelain deep plates W 16.5 18th
century, all damage 1 edge chip, 2X hairline

30 / 45

529
Gustav Nouel; "harmony" - 2-delige 1+5 pits porseleinen kandelaar div rep. En manco 19e eeuw Italië. - 2-piece 1+5 burner porcelain candlestick various
repairs and manco's 19th century Italy

120 / 200

532
4 mahonie panelen - 4 mahonie panelen met inlay van parelmoer messing bloemen en vogels (div. manco klein). - 4 mahogany panels with inlay of
mother of pearl brass flowers and birds (various small defects)

60 / 100

533
Lot boeken en modelauto's - Porsche 911 Statue + Porsche wandkunst/foto + diverse autoboeken + modelauto Mercedes AMG 1:43. - Porsche 911
Statue + Porsche wall art/photo + various car books + model car Mercedes AMG 1:43

80 / 0

534 Lot verzilverd - Mooi lot verzilverd + nikkel + EPNS. - Nice lot silver plated + nickel + EPNS 25 / 40

535 2 wandlampen - 2 aardewerk wandlampen in bladvorm. - 2 earthenware wall lamps in leaf shape 15 / 0

536 Smeedijzeren zwaard - Smeedijzeren 2-handig zwaard met een koperen schild. - Wrought iron 2-handed sword with a brass shield 85 / 125

537
Silkwood figuur Boeddha - Silkwood figuur van een zittende Boeddha 19/20e eeuw Laos H 20 cm. - Silkwood figure of a seated Buddha 19/20th century
Laos H 20 cm

60 / 100
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538
2 grote V&B knobbelvazen - Villeroy & Boch 2 herolux grote porseleinen knobbelvazen H 43 cm decor roze. - Villeroy & Boch 2 herolux large porcelain
knob vases H 43 cm decor pink

60 / 100

539 Beukenhouten bijzettafeltje - Beukenhout met rood staal design bijzettafeltje, jaren 90. - Beech wood with red steel design side table, 1990s 25 / 0

540
Gietwerk plaque WO II - Gietwerk plaque WO II gebroken vleugels 10 mei 1940 afm. 26X36 cm. - Cast plaque WWII broken wings May 10, 1940 dim.
26X36 cm

40 / 0

541 Chroom design tafeltje - Chroom design theetafeltje met 3 glazen schappen. - Chrome designer tea table with 3 glass shelves 25 / 0

542 Blauw Boeddha-figuur - Blauw glazuur Boeddha-figuur. - Blue glaze Buddha figure 10 / 0

543 Ebbenhouten beeld van een visser - Ebbenhouten visserman met net H ca 60 cm. - Ebony fisherman with net H ca 60 cm 30 / 0

544
30 Goebel/Hummel kruidenpotjes - Verzameling van 30 Goebel/Hummel porseleinen kruidenpotjes, gemerkt. - Collection of 30 Goebel/Hummel porcelain
spice jars, marked

90 / 0

545 2 50 cm hoge torso's - Twee elk 50 cm hoge torso's, niet gesigneerd. - Two 50 cm tall torsos each, unsigned 40 / 0

546
Terra "Tang" paard 20e eeuw - Terra "Tang"paard 20e eeuw ca 40X35 cm bijzonder mooi glazuur. - Terra “Tang” horse 20th century ca 40X35 cm
particularly beautiful glaze

60 / 0

547
Blauw en witte zeskantige voorraadbus met deksel - Zeskant blauw met wit porseleinen 20e eeuws voorraadbus met deksel met tafereel en figuren op elk
van de 6 vensters H 30 W 15 cm toegevoegd 2 ronde bussen allen charactermerk. - Hexagonal blue and white porcelain 20th century storage canister
with lid with scene and figures on each of the 6 windows H 30 W 15 cm added 2 round canisters all charactermarked

60 / 0

548 Chroom staande lamp - Chroom en opaline glas staande lamp. - Chrome and opaline glass lamp 40 / 0

549
Dozijn kristal wijnglazen - Dozijn (12) bleikristal West-Germany gemerkte rood overlay wijnglazen. - Dozen (12) pale crystal West Germany branded red
overlay wine glasses

200 / 0

550
Glazen vakkenschaal + koekschaal + bonbonschaaltje - Bleikristal W-Germany vakkenschaal op voet + open koekschaal op 3 poten + bonbon-schaaltje. -
White crystal W-Germany compartment dish on stand + open bowl dish on 3 feet + bonbon dish

70 / 0

551 Houten olifant - Tropisch houten olifant Indonesisch H 30 L 35 cm. - Tropical wooden elephant Indonesian H 30 L 35 cm 30 / 0

552
2 Chinese dekselvazen - 2 Chinees porseleinen dekselvazen H ca 20 cm gemerkt characterstempel 20e eeuw. - 2 Chinese porcelain lidded vases H ca 20
cm marked character stamp 20th century

30 / 0

553 Polaroid camera in doos - Polaroid colorpack 80 set, nw in doos. - Polaroid colourpack 80 set, new in box 20 / 0

554 Route 66 schild + 2 model motoren - Route 66 schild met 2 blikken model motoren. - Route 66 shield with 2 tin model engines 30 / 0

555
4 diverse schilderijen -
Zeilschip + meisje, zonder lijst + jongetje met schaap + dopsgezicht in lijst (4X). - Sailing ship + girl, without frame + boy with sheep + dope face in frame
(4X)

15 / 0

556
Victoriaanse voorstelling - Naar Slothouwer, Victoriaanse voorstelling "meisje in interieur" 20X30 cm onleesbaar, 20e eeuw. - After Slothouwer, Victorian
representation ‘girl in interior’ 20X30 cm unreadable, 20th century

60 / 0

557
Louis Seize stijl vitrinekast - Wortelnoten klepsecretaire met boekenkast opstand met beglaasde deurtjes. - Walnut flap secretaire with bookcase upstand
with glazed doors

120 / 150

558 "Mario" drieluik - "Mario" print drieluik ca 75X65 cm90. - ‘Mario’ print triptych approx 75X65 cm90 20 / 0

559
Chinees gesneden tafeltje - Chinees gesneden houten met geschilderde leeuw op blad en gesneden mascerons op aanzet tafeltje 4 poten H 76 cm. -
Chinese carved wooden with painted lion on top and carved mascerons on table 4 legs H 76 cm

90 / 0

560 Designlamp - Designlamp, div missend lot bijgeleverd. - Design lamp, div missing lot included 140 / 0

561 Officierskruis - Officierskruis (jeneverkruis). - Officer's cross (jenever cross) 55 / 80
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562 2 glazen vazen - Studio iriserend glas 2 vazen H 20 en 24 cm. - Studio iridescent glass 2 vases H 20 and 24 cm 30 / 0

563
Kutani bord - Japans Kutani bord W 21,5 met bloemdecor in cirkels gemerkt met 6 merk, 19e eeuw decor sleets). - Japanese Kutani plate W 21.5 with
floral decor in circles marked with 6 mark, 19th century decor worn)

30 / 45

564
Pasquale Fosca; bronzen drinker aan zijn taks - Pasquale Fosca 1852-1929; bronzen drinker aan zijn taks zittend op 3-poot kruk, gesigneerd op
marmeren voet H 27 + 3 cm. - Pasquale Fosca 1852-1929; bronze drinker at his taks sitting on 3-legged stool, signed on marble base H 27 + 3 cm

160 / 200

565
Princess gold limited edition ontbijtservies - Princess gold limited edition mittertec Bavaria ontbijtservies nw 10-persoons. - Princess gold limited edition
mittertec Bavaria breakfast service new for 10 persons

20 / 30

566
4 porseleinen kunstwerken - 4 porseleinen kunstwerken uit 1985 uitgegeven door Franklin gemaakt door Thomas-Wesley-Freeman 28X21 cm in lijsten. -
4 porcelain artworks from 1985 issued by Franklin made by Thomas-Wesley-Freeman 28X21 cm in frames

40 / 60

568
Lot kristallen voorwerpen - Mooi lot van 6 kristallen voorwerpen o.a. Rosendal Denmark - geslepen kristallen gebakschaal op voet, karaffen + Bonny
Crosno kristallen dikwandige bussen. - Lovely lot of 6 crystal objects including Rosendal Denmark - cut crystal cake dish on foot, decanters + Bonny
Crosno crystal thick-walled canisters

60 / 0

569 Oranje beerlamp - Deco leuchte; kunststof oranje beerlamp ca 70 cm Hoog. - Deco leuchte; plastic orange bear lamp approx 70 cm high 20 / 0

570
3 porseleinen naakten - Budapesz Hungarn 3 porseleinen vrouwelijk naakten H 30 en 2X 23 cm. - Budapesz Hungarn 3 porcelain female nudes H 30 and
2X 23 cm

60 / 0

571 Gres fopkan - Gres fopkan Bouffioulx ceramique gemerkt H 22 cm vintage. - Gres fop jug Bouffioulx ceramique marked H 22 cm vintage 30 / 0

572
Aardewerk groep + vaas - Oekraine aardewerk groep "gezin op een paard" H 28 L 40 cm met design aardewerk blauwe vaas H ca 25 cm. - Ukraine
pottery group ‘family on a horse’ H 28 L 40 cm with designer pottery blue vase H approx 25 cm

20 / 0

573 IJzeren fauteuil - Vintage gelakt ijzeren fauteuil met groene bekleding, 50-er jaren. - Vintage lacquered iron armchair with green upholstery, 50s 60 / 0

574
Satsuma vaas + imari kom - Handmade Royal satsuma H 30 cm vaas + imari kom H 8 W 25 cm. - Handmade Royal satsuma H 30 cm vase + imari bowl
H 8 W 25 cm

30 / 0

575
Chinese blauw en witte vaas - Blauw en wit Chinees porseleinen hoge 34,5 cm vaas met décor van lange lijzen in vakken (bodem doorboord) als
lampvoet 19e eeuw. - Blue and white Chinese porcelain high 34.5 cm vase with décor of long thrushes in compartments (bottom pierced) as lamp base
19th century

30 / 0

576
Chinese vissenkom - W 35 H 25 cm vissenkom Chinees famille rose porselein 20e eeuw. - W 35 H 25 cm fish bowl Chinese famille rose porcelain 20th
century

25 / 0

577
Oceanië houten beeldje - Oceanië houten beeldje van een hurkende drummer + souvenir masker. - Oceania wooden figurine of a crouching drummer +
souvenir mask

15 / 25

578 Lot Chinese voorwerpen - Uitgebreid lot mandarijn décor Chinees porseleinen voorwerpen. - Extensive lot of mandarin décor Chinese porcelain objects 100 / 0

579
Gestileerd vrouwenhoofd - gestileerd vrouwenhoofd div. houtsoorten + sigarettenkistje met interieur. - stylized female head various wood + cigarette case
with interior

10 / 15

580
baluster dekselvaasje - Lakwerk op geëmailleerd koper baluster dekselvaasje China 20e eeuw H 13 cm. - Lacquerware on enameled copper baluster lid
vase China 20th century H 13 cm

25 / 40

581
Imari vaasje - Chinees imari vaasje met in relief een décor van witte draken, H 19 cm. - Chinese imari vase with relief decoration of white dragons, H 19
cm

25 / 0

582
2 Chinese vazen - 2 grote 20/21e eeuwse Chinees porseleinen vazen met kwartel decor en vliegende eenden H 60 cm ca. - 2 large 20th/21st century
Chinese porcelain vases with quail decor and flying ducks H 60 cm approx.

85 / 150

583 5 buttons - 5 rood met zilverkleur buttons met portret "Mao" . - 5 red and silver buttons with portrait ‘Mao’ 15 / 0

584 Pinda-automaat - Café pinda-automaat. - Café peanut vending machine 40 / 0
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585
9 Chinese en Japanse voorwerpen - 9X Chinees en Japanse voorwerpen o.a. electr. Geurverspreiders, lot. - 9X Chinese and Japanese items including
electr. Fragrance diffusers, lot

30 / 0

586
Aardewerk vaas - Vaas/fles aardewerk decor "Japanese grilfriend" H 46 cm handmade. - Vase/bottle pottery decor “Japanese grilfriend” H 46 cm
handmade

25 / 40

587 2 plaques - 2 plaques "staalwerkers" in relief H 35 cm. - 2 plaques ‘steelworkers’ in relief H 35 cm 15 / 0

588 3 Chinese figuren - 3 Chinese porseleinen figuren, 20e eeuw H 55 cm. - 3 Chinese porcelain figures, 20th century H 55 cm 200 / 0

589 Grenen staande klok - Zweedse grenen staande klok 20e eeuw. - Swedish pine standing clock 20th century 75 / 125

590 Glazen bierglas + 5 roemers - Groot glazen gravé bierglas + 5 roemers. - Large glass gravé beer glass + 5 rummers 15 / 25

591 Lot papiergeld - Klein lot papiergeld. - Small lot of paper money 15 / 0

592 Plateel kruik - Plateel WO II mobilisatiekruik. - Plate World War II mobilisation jar 30 / 0

593 Doos ansichten - Doos ansichten. - Box of postcards 50 / 0

594 Nest gewichten - Nest bronzen gewichten. - Nest of bronze weights 40 / 0

595
Ebben beeld - Zwart ebben houten beeld van een Afrikaanse vrouw met kind, Congo 20e eeuw H 50 cm. - Black ebony wooden statue of an African
woman with child, Congo 20th century H 50 cm

40 / 60

596 Lotje munten - Lotje primitieve bronzen munten. - Lot of primitive bronze coins 30 / 0

597
Russisch icoon - Russisch icoon meerkleurig emaille Jezus Christus "Pantokrator" 19e eeuw. - Russian icon multicolored enamel Jesus Christ
“Pantokrator” 19th century

100 / 150

598
Lotje antieke glazen - 2 antieke kelkglazen + 2 antieke slingerglazen + 8 antiek geslepen baccarat? Borrelglazen (knabbels). - 2 antique chalice glasses +
2 antique sling glasses + 8 antique cut baccarat? Shot glasses (nibbles)

50 / 75

599 Oude prent - "Radboud" oude prent. - ‘Radboud’ old print 10 / 0

600 Design wandlamp - Forte bracia D33 by Luceplan Pizatto design wandlamp. - Forte bracia D33 by Luceplan Pizatto design wall lamp 75 / 125

601 Beeld zittende rietsnijder - Anneke Coumans? Polyston zittende rietsnijder H 25 cm. - Anneke Coumans? Polyston seated cane cutter H 25 cm 15 / 0

602 Hanglamp - Hanglamp met opaline kap en contragewicht. - Hanging lamp with opaline shade and counterweight 20 / 30

603 Hoofd van Boeddha - Hoofd van Boeddha, Boeddha H 40 cm incl. zwart marmeren sokkel. - Head of Buddha, Buddha H 40 cm incl. black marble base 40 / 60

604 2 boeksteunen - 2 notenhouten boeksteunen "pelicanen" H 25 L 13 B 10 cm. - 2 walnut bookends ‘pelicanes’ H 25 L 13 W 10 cm 20 / 0

605
Antieke kraankan - Antiek tinnen kraankan met 2 geringde koppen als oor en porseleinen knopjes in de kraandop, empire H 25 cm. - Antique pewter tap
jug with 2 ringed heads as ears and porcelain knobs in the tap top, empire H 25 cm

150 / 0

606 Bronzen buste - Bronzen buste "Viking" op sokkel, Vercingetorix, H 50 cm. - Bronze bust “Viking” on pedestal, Vercingetorix, H 50 cm 320 / 400

607
Hotei met spelende kinderen - Hotei lachende Boeddha met spelende kinderen H 35 B 27 cm 20e eeuw China. - Hotei laughing Buddha with playing
children H 35 W 27 cm 20th century China

60 / 0

608
Mahonie kabinet - Groot mahonie Lodewijk 15e stijl kabinet met gecontourneerde kap en gebogen laden in onderbouw H 250 br. 190 en diep 90 cm. -
Large mahogany Louis 15th style cabinet with contoured hood and curved drawers in base H 250 br. 190 and deep 90 cm

120 / 300

609
Dikwandige glazen vaas - Henry dean zeldzame vondst een dikwandig studioglas vaas "woman with red grass" gesigneerd en no. 31 + titel, H 15 W 25
cm. - Henry dean rare find a thick-walled studio glass vase ‘woman with red grass’ signed and no. 31 + title, H 15 W 25 cm

240 / 0

610
Afrikaans totembeeld - Afrikaans houten totembeeld van een denker + lamellen (3X) houten paard H 90 en 60 cm. - African wooden totem statue of a
thinker + slats (3X) wooden horse H 90 and 60 cm

20 / 0
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611 Delfts blauw bord - 18e eeuws Delfts blauw bord W 23 cm randglazuur knabbels. - 18th century delft blue plate W 23 cm edge glaze nibbles 15 / 25

612
Afrikaanse opperhoofdpijp - Afrikaanse bronzen opperhoofdpijp Kameroen 20e eeuw H 85 cm op 3 poten, 2 delig; gestileerde olifant. - African bronze
chief pipe Cameroon 20th century H 85 cm on 3 feet, 2 pieces; stylised elephant

450 / 0

613 3 imari borden - 3 porseleinen imari schoteltjes en 2 kopjes, Japan 18e eeuw. - 3 porcelain imari saucers and 2 cups, Japan 18th century 120 / 200

614
Lotje glazen voorwerpen - OJ Kozena Haking glass wonway + Dean Lowers gesigneerd studioglas toegevoegd 2 div. kunstglas. - OJ Kozena Haking
glass wonway + Dean Lowers signed studio glass added 2 div. art glass

30 / 0

615 Junghans hangklok - Junghans chroom hangklok met 2 staafgewichten. - Junghans chrome wall clock with 2 bar weights 40 / 0

616 Doos diversen - Doos diversen. - Box various 20 / 0

617 Leo Lux footstool + krukje - Leolux footstool + design krukje. - Leolux footstool + design stool 40 / 0

618 Aansteker - Dupont aansteker. - Dupot lighter 30 / 0

619
"Stadsgezicht" - Olieverf triplex Leo Le Blanc (niet Terhell) "stadsgezicht met bruggetje" ca 50x70 cm gesign L.O. - Oil plywood Leo Le Blanc (not Terhell)
“stadsgezicht met bruggetje” approx 50x70 cm signed

20 / 30

620 2 opaline vazen - 2 opaline vazen 30 cm bloemdecor gemerkt "België". - 2 opaline vases 30 cm floral decor marked “Belgium” 15 / 25

621 Nokia vintage telefoon - Nokia vintage telefoon, nw in doos. - Nokia vintage phone, nw in box 80 / 0

622 Hallamp - Zeskant hallamp koper/kristal. - Hexagonal hall lamp copper/crystal 40 / 0

623
Eiken secretaire - Eiken secretaire met schuine klep afgebiesd met coromandel en interieur, 19e eeuw. - Oak secretaire with sloping flap trimmed with
coromandel and interior, 19th century

40 / 0

624
Blauwe lampvoet - Aardewerk Chinese blauw glazuur lampvoet H 58 cm met kap 65 cm. - Earthenware Chinese blue glaze lamp base H 58 cm with
shade 65 cm

50 / 75

625
Chinese baluster vaas - In reliëf met vogels en bloesem gedecoreerde Chinees aardewerk H 55 cm baluster vaas. - Embossed with birds and blossoms
decorated Chinese pottery H 55 cm baluster vase

75 / 125

626
Koffie/theeservies - Empirestijl ca 25 delen koffie/theeservies met gouden randen, décor figuren (schade deksel koffiepot). - Empire style ca 25 parts
coffee/tea set with gold rims, décor figures (damage lid coffee pot)

20 / 30

627 Schilderij + Hout intarsia in lijst - Balinese schone + hout intarsia in lijst. - Balinese pretty woman + wood intarsia in frame 30 / 0

628 Boormachine - Makita boormachine in koffer. - Makita drill in case 15 / 0

629 Draaitafel - Grundich draaitafel. - Grundich turntable 30 / 0

630 Mahonie staande klok - Staande mahonie klok met beschilderde wijzerplaat en timphaan. - Standing mahogany clock with painted dial and tympanum 80 / 120

631 Radiomeubel - Grundich radiomeubel, fineer schade. - Grundich radio furniture, veneer damage 30 / 0

632 Lot lp's en singles - Lot lp's en singles (doos). - Lot of LPs and singles (box) 25 / 0

633 Regulateur - Antieke regulateur (paardjesmodel). - Antique regulator (horse model) 30 / 45

634 Vloerlamp - Willem hagoort 60/70-er jaren vloerlamp. - Willem hagoort 60s/70s floor lamp 150 / 0

635
Theepot + kop en schotels - Mosa Maastricht theepot met 8 kop en schotel en 2 Petrus Regout ronde schaaltjes. - Mosa Maastricht teapot with 8 cups and
saucers and 2 Petrus Regout round bowls

10 / 0

636 Tuinbankje - Tuinbankje met ijzeren frame en latten. - Garden bench with iron frame and slats 40 / 0

637
Lot koperen voorwerpen - 2X antieke koperen voorwerpen, 1 pan met deksel + 1 ketel op voet, 18/19e eeuw Holland. - 2X antique copper objects, 1 pan
with lid + 1 kettle on foot, 18/19th century Holland

40 / 0
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638 Hanglamp - Paul Secon Sompex hanglamp. - Paul Secon Sompex hanging lamp 60 / 0

639 Kunstwerk Lucaso gesign. - XXL kunstwerk (beschilderde fles) H 55 cm gesigneerd Lucaso. - XXL artwork (painted bottle) H 55 cm signed Lucaso 5 / 10

640 2 koperen wandlusters - 2 antieke geel koperen wandlusters. - 2 antique yellow copper wall clusters 40 / 60

641 Staande vloerlampvoet - Staande bronzen vloerlampvoet. - Bronze floor lamp base 30 / 0

642
Eiken schrijftafel -
Antieke notenhouten schrijftafel met lade en H-regel tussen 4 poten. - Antique walnut writing desk with drawer and H-bar between 4 legs

60 / 0

643
Baluster porseleinen lampvoet - Baluster porseleinen 19e eeuwse Franse lampvoet met een voorstelling van paardrijders H 33 cm. - Baluster porcelain
19th century French lamp base with a depiction of horse riders H 33 cm

40 / 0

644
Koperen keteltje + kan + beker - Drie 19e eeuwse koperen keteltje + kan + beker met oor en deksel. - Three 19th-century copper kettle + jug + cup with
handle and lid

50 / 0

645 Design vloerlamp - Design goudkleur vloerlamp. - Design gold coloured floor lamp 40 / 0

646 Design tafellamp - Design goudkleur tafellamp. - Design gold-coloured table lamp 20 / 0

647
Lampvoet sèvres - Sevres lampvoet met 2 oren met voorstelling van een rustende H. familie H 23 cm. - Sevres lamp foot with 2 ears depicting a resting H.
family H 23 cm

40 / 0

648 Roaren kruik - Antieke Roaren kruik, oor rep. - Antique Roaren jug, ear repair 10 / 0

649 Lotje paperweights - "Nenumag" + 4 div. vintage presse papiers. - ‘Nenumag’ + 4 div. vintage paperweights 50 / 0

650
Aardewerk beeld - Aardewerk ca 60 cm hoog beeld van een boerin met zeis, gemerkt met 3 dubbele cirkel met M., div. herstellingen en manco's. -
Earthenware ca 60 cm high statue of a farmer's wife with scythe, marked with 3 double circles with M., div. repairs and defects

30 / 0

651
Scandesign wandklok - Scandesign wandklok 70-er jaren met slinger en gewichten, teakhouten kast. - Scandesign wall clock 70s with pendulum and
weights, teak case

30 / 45

652 Espressomachine - Moulinex vintage retro espressomachine. - Moulinex vintage retro espresso machine 30 / 0

653
Japans 19e eeuws theekistje - Japans 19e eeuws lakwerk theekistje 8-kantig met 2 tinnen binnen bussen met dubbele deksels (deukjes) 1 pootje mist,
zeer fraai gedecoreerd in goud. - Japanese 19th century lacquerware tea box 8-sided with 2 pewter inner canisters with double lids (dents) 1 leg missing,
very nicely decorated in gold

120 / 200

654 Boek, anatomy for the artist - Anatomy for the artist, boek omslag beetje verbleekt. - Anatomy for the artist, book cover slightly faded 25 / 40

655
Dikbuikige porseleinen vaas - Dikbuikige Chinees porseleinen vaas 20e eeuw met decor van vogels en pioenen H 50 W 40 cm ca. - Thick-bellied Chinese
porcelain vase 20th century with decor of birds and peonies H 50 W 40 cm approx.

150 / 250

656
Aardewerk lampvoet - Aardewerk lampvoet "Souviony" gestickerd, druppelvorm 35X25 cm. - Earthenware lamp base ‘Souviony’ stickered, drop shape
35X25 cm

20 / 0

657
2 Chinese porseleinen vazen - 2X famille rose 19/20e eeuwse Chinees porseleinen vazen, decor "spelende kinderen" H 35 cm zegelstamp. - 2X famille
rose 19/20th century Chinese porcelain vases, decor “children playing” H 35 cm seal stamped

140 / 200

658
2 Chinese porseleinen vazen - 2 Chinees porseleinen vazen 19/20e eeuw H 35 cm met Qianlong zegelstamp in blauw drukgedecoreerd met bloemen en
figuren. - 2 Chinese porcelain vases 19/20th century H 35 cm with Qianlong seal stamp in blue pressure decorated with flowers and figures

250 / 400

659
Beeld vrouwenhoofd - Beeld marmerwit "vrouwenhoofd" toegevoegd Hotei, lachende Boeddha. - Statue marble white ‘woman's head’ added Hotei, happy
Buddha

30 / 0

660 3 kandelaren op voet - 3 H 30 cm kandelaren op ronde voet, vernikkeld. - 3 H 30 cm candelabras on round base, nickel-plated 20 / 0

661 Papagaaienkooi - Grote messing papagaaienkooi. - Large brass parrot cage 40 / 60
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662 Bell's Scotch whisky - Bell's 2,25 ltr Schotse whisky. - Bell's 2,25 ltr Scotch whisky 150 / 250

663
GF Gaul " Oriëntaals straatgewoel" - olieverf op papier "Gaul GF v (moeilijk leesbaar achterop) "Oriëntaals straatgewoel" zonder lijst gesign. R.O. - oil on
paper “Gaul GF v (difficult to read on back) ‘Orientaals straatgewoel’ unframed signed.

40 / 60

664
Utamara Kitagawa; 6 prenten in kleur in omslag - Utamara Kitagawa 1753-1806; 6 Japanse prenten in passe partout in kleur in rode papieren omslag in
mint condition. - Utamara Kitagawa 1753-1806; 6 Japanese prints in passe partout in color in red paper cover in mint condition

150 / 250

665
Vintage fles figuur Albert Böhmerts - Vintage fles figuur Albert Böhmerts er bestaat een reclame exemplaar met tekst op buik en bodem H 23 cm, goede
scherfrest op voet. - Vintage bottle figure Albert Böhmerts there exists an advertising copy with text on belly and bottom H 23 cm, good sherd residue on
foot

120 / 200

666
4 diverse flessenonderzetters - Zilveren flesonderzetter met notenhouten bodem + 3 kristallen flesonderzetters met zilveren randen. - Silver bottle coaster
with walnut base + 3 crystal bottle coasters with silver borders

80 / 0

667
Lectuurbak + barkruk - Kartell design 4675 lectuurbak zwart + design buisframe barkruk met stoffen zitting. - Kartell design 4675 lectern black + design
tube frame bar stool with fabric seat

40 / 0

668 Jasper van Putten "fietser" - Jasper van Putten; kleurets "fietser" 20/20 eigenwijs I 1971. - Jasper van Putten; color etching “fietser” 20/20 cocky I 1971 100 / 150

669 A Steenvoorden; "jungle" - A. Steenvoorden; "jungle" ets 30/50 afm. 14X19 cm, - A. Steenvoorden; “jungle” etching 30/50 dim. 14X19 cm 20 / 30

670
A Steenvoorden; "flora & fauna" - A. Steenvoorden "flora en fauna" 8/30 kleuretsje 8X11 cm. - A. Steenvoorden “flora and fauna” 8/30 color etching 8X11
cm

10 / 15

671 2 zilveren kandelaren - 2 zilveren kandelaren 835/1000 op ronde voet, H 20 cm. - 2 silver candlesticks 835/1000 on round base, H 20 cm 85 / 0

672
Lotje divers verzilverd + haarspeld - Groepje divers verzilverd en haarspeld met gouden? knopje. - Group of various silver plated and hairpin with gold?
button

40 / 0

673 8 flessen kruidenlikeur - 8 flessen "Withener" gebirgskrauter 30 prct likör. - 8 bottles “Withener” gebirgskrauter 30 prct likör 80 / 120

674
Ets "terug van de Nunspeetsche markt" + tekening - Ets; "terug van de Nunspeetsche markt" Daan de Vries + tekening "schaapskooi" gesigneerd LvBurg.
- Etching; ‘back from the Nunspeetsche market’ Daan de Vries + drawing ‘sheepfold’ signed LvBurg

20 / 0

675 2 stenen portretten + torso - 2 stenen portretten + granieten torso op zwarte voeten. - 2 stone portraits + granite torso on black feet 30 / 0

676
Koperen doofpot + appelketeltje - Rood en geel koperen doofpot Hollands 19e eeuw + geel koperen appelketeltje. - Red and yellow copper cover Dutch
19th century + yellow copper apple kettle

75 / 0

677 2 steengoed kruiken - 2 fraai gedecoreerde blauw steengoed kruiken, 30 en 20 cm H. - 2 beautifully decorated blue stoneware jugs, 30 and 20 cm H. 20 / 0

678
Antieke tinnen kraankan - Antieke zeldzaam vormgegeven tinnen kraankan op ronde voet H 45 cm. - Antique rare shaped pewter tap jug on round foot H
45 cm

40 / 0

679
Blauwe knobbelvaas + stelvaas + plateel vaasje - Delfts blauwe antieke knobbelvaas H 33 cm op octagonale voet + polychroom Delftse stelvaas
toegevoegd Zenith Delfts vaasje H 13 cm met oor. - Delft blue antique knobbed vase H 33 cm on octagonal base + polychrome Delft stelvaas added
Zenith Delft vase H 13 cm with handle

40 / 0

680 4 diverse lampvoeten - 4 diverse lampvoeten w.o. Wedgwood. - 4 miscellaneous lamp bases including Wedgwood 20 / 0

681 Terra figurine - Terra Inca figurine. - Terra Inca figurine 10 / 15

682
Koperen kraagkandelaar - Koperen laat 17e eeuwse kraagkandelaar H 20 cm op geprofileerde ronde voet en 2 knopen in de stam + boven en 1 onder de
kraag. - Copper late 17th century collar candlestick H 20 cm on profiled round base and 2 buttons in the stem + above and 1 below the collar

250 / 0

683 Collier halfedelstenen - Collier van halfedelstenen tijgeroog ca 70 cm. - Necklace of semi-precious stones tiger eye ca 70 cm 30 / 45

684 Antieke klap aan de wand - Antiek eiken klap aan de wand op 3-poot, bladmaat 70X75 cm. - Antique oak clapboard on 3-foot, table size 70X75 cm 60 / 0

685 2 raamhekken - 2 smeedijzerene raamhekken. - 2 wrought-iron window railings 15 / 0
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686 Rechthoekige spiegel - Grote spiegel rechthoekig in lijst 130X85 cm. - Large mirror rectangular in frame 130X85 cm 20 / 0

687 Blikken trein - Blikken trein in originele doos Industrial transport. - Tin train in original box Industrial transport 25 / 40

688 Eiken tafel - 18e eeuws eiken L 120 B 80 en H 60 cm tafel met een lade. - 18th century oak L 120 W 80 and H 60 cm table with one drawer 200 / 0

689
Noten bijzettafel - Noten ronde bijzettafel op baluster stam en 3-poot 18/19e eeuw. - Walnut round side table on baluster trunk and 3-legged 18/19th
century

150 / 0

690
Antieke trumeau - Antieke goud verguld houten Lod Xve-stijl trumeaux met gecontourneerd marmeren blad. - Antique gold gilt wood Lod Xve-style
trumeaux with contoured marble top

300 / 0

691 Mahonie theetafel - Mahonie theetafel met een lade op gebogen Q-Anne poten. - Mahogany tea table with one drawer on curved Q-Anne legs 60 / 0

692 Noten lage bijzettafel - Noten Q-Anne rechthoekige lage bijzettafeltje. - Walnut Q-Anne rectangular low side table 20 / 0

693 Noten footstool - Noten footstool. - Walnut footstool 20 / 0

694 Eiken bureaustoel - Driehoek burostoel eiken. - Triangle desk chair oak 40 / 0

695
W v Vliet 2 etsjes - W v Vliet; "een boek" 6/10 ets + ets "portret" 3/10, 2 etsjes in een lijst. - W v Vliet; “een boek” 6/10 etching + etching “portret” 3/10, 2
etchings in a frame.

120 / 200

696
Famille rose vaas - Famille rose Chinees porseleinen vaas H 60 cm met Chinese tekst en figuren in een tuin, 20e eeuw. - Famille rose Chinese porcelain
vase H 60 cm with Chinese text and figures in a garden, 20th century

120 / 200

697
Zeskantige Chinese vaas - Zeskantige Chinees met een decor van krijgers H 43 cm vaas en dierfigurines op de schouders 20e eeuw. - Hexagonal
Chinese with a decor of warriors H 43 cm vase and animal figures on the shoulders 20th century

120 / 200

698 Kauwgombalautomaat - Vintage electrische kauwgombalautomaat, kunststof. - Vintage electric chewing gum ball machine, plastic 120 / 0

699
Teakhouten kastjes - 3X teakhouten systeemkastjes Kemkens meubelfabriek Waddinxveen. - 3X teak system cupboards Kemkens furniture factory
Waddinxveen

30 / 0

700 3 persjes - 3 oude persjes. - 3 old rugs 30 / 0

701 Scandesign salontafel - Teakhouten scandesign salontafel met sporen van gebruik. - Teak scandesign coffee table with traces of use 20 / 0

702 Lot parfumflesjes - Groot lot parfumflesjes. - Large lot of perfume bottles 50 / 0

703
Collectie antiek textiel - Collectie antiek textiel o.a. kant 2 dozen, handschoenen, zijdjes, kralenwerk, enz. - Collection of antique textiles including lace 2
boxes, gloves, silks, beadwork, etc.

20 / 0

704
Bronzen beeldje - Bronzen beeldje van een venter, Libanon 20e eeuw H 15 cm op wit marmeren voet. - Bronze statue of a peddler, Lebanon 20th century
H 15 cm on white marble base.

40 / 60

705
Wortelnoten ladekastje - Antiek wortelnoten 2-laden kastje met 2 jalousiedeurtjes op cabriopootjes. - Antique burr walnut 2-drawer cabinet with 2 jalousy
doors on cabriole feet.

30 / 45

706 Zilveren Yat - Yat zilver met menhora openklapbare top met geitfigurine, Russisch. - Yat silver with menhora unfolding top with goat figurine, Russian 120 / 0

708
Gouden collier - Witgouden 585/1000 collier met geïntegreerde art deco goud/briljanten hanger ca 4 gram, briljant ca 0,25 crt ca 1920. - White gold
585/1000 necklace with integrated art deco gold/brilliant pendant ca 4 grams, brilliant ca 0,25 crt ca 1920

300 / 0

709
Gouden slagring - Geel gouden 750/1000 slagring met 2 bloedkoralen bloemen gewicht slagring ca 4,72 gram bruto. - Yellow gold 750/1000 strike ring
with 2 blood coral flowers weight strike ring ca 4,72 grams gross

250 / 0

710
Gouden 10-gld stuk - Gouden 10-gld stuk Wilhelmina 1912 in gouden vatting ca 10,85 gram bruto. - Gold 10-gold piece Wilhelmina 1912 in gold mount ca
10,85 grams gross

700 / 0

711 Coromandel snijwerk - Coromandel snijwerk van een hanenvechter. - Coromandel carving of a fighting rooster. 40 / 60
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712 Messing schuifblaker - Messing 18e eeuwse schuifblaker. - Brass 18th century scroll blaker. 20 / 30

713 Zilveren Yat - Yat zilver met diverse symbolen o.a. ster, Russisch vogel in top. - Yat silver with various symbols including star, Russian bird in top 200 / 0

714
Gouden ring met zirkoon - Wit gouden ring met solitair briljant geslepen zircoon 585/1000 ca. 2,25 gr. - White gold ring with solitaire brilliant cut zircone
585/1000 approx. 2.25 gr.

150 / 250

716 Verzameling steenvorm miniaturen - Uitgebreide verzameling steenvorm miniaturen bric&brac. - Extensive collection of stone form miniatures bric&brac 10 / 0

717
Grote houten schuifmaat - Grote houten schuifmaat + op hout gemonteerd tinnen barometerschaalplaten. - Large wooden caliper + wood-mounted pewter
barometer scale plates

20 / 0

718
Mahonie coulissetafel met 6 stoelen - Mahonie coulissetafel op 2X 3poten, 1 tussenstuk en 6 stoelen (1 rugleuning opnieuw vlechten). - Mahogany wings
table on 2X 3 legs, 1 centrepiece and 6 chairs (1 backrest need to be rewoven).

80 / 120

719
Bloedkoralen oorbellen - 2 stel bloedkoraal met 14 krt geel goud oorbellen, ca 4 gr bruto. - 2 pairs of blood coral with 14 krt yellow gold earrings, approx 4
gr gross

100 / 0

720 Lot keuken porselein - 3 porseleinen voorraadpotten + 12 delen. - 3 porcelain storage jars + 12 pieces 10 / 0

721
Afrikaans snijwerk - Afrikaans zwarthouten snijwerk "water dragende vrouw met kind" H 70 cm 20e eeuw. - African blackwood carving “water carrying
woman with child” H 70 cm 20th century.

15 / 25

722
Verzilverde center piece - Verzilverd en alpaca center piece met plooischotel rose glas, Engels 19e eeuw. - Silver-plated and alpaca centre piece with
folding dish pink glass, English 19th century

40 / 0

723 Religieuze prent - religieuze prent in lijst "geboorte van Jezus". - religious print in frame “geboorte van Jezus”, 10 / 15

724 Mahonie wolwinder - 19e eeuwse mahonie wolwinder. - 19th century mahogany wool winder 40 / 0

725 3 stuks kristal - 3 stuks kristal ruit en waaier, antiek slijpsel. - 3 crystal lozenge and fan, antique cutlery 30 / 0

726 Lot porselein - Lot divers porselein o.a. theeservies. - Lot miscellaneous porcelain including tea set 10 / 0

727
2 imari kommen 18e eeuw -
2 18e eeuwse W 15,5 cm imari kommen 1 chip in standring en bakfouten, Chinees porselein. - 2 x18th century W 15.5 cm imari bowls 1 chip in stand ring
and baking faults, Chinese porcelain

80 / 0

729
Kapucijner 6 kop en schotel 18eeeuw -
Kapucijner 18euw 6X kop en schotel blauw décor van vogel, 2X randchip kopje 2 schotels chipje + 1 schotel haarlijn. - Capuchin 18e centuri 6X cup and
saucer blue décor of bird, 2X rim chip cup 2 saucers chip + 1 saucer hairline

60 / 0

730
Chinese vaasjes 18eeuw -
Blauw en wit18e eeuw Chinees porseleinen vaasjes, H 12, 14 en 14,5 cm, div. schade. - Blue and white 18th centuri Chinese porcelain vases, H 12, 14
and 14.5 cm, div. damage

30 / 0

731 Mooi lotje prenten - Mooi lotje prenten zonder lijst. - Nice lot of prints without frame. 15 / 25

732
Delfts blauwe pot met deksel -
blauw en wit gedrukt bolle Zeist Delftse pot, metalen deksel. - blue and white printed convex Zeist Delft pot, metal lid

10 / 0

733
5 diverse Chinese borden 18e eeuw -
5 diverse Chinese blauw en wit porseleinen borden 18e eeuw, divers schade. - 5 various Chinese blue and white porcelain plates 18th centuri, various
damage

40 / 0

734
Imari trekpotje 18e eeuw -
Imari Chinees porselein 18/e eeuw trekpotje H met deksel 11 cm. - Imari Chinese porcelain 18/th century pull jar H with lid 11 cm

180 / 0
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735
Chinees trekpotje 18e eeuw -
Blauw en wit Chinees porseleinen trekpotje metalen tuitje over beschadiging 11 cm hoog 18e eeuw. - Blue and white Chinese porcelain pull jar metal
spout over damage 11 cm high 18th century

120 / 0

736
Ovale broche - Kleine ovale broche met dun gouden 14k randje op onedele opbouw met antiek geslepen steentjes gewicht goud geschat op ca 2 gr. -
Small oval brooch with thin gold 14k rim on base metal construction with antique cut stones weight gold estimated approx 2 gr.

40 / 60

737
Chinees trekpotje 18e eeuw -
Theepotje Chinees porselein Lowestoff H 14 cm, dekselrand knabbels,18eeeuw oor restauratie. - Teapot Chinese porcelain Lowestoff H 14 cm, lid rim
nibbles, 18th cetury ear restoration

40 / 0

738
Anton Heyboer "kip" - Anton heijboer; houtskool op papier geisgn. "kip" 40X30 cm in lijst. - Anton heijboer; charcoal on paper geisgn. ‘chicken’ 40X30 cm
in frame

80 / 0

739 Yixing theepotje - Yixing aardewerk theepotje Oor + tak schade. - Yixing earthenware teapot Ear + branch damage 40 / 0

740
Tropisch hout snijwerk - Moederfiguur zittend met fles drinkend kind op schoot, tropisch hout H 55 cm 20e eeuw. - Mother figure sitting with bottle drinking
child on lap, tropical wood H 55 cm 20th century. - Mother figure sitting with bottle drinking child on lap, tropical wood H 55 cm 20th century.

15 / 25

741
Afrikaans snijwerk - Houten Afrikaans snijwerk van een lopende man met sikkel en kip, H 70 cm 20e eeuw. - Wooden African carving of a walking man
with sickle and chicken, H 70 cm 20th century.

15 / 25

742
St Joris en de draak icoon - St Joris en de draak icoon Russisch 19e eeuw behoeft aandacht. - St George and the dragon, icon Russian 19th century
needs attention.

200 / 300

743
Mooi koop barometers - Mooie koop divers o.a. art deco en Schwarzwald barometers, 9 stuks. - Nice sale miscellaneous including art deco and Black
Forest barometers, 9 pieces

150 / 0

744 Staafbarometer - Staafbarometer in mahonie kastje. - Barometer in mahogany case 25 / 0

745 Grote ronde lage tafel - Grote ronde notenhouten lage tafel op 4-spant. - Large round walnut low table 20 / 30

746 Verzameling barometers - Verzameling van 10 diverse barometers. - Collection of 10 miscellaneous barometers 12 / 0

747 Verzameling barometers - Verzameling barometers (verhuisdoos). - Collection of barometers (moving box) 80 / 0

748
Glazen design uitschuiftafel - Grote glazen design uitschuiftafel op 2 poten 185X110 + 80 cm uitschuif. - Large glass design extendable table on 2 legs
185X110 + 80 cm extendable

200 / 0

749 Lot lp's - Lot lp's. - Lot vinyl. 20 / 30

750
Bronzen Boeddha - Boeddha brons, medicijn Boeddha, zittend op een lotustroon met bijzondere attributen in de handen, Tibet 19e eeuw H 30 cm. -
Buddha bronze, medicine Buddha, sitting on a lotus throne holding special attributes, Tibet 19th century H 30 cm.

150 / 250

751 5 afbeeldingen - 5X afbeelding in lijst. - 5X picture in frame 15 / 0

752 Stormglas + wespenval - Stormglas + wespenval glas. - Storm glass + wasp trap glass 20 / 0

753 Hangklok - Eenvoudige hangklok. - Simple hanging clock 10 / 0

754
Sumatra messing ketel - Sumatra Indonesië 20e eeuw een bewerkte messing ketel met bellen in de voet H met hengsel 30 cm. - Sumatra Indonesia 20th
century a carved brass kettle with bells in foot H with handle 30 cm

50 / 75

755 Mahonie salontafel - Grote ronden mahonie salontafel met glazen blad. - Large round mahogany coffee table with glass top 30 / 45

756 Doos divers in lijst - Doos divers in lijst 9X. - Box miscellaneous in frame 9X 20 / 0

757 Ronde eettafel met 4 stoelen - Mahonie ronde eettafel op 4-spant met 4 stoelen. - Mahogany round dining table on 4-frame with 4 chairs 50 / 0

758 Messing krukje - Zeldzaam messing krukje draaiframe op 4 poten. - Rare brass stool swivel frame on 4 legs 50 / 0
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759 klein model vintage radio - Klein model vintage Philips radio. - Small model vintage Philips radio 20 / 30

760 Bijzet theetafel - Houten eiken bijzettheetafel met open onderkooi. - Wooden oak side table with open lower cage 20 / 0

761 Grote Indonesische sirihbak - Grote Indonesische sirihbak op standring H 18 cm W 29 cm. - Large Indonesian siri tray on stand ring H 18 cm W 29 cm 30 / 45

762 Lot lp's - Lot lp's in 2 koffers. - Lot of LPs in 2 cases 50 / 15

763
3 blauw en witte bordjes - 3 blauw en wit 18/19e eeuw bordjes Chinees met manddecor W 20 cm, knabbels en haarlijntjes. - 3 blue and white 18/19th
century Chinese plates with basket decor W 20 cm, nibbles and hairlines

50 / 75

764 Buisframe fauteuil - Vintage lederen buisframe (Gispen?) fauteuil, duidelijk gebruikt. - Vintage leather tubular frame (Gispen?) armchair, clearly used 200 / 0

765 t recht van den Leydschendam - t recht van den Leydtschendam, oude prent in lijst. - t recht van den Leydtschendam, old print in frame 40 / 60

766
Chinese kop en schotel - Chinees porseleinen kop en schotel floraal decor met vlinder schotel W 15 cm kopje W 9 cm. - Chinese porcelain cup and saucer
floral decor with butterfly saucer W 15 cm cup W 9 cm

30 / 45

767 Schildpadhuid cloche - Schildpadhuis cloche, zwart. - Turtle house cloche, black 10 / 15

768
4 div. Chinese borden - 4 div. Chinees blauw met wit porseleinen borden, div. afmetingen met schade. - 4 div. Chinese blue and white porcelain plates,
div. sizes with damage

30 / 45

769 Hangschap - Art deco hangschap. - Art deco hanging shelf 10 / 0

770
Japanse dekselvaas - Fraai Japanse dekselvaas decor met zwart en goud floraal H ca 20 cm 19/20e eeuw, rood zegelmerk. - Fine Japanese lidded vase
decor with black and gold floral H ca 20 cm 19/20th century, red seal mark

50 / 75

771
scheepskaraf + fruitschaal - Scheepskaraf (Leerdam sticker) met Shell logo + dikwandig glazen fruitschaal. - Ship's carafe (Leerdam sticker) with Shell
logo + thick-walled glass fruit bowl

30 / 45

772 Paardjesregulateur - Paardjesregulateur, diverse houtsoorten. - Horse regulator, various types of wood 30 / 0

773
Mahonie bijzettafeltje - Mahonie biedermeier bijzettafeltje op 3-poot met gecontourneerd blad, 19e eeuw. - Mahogany Biedermeier side table on tripod with
contoured top, 19th century

20 / 0

774
Steengoed pekelvat - Steengoed 17/18e eeuws pekelvat met omgeslagen rand en 3 zegels Rijnland standring schade. - Stoneware 17/18th century brine
vessel with upturned rim and 3 seals Rhineland stand ring damage

120 / 200

775 Zgn. Dali-klok - Zgn. Dali-klok op zwart zuiltje H 27 cm. - Dali clock on black column H 27 cm 30 / 0

776
Josien Broeren; aardewerk vaas - Josien Broeren; " out of the blue KG" beschilderd aardewerk vaas H 30 cm (krasjes). - Josien Broeren; ‘ out of the blue
KG’ painted earthenware vase H 30 cm (scratches)

20 / 0

777 I-light; lightsack - I-light - lightsack, design Christofer Borh voor I-light Koln. - I-light - lightsack, design Christofer Borh for I-light Koln 50 / 0

778
Staande klok - Staande klok Engels in mahonie brede kast met timphaan en aanduiding datum. - English grandfather clock in mahogany wide case with
time cock and date display

100 / 150

779
Lotje diverse hebbedingen - Mooi lot o.a. antieke speldenkussen, porseleinen popjes, antieke kralenbeursjes, petit point beurs met Biedermeier white
metal beugel

50 / 0

780
Gerardus de Groot; "forrest in Bandung" - Gerardus de Groot; "forrest in Bandung" gesign. Getiteld 35X25 cm 1934. - Gerardus de Groot; “forrest in
Bandung” signed. Titled 35X25 cm 1934

40 / 60

781
Famille rose hoge pot - 20e eeuwse famille rose hoge pot met een decor van vele attributen met deksel ca 27 cm H. - 20th century famille rose tall pot with
a decor of many attributes with lid ca 27 cm H

100 / 150

782
Woodblockprint Japan - Woodblockprint Japan in kleur Ukiyoe stamp Japonaise par Utamaro Kitagawa. - Woodblock print Japan in color Ukiyoe stamp
Japonaise par Utamaro Kitagawa

80 / 120
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783 2 schilderingen op zijde - 2 schilderingen op zijde gesign. Met stempel L.O. - 2 paintings on silk signed. With stamp 140 / 200

784
Nieuwe kaart van het Graafschap Zeeland - Nieuwe kaart van het Graafschap Zeeland, boek uit 1975 + Koninkrijk der Nederlanden J.L. Terwen. - New
map of the county of Zeeland, 1975 book + Kingdom of the Netherlands J.L. Terwen

40 / 60

785 2 Chinese schilderingen op zijde - 2 Chinese schilderingen op zijde "boot" en "bamboe". - 2 Chinese paintings on silk “boot” and “bamboe” 140 / 200

786
Chinese tekst op papier + schildering - Chinese tekst op papier + schildering van duif met kraai, beide stempels. - Chinese text on paper + painting of dove
with crow, both stamps

140 / 200

787
Gedecoreerde kraagvaas - Groen en rood gedecoreerde kraagvaas met decor perforatie en in reliëf, H 35 cm. - Green and red decorated collar vase with
decor perforation and in relief, H 35 cm

30 / 45

788
Steengoed vaas - Chinees steengoed lelijk beschadigde balustervaas gemerkt met 6 merk en overwegend rood decor H 32 cm. - Chinese stoneware ugly
damaged baluster vase marked with 6 mark and predominantly red decor H 32 cm

20 / 30

789
Famille rose knobbelvaas - Qianlong gemerkt famille rose Chinees porseleinen knobbelvaas H 28 cm met een polychroom decor van landschap met
herten. - Qianlong marked famille rose Chinese porcelain knobbed vase H 28 cm with a polychrome decor of landscape with deer

400 / 600

790
Stel baluster vazen - Stel van 2 baluster blauw en wit porseleinen vazen China 20e eeuw met decor in cartouches H 47 cm met blauwe stempel. - Set of 2
baluster blue and white porcelain vases China 20th century with decor in cartouches H 47 cm with blue stamp

160 / 250

791
5 Porceleine fles tegels - Collectie van 5 Porceleine fles tegels in relief + lezenaartje eiken. - Collection of 5 Porcelain bottle tiles in relief + reading card
oak

50 / 0

792
Beeld faun - Faun (Bacchus) zittend op een geitenbok H 20 cm L 16 cm ca. gemerkt Frankrijk 19e eeuw. - Faun (Bacchus) sitting on a buck H 20 cm L 16
cm approx. marked France 19th century

125 / 200

793
Famille rose dekselvaas - 19e eeuwse famille rose baluster dekselvaas met tekst en vele figuren H 50 cm Wucai. - 19th century famille rose baluster
lidded vase with text and many figures H 50 cm Wucai

140 / 200

794
Gietijzeren bascule - Zeer decoratieve bascule gietijzer met koperen bak met leunrekje. - Highly decorative bascule cast iron with copper tray with lean-to
rack

25 / 0

795
11 div. kop en schotel - 11 div. Kapucijner kop - kom en schotel 5X 19e en 6X 20e eeuw, div. manco's. - 11 div. Capuchin cup - bowl and saucer 5X 19th
and 6X 20th century, div. defects

60 / 100

796
Porseleinen vaasje - Groen porseleinen Chinees vaasje 6 merk in blauw jiaiing gemerkt in dubbele cirkel (knabbels standring) H 21 cm. - Green porcelain
Chinese vase 6 mark in blue jiaiing marked in double circle (nibbles stand ring) H 21 cm

140 / 200

797
Mooie groep gekleurd Chinees porselein - Mooie groep gekleurd Chinees porselein 20e eeuw o.a. 4 theepotten. - Beautiful group of colored Chinese
porcelain 20th century including 4 teapots

50 / 75

798
Majolica kaststel - 3-delig Italiaans majolica H 30 cm polychroom kaststel bestaande uit 2 baluster vazen + centrum vaas met deksel. - 3-piece Italian
majolica H 30 cm polychrome cabinet set consisting of 2 baluster vases + centre vase with cover

15 / 0

799 2 gemberpotjes - 2 Chinese gemberpotjes geel, beide deksel reparaties. - 2 Chinese ginger jars yellow, both lid repairs 10 / 0

800
reisnessesaire -
Zilveren 800/1000 5 delig reisnessesaire en etui. - Silver 800/1000 5 piece travel set and case

40 / 60

801 Stalen pen - Stalen pen (hoed of haar) met gouden knopje. - Steel pen (hat or hair) with gold button 15 / 25

802
2 Chinese baluster vazen - 2 famille rose Chinees porseleinen baluster vazen H 42 cm met een decor van prunes-pioenen en hanen, 20e eeuw randchip
+ rep. - 2 famille rose Chinese porcelain baluster vases H 42 cm with a decoration of prunes peonies and cocks, 20th century rim chip + repair

180 / 250

803 Christus aan het kruis was - Christus aan het kruis, was (armpje mist). - Christ on the cross, wax (arm missing) 10 / 15

804
Lot zilveren en white metal miniaturen - Lot zilveren o.a. vogelkooi - kikker en vele andere figurines toegevoegd miniatuur white metal enz. - Lot of silver
including birdcage - frog and many other figurines added miniature white metal etc.

50 / 0
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805 3 div. kelkglazen - 3 div. kelkglazen. - 3 various chalice glasses 50 / 75

806
Collectie briefopeners - Collectie briefopeners, enkele bijzondere o.a. Zeeuws palmhouten snijwerk. - Collection of letter openers, some special including
Zeeland palmwood carvings

50 / 0

807
Onedel kettinkje en hanger + setje collier + ring - Onedel goudkleur aan double kettinkje en hanger met rookkwarts + titanium setje collier armbandje en
ring. - Base gold color on a double necklace and pendant with smoky quartz + titanium set necklace bracelet and ring

20 / 30

808
Chinees handwerk "Jue" - Chinese tinnen handwerk "Jue" uit de Quing dynastie, 2e helft 19e eeuw, makersmark op de achterkant. - Chinese pewter
handicraft ‘Jue’ from the Quing dynasty, 2nd half 19th century, maker's mark on the back

200 / 0

809 Fraaie marmeren inktpothouder - Fraaie marmeren inktpothouder dubbel. - Beautiful marble ink pot holder double 15 / 25

810
Collectie zilveren miniaturen - Uitgebreide collectie meest 835 en 800/1000 zilveren miniaturen. - Extensive collection of mostly 835 and 800/1000 silver
miniatures

150 / 0

811 Aardewerk sint Bernhard pup - Een wit met goud aardewerk zittende st Bernhard pup. - A white and gold pottery seated st Bernhard pup 10 / 15

812
Alasia Borghese penning - Alasia Borghese een 7 cm penning met portretten naar links van Philip en Mathilde in originele box. - Alasia Borghese a 7 cm
medal with portraits to the left of Philip and Mathilde in original box

30 / 45

813
Lot boeken - Prachtig lot met 7 delen Books for collectors, London reeks 1919/1920 met platen + 2 div. boeken. - Beautiful lot with 7 volumes Books for
collectors, London series 1919/1920 with plates + 2 various books

50 / 75

815 Lot klein zilver - Mooi lot klein zilver meest gestempeld 835/1000. - Nice lot of small silver mostly stamped 835/1000 150 / 0

816 Groot lot plate en verzilverd - Zeer groot lot plate en verzilverd divers o.a. bestek. - Very large lot of plate and silver-plated miscellaneous including cutlery 100 / 0

817 2 Weense bronsjes - 2 koudgeverfde Weense bronsjes "Morianen met dienblad" H 21 cm. - 2 cold-painted Vienna bronzes ‘Morians with tray’ H 21 cm 140 / 0

818
Engelse staande klok - Engelse staande klok met maanaanduiding timphaan in top, kast diverse houtsoorten. - English longcase clock with moonphane in
top, case various kinds of wood

300 / 0

819
Lot porseleinen figurines - Leuk lot Europees porseleinen figurines, doosjes enz. + afb in lijstje. - Nice lot of European porcelain figurines, boxes etc. +
picture in frame

20 / 30

820 Mahonie ladenkastje - Mahonie Engels 6-ladenkastje met uitschuifonderblad. - Mahogany English 6-drawer cabinet with pull-out lower shelf 120 / 0

821 Drie-deurskastje - Eiken drie-deurs kastje met panelen. - Oak three-door cupboard with panels 20 / 0

822
Mahonie kabinet - Biedermeier mahonie kabinet gecontourneerde onderkast met deurtjes en laden, beglaasde deurtjes in de opbouw met rechte kap, H
240 B 190 D 55 cm. - Biedermeier mahogany cabinet contoured lower cabinet with doors and drawers, glazed doors in superstructure with straight hood,
H 240 W 190 D 55 cm

300 / 0

823 Japans bord - Japans porseleinen bord W 24,5 cm. - Japanese porcelain plate W 24.5 cm 15 / 25

824
Zaanse pijpstaander + tabakspot en pijpen - Houten Zaanse pijpstaander biedermeier + biedrmeier tabakspot op stand en diverse Zaanse pijpen, 19e
eeuw. - Wooden Zaanish pipe stand biedermeier + biedrmeier tobacco pot on stand and various Zaanish pipes, 19th century

60 / 0

825
2 glazen vazen - Gesigneerde dikwandig H 28 cm donutvaas en een Leerdam glazen H 15 cm dieproze vaas. - Signed thick-walled H 28 cm donut vase
and a Leerdam glass H 15 cm deep pink vase

40 / 0

826 Poster + schoolplaat - Poster de 7 provinciën + schoolplaat "de reede van Bantam". - Poster the 7 provinciën + school plate “de reede van Bantam” 20 / 30

827 lot lijsten - Lot lijsten. - Lot of frames 10 / 15

828 Aardewerk bierpul - The escape of Bonnie prince Charlie, antiek aardewerk bierpul. - The escape of Bonnie prince Charlie, antique pottery beer mug 40 / 0

829
Gargouille Raassteren Brugge - Gargouille Raasteren Brugge de wispelaere H 40 cm 19/20e eeuw. - Gargouille Raasteren Bruges de wispelaere H 40 cm
19/20th century

180 / 0
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830
Boek "the small arms of the world" - "Small arms of the world" the classic by Will Smith 8e editie Joseph E. Smithboek uit 1960, The Telegraph press
Harrisburg. - “Small arms of the world” the classic by Will Smith 8th edition Joseph E. Smith book from 1960, The Telegraph press Harrisburg

10 / 100

831 Lot Porceleine fles tegels - Lot Porceleine fles reliëf tegels, divers schaars. - Lot Porcelain bottle relief tiles, variously scarce 150 / 0

832
Eiken centenbak - Eiken centenbak aan steel voor gebruik door priester of straatartiesten. - Eiken centenbak aan steel voor gebruik door priester of
straatartiesten

40 / 0

833 Dikwandige vaas - Dikwandig glazen vaas met rode versieringen H 32 cm. - Thick-walled glass vase with red decorations H 32 cm 20 / 0

834
2 coromandelhouten vrouwenportretten - 2 coromandelhouten Nigeriaanse vrouwenportretten H 23,5 cm. - 2 coromandel wood Nigerian female portraits H
23.5 cm

20 / 25

835 Clemens Briels; 2 fles stoppen - Clemens Briels; 2 fles stoppen H 13 cm. - Clemens Briels; 2 bottle stoppers H 13 cm 20 / 0

836
Polychroom groepje - Polychroom Capodimonte groepje H 23 cm gemerkt met gekroonde N en gesigneerd. - Polychrome Capodimonte group H 23 cm
marked crowned N and signed

125 / 200

837
Italiaans groepje - Italiaans Capodimonte magione vintage groepje gemerkt gekroonde N en gesigneerd H 18 cm. - Italian Capodimonte magione vintage
group marked crowned N and signed H 18 cm

125 / 200

838
Italiaans groepje - Italiaans Capodimonte magione figurine van een fluitspelend jongentje H 15 cm gekroonde N gesign. - Italian Capodimonte magione
figurine of a boy playing the flute H 15 cm crowned not signed.

60 / 100

839
Italiaanse figurine - Italiaans porseleinen figurine van een breiend meisje gekroonde N hoog 19 cm Capodimonte magione vintage gesign. - Italian
porcelain figurine of a knitting girl crowned N high 19 cm Capodimonte magione vintage signed.

85 / 125

840
Porseleinen kom - Porseleinen kom met een binnen decor van eenden evenals de buitenkant 19/20e eeuw W 38 H 12 cm. - Porcelain bowl with an inside
decor of ducks as well as the outside 19/20th century W 38 H 12 cm

120 / 200

841
Gesneden beeld van een draak - Zeldzaam mooi en goed gesneden beeld van een draak in gevecht, hout Chinees-Indisch 20e eeuw, satinwood. - Rare
beautiful and well-carved statue of a dragon in battle, wood Chinese-Indian 20th century, satinwood

300 / 0

842
2 geëmailleerde dozen - 2 geëmailleerde bronzen dozen decor "vogel met slang" en 1 decor "hanen". - 2 enameled bronze boxes decor “bird with snake”
and 1 decor “roosters”

30 / 45

843 Groen geverfd metalen fontein - Groen geverfd metalen fontein met leeuwenmascerons. - Green painted metal fountain with lion masquerons 50 / 75

844
Yixing theepot + bakje + theepotje - Met emaille versierde Yixing theepot met groene tuit en handvat + bakje + mini theepotje. - Enamel decorated Yixing
teapot with green spout and handle + tray + mini teapot

60 / 100

845
Blauw en wit porseleinen vierkante bussen - Drie blauw en wit pors. Vierkante bussen, een grote 30 cm en 2X H 21 cm met deksels 19/20e eeuw. - Three
blue and white pors. Square canisters, one large 30 cm and 2X H 21 cm with lids 19/20th century

60 / 100

846
Famille rose dekseldoos + ronde doosje - 19e eeuw famille rose Chinees porseleinen deksel/stapeldoos, Qianlong toegevoegd blauw en wit porseleinen
rond doosje 20e eeuw. - 19th century famille rose Chinese porcelain lid/stack box, Qianlong added blue and white porcelain round box 20th century

60 / 100

847
Thermometer + hygrometer + klokje + horlogestand - Tesco thermometer + hygrometer + buroklokje + horlogestand met barometertje. - Tesco
thermometer + hygrometer + desk clock + watch stand with barometric gauge

20 / 0

848
Verzameling Peter Rabbit - Zeer uitgebreide verzameling Peter Rabbit "boeken", figurines meest in originele doosjes + 2 mappen folders & promo. - Very
extensive collection of Peter Rabbit ‘books’, figurines mostly in original boxes + 2 folders of leaflets & promo

40 / 0

849 Tweedeurs commode - Biedermeier mahonie 2-deurs commode 19e eeuw Hollands. - Biedermeier mahogany 2-door chest of drawers 19th century Dutch 40 / 0

850
Mantelklokje - Mantelklok Samac staande figuur met bok en wapenschild, wit emaille wijzerplaat. - Mantel clock Samac standing figure with buck and coat
of arms, white enamel dial

20 / 0

851 Bureaulamp - Kopergeverfde burolamp op gietijzeren art deco voet. - Copper-painted desk lamp on cast iron art deco base 30 / 0
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852 Hangbascule - Koperen hangbascule met losse gewichtjes en schuifgewicht. - Copper hanging bascule with loose weights and sliding weight 10 / 0

853 Egyptische afbeelding - Egyptische afbeelding in lijst 50X70 cm. - Egyptian picture in frame 50X70 cm 10 / 15

854
Porseleinen beeldje - Wit porseleinen beeldje van een zittend naakt met fles, gemerkt R en driehoek + Chinees porseleinen vaasje H 17 cm. - White
porcelain figurine of a seated nude with bottle, marked R and triangle + Chinese porcelain vase H 17 cm

20 / 0

855
Mahonie trumeau - Antieke mahonie trumeau met gecontourneerd marmeren blad 19e eeuw. - Antique mahogany trumeau with contoured marble top 19th
century

60 / 100

856 Ebben exercitiestokje - Ebben met zilver afgewerkt exercitiestokje. - Ebony with silver-finished exercise baton 100 / 0

857 Lot kop en schotels - Groot lot meest Engelse kop en schotels, enz. - Large lot mostly English cups and saucers, etc. 25 / 0

858
Schrijfkistje + bordenstand + kristallen onderzetters - Eiken schrijfkistje + bordenstand + kristallen geslepen onderzettres 12X. - Oak writing case + plate
stand + crystal cut coasters 12X

20 / 0

859 Rond bijzettafeltje + krantenbak - Rond bijzettafeltje op voet H 60 cm + rotan krantenbak. - Round side table on foot H 60 cm + rattan newspaper rack 10 / 15

860 Eiken bordenrek - Groot eiken bordenrek met snijwerk. - Large oak plate rack with carving 20 / 0

861 Lot koraal en schelpen - Lot koraal en schelpen en dergelijke. - Lot of coral and shells etc. 20 / 0

862 Draagbare bijzettafel - Draagbare ronde bijzettafel. - Portable round side table 20 / 30

863
Pflaster uil + plateel kan - Pflaster uil met glazen ogen H 22 cm + plateel kan met knoopoor. - Pflaster owl with glass eyes H 22 cm + plate jug with button
ear

15 / 0

864 Lot hebbedingen - Uitgebreid lot hebbedingen (zonder blad). - Extensive lot of gadgets (without tray) 20 / 0

866 Glazen sidetable - Glazen sidetable geslepen 38X132X73 cm. - Polished glass side table 38X132X73 cm 40 / 0

867 Draagbare bijzettafel - Draagbare ronde bijzettafel. - Portable round side table 20 / 30

868
2 dikwandige studioglas vazen - 2 dikwandige studioglas vazen 20 cm X 25 cm (kraag) en H 30 cm X 14 cm beide met blauwe omslagrand niet gesign. - 2
thick-walled studio glass vases 20 cm X 25 cm (collar) and H 30 cm X 14 cm both with blue cover rim not signed.

40 / 60

869 Chocoladeketel + buroklokje + tegel - Leatherware chocoladeketel + buroklokje + reliëftegel. - Leatherware chocolate kettle + desk clock + embossed tile 10 / 0

870
Lot fossielen en stenen - Heel leuk lot fosielen - stenen, helfedelstenen, geslepen en ongeslepen. - Very nice lot of fossils - stones, semi-precious stones,
cut and uncut

50 / 0

871 2 mimiset tafeltjes - 2 noten (mimiset) tafeltjes. - 2 walnut (mimi set) tables 10 / 15

872
2 art deco vaasjes + aardewerk vaasje - 2 art deco blauw glazen vaasjes + blauw aardewerk vaasje (haarlijn). - 2 art deco blue glass vases + blue pottery
vase (hairline)

15 / 0

873 Moderne salontafel - Moderne design glazen salontafel, chipje hoek. - Modern design glass coffee table, chip corner 20 / 30

874 Leolux kast - Leolux lalicloskast 2-deurs. - Leolux laliclos cupboard 2 doors 60 / 100

875
Ad van Hasselt; zeefdruk -
Marilyn, Ad van Hasselt zeefdruk gesigneerd potlood, glas kapot. - Marilyn, Ad van Hasselt silkscreen print signed in pencil, glass broken

40 / 0

876 Lot klein zilver - Lot divers klein zilver ca 290 gram 835/1000. - Lot of various small silver approx 290 grams 835/1000 100 / 0

877 Design ladekastje - Modern design beuken 2-ladenkastje met metalen voet. - Modern design beech 2-drawer cabinet with metal base 20 / 30

878
2 kistjes verzilverd + zilveren vorkjes + collier - 2 kistjes verzilverd, doosje met 10 Keltum 835/1000 zilveren vorkjes en strass collier + oorbellen. - 2 silver-
plated cases, box with 10 Keltum 835/1000 silver forks and rhinestone necklace + earrings

25 / 0

879 Groot lot verzilverd divers - Zeer groot lot o.a. verzilverde bestekken, kandelaren enz. - Very large lot including silver-plated cutlery, candlesticks, etc. 40 / 0
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880 3 eetstoelen - 3 beukenhouten eetstoelen Gion. - 3 beech dining chairs Gion 40 / 60

881 Zinken vaas - 135 cm hoge zinken vaas. - 135 cm high zinc vase 15 / 25

882 Moderne hanglamp - Moderne 5-lichts hanglamp. - Modern 5-light pendant lamp 20 / 30

883 Chinese cache-pot - Chinee porseleinen cachepot op onderschotel. - Chinee porcelain cache pot on underplate 20 / 0

884
Albert Mol; "abstract" - Albert Mol; olieverf 80X100 cm op doek "abstract" gesigneerd voluit B.O. - Albert Mol; oil paint 80X100 cm on canvas “abstract”
signed in full

120 / 200

885
Schilderij; 2 naakten en aanbidders - Voorstelling met 2 naakten en aanbidders, onbekende schilder, doek 125X92 cm + lijst 15X12 cm. - Representation
with 2 nudes and worshippers, unknown painter, canvas 125X92 cm + frame 15X12 cm

200 / 0

886 Marmeren pied de stalles - Vierkante taps toelopende witmarmeren pied de stalles H 108 cm. - Square tapering white marble pied de stalles H 108 cm 20 / 0

887
Moderne badkamerkast - Moderne badkamerkast 2 deuren en 2 glazen deurtjes in medicijndeel. - Modern bathroom cabinet 2 doors and 2 glass doors in
medicine section

20 / 30

888 Zwarte fauteuil - Zwart lederen fauteuil. - Black leather armchair 40 / 60

889
Rooktafeltje + penkandelaar + lamp - Rooktafeltje met koperen blad + bronzen penkandelaar + buitenlamp koper. - Smoking table with copper top +
bronze candlestick + outdoor lamp copper

30 / 0

890
2 litho's Harr. Scheffer - 2 litho's in lijsten Harr. Scheffer; kanaan en Seerijp linosnede 50X60 cm gesigneerd. - 2 lithographs in frames Harr. Scheffer;
kanaan and Seerijp linocut 50X60 cm signed

40 / 60

891 Staande lampvoet - Noten staande lampvoet met kap. - Walnut floor lamp base with shade 10 / 0

892 Kandelaar - Oorspronkelijk 4-armige (nu 3) messing Lodewijk 15e kandelaar ca 50 cm. - Originally 4-armed (now 3) brass Louis 15th candelabra ca 50 cm 10 / 0

893
Lederen bank met 2 fauteuils - 3-zits lederen bank en 2 fauteuils 2X vol leder Chesterfielsstijl + 1X leder in noten frame. - 3-seater leather sofa and 2
armchairs 2X full leather Chesterfiels style + 1X leather in walnut frame

350 / 0

894
Mahonie tafel + 4 stoelen - Ronde mahonie tafel op 4-spantvoet met 4 bruin lederen armstoelen (1 stoel schade). - Round mahogany table on 4-frame
base with 4 brown leather armchairs (1 chair damaged)

200 / 0

895 Spiegel in lijst - Spiegel in witgeverfde gecontourneerde lijst met snijwerk in top. - Mirror in white-painted contoured frame with carving in top 25 / 0

896 Klepsecretaire - Zachthouten klepsecretaire met boekenkastopstand en glas in deurtjes. - Softwood flap secretaire with bookcase stand and glass in doors 50 / 0

897
Prent "de tandtechnicus"+ oud prentje - Prent "de tandtechnicus" + oud prentje 23X17 cm. - Print “de atndtechnicus” + old print 23X17 cm. - Print ‘the
dental technician’ + old print 23X17 cm. - Print ‘the atndtechnician’ + old print 23X17 cm

10 / 15

898 Bijzettafeltje + flessendrager - Ovaal bijzettafeltje + wit plastic flessendrager. - Oval side table + white plastic bottle rack 15 / 0

899
Noten staartklok - Notenhouten vrijslinger staartklok met atlas in top, noten kast met maanaanduiding. - Walnut free pendulum tail clock with atlas in top,
walnut case with moon indicator

75 / 0

900
Toon WJM Noyons; "stadsgezichten" - Toon W.J.M. Noyons 1912-1977; gesign R.O. Stadsgezichten Megen (NBR): de Gevangenpoort, het
Franciscanenklooster en Clarissenpoort, gemengde techniek 15X10 cm. - Toon W.J.M. Noyons 1912-1977; signed R.O. Cityscapes Megen (NBR): the
Gevangenpoort, the Franciscanenklooster and Clarissenpoort, mixed media 15X10 cm

20 / 40

901 Vintage Burma womans hairdress - Vintage Burma Akha Hill womans hair dress 160 / 200

902 Kubus wekkerradio - Apco 80-er jaren kubus wekkerradio kunststof op voet. - Apco 80s cube clock radio plastic on stand 10 / 0

903 Vintage Turks schotel - Vintage Turks Kutahya porseleinen schotel, W 31 cm. - Vintage Turkish Kutahya porcelain saucer, W 31 cm 10 / 15

904
Cor Ricken; "Gezicht op Groesbeek vanaf de Wolfsberg" - Cor C. Ricken 1903_1980; gesign R.O. "Gezicht op Groesbeek vanaf de Wolfsberg" aqaurel
30X45 cm. - Cor C. Ricken 1903_1980; signed. “Gezicht op Groesbeek vanaf de Wolfsberg” aqaurel 30X45 cm

20 / 30
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905 10 zonnebrillen - Sunblade 10 zonnebrillen (glasloos) in originele verpakkingen. - Sunblade 10 sunglasses (glassless) in original packaging 15 / 15

906
Fraai mahonie paneel - Fraai gesneden mahonie paneel 35X61 cm "Afrikaans vrouwenportret". - Beautifully carved mahogany panel 35X61 cm “African
female portrait”

10 / 15

908 Barbiepop - Christal barbie in originele doos. - Christal barbie in original box 10 / 0

909
Mart van Schijndel; ontwerp drijfvaas - Mart van Schijndel 1943-1999; ontwerp van design glazen drijfvaas 20X46 cm. - Mart van Schijndel 1943-1999;
design of design glass floating vase 20X46 cm

20 / 30

910 Annette Teunissen; abstract - Annette Teunissen; olieverf op doek 70X70 cm "abstract". - Annette Teunissen; oil on canvas 70X70 cm ‘abstract’ 40 / 0

911
Chinese roodlakschotel - Chinese roodlak schotel W 20 cm decor "draak en vogel" gemerkt met stempel zegel 20e eeuw. - Chinese red lacquer dish W 20
cm decor “dragon and bird” marked with stamp seal 20th century

30 / 45

912 Staande lamp chroom - Vrieland staande lamp chroom (geen fitting). - Vrieland floor lamp chrome (no socket) 20 / 30

913 Acryl op doek "Furi" - Acryl op doek 70X70 cm "furi" door Marti gesign. Verso. - Acrylic on canvas 70X70 cm ‘furi’ signed by Marti. Verso 40 / 0

914
Jeanne van der Steen; "abstract" - Jeanne van der Steen, olieverf op doek 80X100 cm , abstracte kunst. - Jeanne van der Steen, oil on canvas 80X100
cm , abstract art

80 / 0

915 Jos van Beek, schilderij - Jos van Beek; 60X90 cm schilderij op papier 1998. - Jos van Beek; 60X90 cm painting on paper 1998 80 / 0

916
Friese staartklok - Antiek Friese staartklok met beschilderde wijzerplaat en Atlas in top in eiken kast. - Antique Friese Tail Clock with painted dial and Atlas
in top in oak case

75 / 125

917 Poster - Poster 115X110 cm modern 25 / 0

918
2 snuffbottles Chinees - 2 snuffbottles Chinees 1 amberkleurig en 1 emaille op koper, 1 dopje mist en 1 kopje scherfje. - 2 snuff bottles Chinese 1 amber
and 1 enamel on copper, 1 cap missing and 1 cup shard

40 / 60

919 Design poef - Design poef "hertenlederen olifant" ca 80X40 cm Feel furniture. - Design pouf ‘deerskin elephant’ approx 80X40 cm Feel furniture 35 / 0

920
Aardewerk vaas - Cenelncy blauw glazuur aardewerk vaas 40X35X12 cm, niet gemerkt. - Cenelncy blue glazed earthenware vase 40X35X12 cm,
unmarked

20 / 0

921
2 Chinese vazen - Paar kapitale Chinees porseleinen vazen met golfrand en zeer veel vogels als decor, 20e eeuw H 62 cm W 30 cm gemerkt
bovenglazuur. - Pair of capital Chinese porcelain vases with wave rim and many birds as decoration, 20th century H 62 cm W 30 cm Marked upper glaze

220 / 300

922 2 blaasinstrumenten - 2 koperen blaasinstrumenten (decor). - 2 brass instruments (decor) 20 / 0

923
Mahonie wangentafel - Mahonie wangentafel op 4-poot met 4 stoelen met spijlen in de rug en trijpen bekleding. - Mahogany cheek table on 4-feet with 4
chairs with bars in the back and trijpen upholstery

60 / 100

924
2 drukken + 4 wissellijsten - 2 kleurendrukken "Miro" en "Kandinsky" + 4 nieuwe wissellijsten. - 2 colour prints ‘Miro’ and ‘Kandinsky’ + 4 new change
frames

50 / 0

925
Bronzen snotneushanger - Bronzen snotneushanger versierd met uil-fasant en 3 kikkers als voet met 2 olielampjes H 32 cm/ 1 dekseltje mist. - Bronze
pendant decorated with owl-fasant and 3 frogs as base with 2 oil lamps H 32 cm/ 1 lid missing

60 / 100

926
2 tafellampen - 2X leucos Giusto toso model rio 70-er jaren Murano glas tablelamp, notti massari H 30 cm W 22 cm ca. - 2X leucos Giusto toso model rio
70s Murano glass table lamp, notti massari H 30 cm W 22 cm approx.

800 / 0

927 2 ronde pianokrukjes - 2 ronde beukenhouten verstelbare pianokrukjes. - 2 round beechwood adjustable piano stools 30 / 0

928
Olieverf op doek; "dorp in Kameroen" - "Dorp in Kameroen" olieverf op doek onbekende schilder ca 50X100 cm. - “Village in Cameroon” oil on canvas
unknown painter approx 50X100 cm

15 / 25

929 Indonesisch landschap - Indonesisch landschap 45X60 cm, doek niet gesigneerd. - Indonesian landscape 45X60 cm, canvas unsigned 20 / 30
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930 2 barstooles - Aemes-stijl 2 deisgn barstools, hout-leder-staal. - Aemes-style 2 deisgn barstools, wood-leather-steel 60 / 0

931 Comtoise - Comtoiseklok met vouwslinger en gewichten, koperen frontplaat. - Comtois clock with folding pendulum and weights, brass faceplate 50 / 0

932 Nep bontjas - Tissovel France 100% acryl kopie zeehondebont lange jas. - Tissovel France 100% acrylic copy seal fur long coat 100 / 0

933 Doos diversen - Doos divers o.a. Engels porselein, verzilverd, tin, enz. - Box miscellaneous including English porcelain, silver-plated, pewter, etc. 15 / 0

934
Luikse staande klok - Luikse staande klok 18e eeuw met koperen wijzerplaat H 240 cm, eiken kast. - Liege longcase clock 18th century with brass dial H
240 cm, oak case

200 / 0

935 Jac. P. Thijssen; 4 jaargetijden - Jac. P. Thijssen; 4 jaargetijden in originele cassette. - Jac. P. Thijssen; 4 seasons in original cassette. 10 / 15

936 Spiegel in lijst - Ovale spiegel met houten lijstje. - Oval mirror with wooden frame 5 / 0

937 Deelservies - Uitgebreid blauw rose deelservies, Japans porselein. - Extensive blue rose sectional service, Japanese porcelain 50 / 0

938 Noten lampvoet - Noten lampvoet met zwarte kap. - Walnut lamp base with black shade 10 / 0

939
Fotocamera + weerstation + snijwerk - Agfa fotocamera + weerstation met kwikthermometer en houten Afrikaans snijwerk van een graanschuur. - Agfa
photo camera + weather station with mercury thermometer and wooden African carving of a granary

30 / 45

940 Bisquit Corpus Christhy - Wit bisquit Corpus Christhy aan eiken kruis. - White bisquit Corpus Christhy on an oak cross 10 / 0

941 Marmeren lampvoet - Wit marmeren urnvormige lampvoet H 55 cm. - White marble urn-shaped lamp base H 55 cm 30 / 0

942 Lot grote kalenders - Lot grote kalenders o.a. Rien Poortvliet. - Lot of large calendars including Rien Poortvliet. 5 / 10

943 Pendulumclock - Franz Hermke Lodewijk 15e-stijl Pendulumclock met schapje. - Franz Hermke Louis 15th-style Pendulumclock with shelf 300 / 0

944
Bijzettafel - Louis Seize ronde bijzettafel met bronzen versiering en leeuwenmascerons. - Louis Seize round side table with bronze decoration and lion
macerons

200 / 0

945
3-laden tafeltje + 1 ladetafeltje - Old finish 3-laden tafeltje + idem met 1 lade, handgeschilderd met waarborg van echtheid (achterop gelijmd). - Old finish
3-drawer table + idem with 1 drawer, hand-painted with guarantee of authenticity (glued at the back)

40 / 0

947 Paardjesregulateur - Paardjesregulateur. - Regulator. 10 / 15

948 5 zilveren scheplepels - Haags lof 835/1000 zilveren schepwerk 5X ca 400 gram. - Haags lof 835/1000 silver scoop work 5X approx 400 grams 200 / 0

950 12 zilveren fruitmesjes - 12 zilveren fruitmesjes Haags lof ca 700 gram bruto. - 12 silver fruit knives Haags lof ca 700 grams gross 100 / 0

951
lot zilveren kleingoed - Ca. 250 gram 835/1000 zilveren kleingoed excl. 1 desertlepel verzilverd. - Approx. 250 grams 835/1000 silver smallware excl. 1
desert spoon silver-plated

150 / 0

952
Zilveren geboortelepel - 1960 gemerkte zilveren geboortelepel met paard en kar in top, ca. 70 gram. - 1960 marked silver birth spoon with horse and cart
in top, approx 70 grams

100 / 0

953 Model van een schip - Model van een schip de "Silbermöwe". - Model of a ship called “Silbermöwe”. 30 / 45

954
Rechthoekige mand met deksel - Een rechthoekige mand met deksel en koperen slot 80x40x40 cm. - A rectangular basket with lid and brass lock
80x40x40 cm.

30 / 45

955
Lot bijous - Lotje grote bijou parels + 3 snoertjes kleine o.a. zaadpareltjes in kristallen suikerpot op zilveren voet. - Lot of large bijou pearls + 3 strings of
small a.o. seed pearls in crystal sugar bowl on silver base

30 / 0

956
Antieke typemachine - Antieke typemachine werkt prima met nieuw reserve lint; Remington stadard typewriter 12. - Antique typewriter working fine with
new reserve ribbon; Remington stadard typewriter 12.

140 / 200

957
Koperen beeld - Koperen verguld beeld van een Tibettaanse lama Gelugpa Nepal ca 30X20X20 cm. - Copper gilded statue of a Tibetan lama Gelugpa
Nepal approx 30X20X20 cm

150 / 0



Kavel Verwachte opbrengst

958 Kroonluchter - 8-armige verzilverde kroonluchter. - 8-arm silver-plated chandelier 30 / 0

959
3 vintage figurines - Giuseppe Armani; 3 vintage Capo di Monte figurines op houten basis. - Giuseppe Armani; 3 vintage Capo di Monte figurines on
wooden base

120 / 0

960 Bronzen engeltje - Hangend bronzen engeltje H 30 cm. - Hanging bronze angel H 30 cm 20 / 0

961
Imari bord + glas in lood vaasje - Japans imari bord + glas in lood vaasje met 2 white metal rozen. - Japanese imari plate + stained glass vase with 2 white
metal roses

10 / 0

962
2 blikken borden - 2 blikken retro reclame (Nestle) en gebodsbord (mond-en-klauwzeer). - 2 tin retro advertising (Nestle) and commandment sign (foot-
and-mouth disease).

20 / 30

963 Afrikaans snijwerk + fruitschaal - Afrikaans houtsnijwerk + houten fruitschaal. - African wood carving + wooden fruit bowl. 10 / 15

964 Aquarel "dorpsgezicht" - Een 19e eeuws aquarelletje : "dorpsgezicht" 15X20 cm. - A 19th century watercolour: "village scene” 15X20 cm. 10 / 15

965 Steeldrum in draagtas - A steel tonque drum in draagtas ZGAN. - A steel tonque drum in carrying case, good as new. 45 / 60

966 2 vloerlampen - 2 vintage "Steinhauer" vloerlampen. - 2 vintage ‘Steinhauer’ floor lamps 40 / 0

967 Booglamp - Steinhauer booglamp verstelbaar. - Steinhauer arc lamp adjustable 40 / 0

969
3 Afrikaanse souvenirs - 3 houten Afrikaanse souvenierbeelden vruchtbaarheidsbeeld Yoruba ruiter + voorouderbeeld + hoog beeld Congo. - 3 wooden
African souvenir statues fertility statue Yoruba horseman + ancestor statue + high statue Congo

20 / 0

970
Vispan + braadslee + 3 div pannen - Roodkoperen lange vispan + rood koperen braadslee + 3 diverse pannen met steel (1X deksel). - Red copper long
fish pan + red copper roasting pan + 3 miscellaneous pans with handle (1X lid)

50 / 0

971 2 Afrikaanse bustes - 2 Afrikaans houten bustes H 27 en 37 cm. - 2 African wooden busts H 27 and 37 cm. 15 / 25

972
Puddingvorm + pan + pollepel - Rood koperen puddingvorm + gietwerk pan met 2 oren + grote pollepel. - Red copper pudding mould + pouring pan with 2
handles + large ladle

50 / 0

973 2 bronzen kerkkandelaren - 2 bronzen zware kerkkandelaren, H 65 cm 19/20e eeuw. - 2 bronze heavy church candlesticks, H 65 cm 19/20th century. 100 / 150

974 Klein lot lp's en singles - Klein lot lp's en singles. - Small lot vinyl and singles. 10 / 15

975 Fraai wollen tapijt - 210X290 cm fraai wollen rood tapijt als nw. - 210X290 cm fine woolen red carpet as new. 40 / 60

976
Herenpolshorloge + diverse horloges - Citizen promaster eco drive herenpolshorloge - 2X watch people + detomaso herenpolshorloge (4X). - Citizen
promaster eco drive men's wristwatch - 2X watch people + detomaso men's wristwatch (4X)

100 / 0

977
Kopie bronzen afbeelding - Kopie van een bronzen reliëf afbeelding oorspronkelijk kunstwerk Moreau France in lijst 32X45 cm. - Copy of a bronze reliëf
image original artwork Moreau France in frame 32X45 cm.

75 / 125

978 Beeld buffel - Keramische buffel L 24 en H 14 cm ca. - Ceramic buffalo L 24 and H 14 cm approx. 60 / 0

979 Louise Hartman?; "rozen" - Schilderij rozen; L Hart Louise Hartman? - Painting of roses; L Hart Louise Hartman? 10 / 15

980
Spiegel in lijst - Fraai spiegel met vergulde lijst met 2 putty's in snijwerk top ca 160X90 cm, kleine beschadiging aan versiering. - Fine gilt-framed mirror
with 2 putty carved top c 160X90 cm, minor damage to decoration

200 / 0

981
Servieskast - Wortelnoten eendeurs servieskast met glas in deur en gecontourneerde kap, 19e eeuw Holland. - Walnut single-door china cabinet with
glass in door and contoured hood, 19th century Holland

200 / 0

982
3 verzilverde kandelaren - 3 antieke verzilverde kandelaren op rond basement met elk 3 klauwpootjes, getorste stam zonder vetvangers met bladmotieven
randen H 40 cm neo gotiek. - 3 antique silver plated candlesticks on round base each with 3 claw feet, twisted stem without fat catchers with foliate motifs
rims H 40 cm neo gothic.

90 / 150
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983
Neumeyer piano - Neumeyer Duitse piano in noten kast met jugendstil kandelaren. - Neumeyer German piano in walnut case with art nouveau
candelabras

50 / 0

984 Beuken armstoel - Thonet niet gemerkte beuken armstoel. - Thonet unmarked beech armchair 20 / 0

985
Joep Nicolas; "portret van Franciscus" - Joep Nicolas 1897-1972 Holland; "portret van Franciscus of Assisie" opaline of vermurail techniek ca 28X38 cm. -
Joep Nicolas 1897-1972 Holland; “portret of Francis of Assisie” opaline or vermurail technique approx 28X38 cm.

60 / 100

986 Ketel + vat - Metalen ketel + houten vat. - Metal kettle + wooden barrel 30 / 0

987
3 eiken schapjes - Drie diverse eiken schapjes staand, 2X 55X30X85 cm + 1X 30X30X80 cm alles ongeveer. - Three miscellaneous oak shelves standing,
2X 55X30X85 cm + 1X 30X30X80 cm all approx.

15 / 0

988 2 gietwerk ornamenten - 2 gietwerk plaasteren ornamenten. - 2 cast plaster ornaments 15 / 0

989 Schooltas + koekplank + klokhuis - Eiken schooltas + koekplanken + koperen klokhuis. - Oak school bag + biscuit boards + copper bellhousing 15 / 0

990 Lot boeken - Fraaie collectie kunst en andere boeken, groot lot. - Fine collection of art and other books, large lot 40 / 0

991 7 Afrikaanse wandversieringen - 7 Afrikaanse wandversieringen - houtsnijwerken in reliëf. - 7 African wall decorations - wood carvings in relief 20 / 30

992
2 Chinese bordjes - 2 blauw en wit Chinese 19e eeuwse bordjes (haarlijn in centrum) W 20 cm. - 2 blue and white Chinese 19th century plates (hairline in
centre) W 20 cm

20 / 0

993
Lot porselein - 3 blauw en wit Chinees pors. Bordjes + blauw gemberpotje zonder deksel KangXi + divers ander porselein kop en schotel + gemebrpotje. -
3 blue and white Chinese pors. Plates + blue ginger jar without lid KangXi + various other porcelain cup and saucer + ginger jar

20 / 0

994
2 bordjes + 3 tegels - Makkum bordje + bordje met beugel + 3 antieke Delfts blauwe tegels in lijstjes. - Makkum plate + plate with bracket + 3 antique Delft
blue tiles in frames

20 / 0

995 2 lampvoeten - 2 goudvergulde kraanvogels koper als lampvoet met kappen. - 2 gold-plated cranes copper as lamp bases with shades 150 / 0

996
Beeld van een kleuter - Vintage beeld, hout polychroom van een zittende Chinese kleuter H 52 cm (manco's). - Vintage statue, wood polychrome of a
seated Chinese toddler H 52 cm (defects)

100 / 0

997
Baluster vaas - Handbeschilderde oude aardewerk balustrer vaas H 35 cm niet gemerkt. - Hand-painted old earthenware baluster vase H 35 cm not
marked

40 / 0

998 Lot hebbedingen - Lot hebbedingen (zonder blad). - Lot of gadgets (without tray) 10 / 0

999 waspaneel steinhard - Waspaneel steinhard handarbeid 35X21 cm. - Washpanel steinhard handicraft 35X21 cm. 20 / 30

1000
Set van 4 moderne eetstoeltjes - Een set van 4 moderne eetstoeltjes, 3 zwart en een witte kunstleder. - A set of 4 modern dining chairs, 3 black and one
white, faux leather.

30 / 45

1001 Waspaneel priesterpop - Steinhart handarbeit 13X30 cm waspaneel (vorm) priesterpop. - Steinhart handarbeit 13X30 cm wax panel (shape) priest doll. 20 / 30

1002
Peter Boulker kerzenfabrik waspaneel - Peter Boulker kerzenfabrik een 8-kant waspaneel 24X27 cm. - Peter Boulker kerzenfabrik an 8-sided wax panel
24X27 cm.

20 / 30

1003 Modern icoon "Maria" - Modern icoon "Maria" in spiegel passe partout 31X41 cm in lijst. - Modern icon “Mary” in mirror passe partout 31X41 cm in frame. 25 / 40

1004
flesonderzetters + kaarsstopper verzilverd (3x - Twee flesonderzetters + kaarsstopper verzilverd (3x). - Two bottle coasters + candle stopper silver plated
(3x).

25 / 40

1005
Tinnen schotel + tazza - Grote tinnen schotel (randschade) W 36 cm + antiek tinnen tazza W 25 H 13 cm met centrumverdieping (poijpencomfoor) +
tinnen zoutstrooier. - Large pewter saucer (edge damage) W 36 cm + antique pewter tazza W 25 H 13 cm with centre floor (poijpencomfoor) + pewter salt
shaker

50 / 0

1006
Kubistisch beeld Madonna - Een 85 cm hoog kubistisch beeld van Madonna met kind, verbronsd gips met sporen van lang leven, naar John Braley. - An
85 cm high cubist sculpture of Madonna and child, bronzed plaster with traces of long life, after John Braley.

140 / 200
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1007
2 tinnen kannen - 2 tinnen kannen 1met vremde deksel en een ooit gevallen en las op buik. - 2 pewter jugs 1with vremde lid and one once dropped and
welded on belly

80 / 0

1008
4 diverse kopie litho's - 4 Divers kopie litho's in lijst (oorspronkelijk aqaurellen met goudblad). - 4 Divers copy lithographs in frame (originally aqaurelles
with gold leaf)

15 / 25

1009 Karaf + cassette lepels - Rosenthal classic karaf in doos + cassette met 12 WMF lepels. - Rosenthal classic carafe in box + cassette with 12 WMF spoons 10 / 0

1010
Grote ronde tuintafel - Grote ronde tuintafel met smeedijzeren voet en mozaïek aardewerk blad. - Large round garden table with wrought iron base and
mosaic earthenware top

30 / 45

1011 Sigma heart rate monitor - Sigma heart rate monitor PC 15 horloge nw in doos. - Sigma heart rate monitor PC 15 watch new in box 25 / 40

1012 2 porseleinen danseressen - Blanc de chine 2 danseressen en een Quan Yin. - Blanc de chine two dancers and a Quan Yin 15 / 0

1013
Chinees porseleinen vaas kanton -
Chinees porseleinen vaas (ooit lampvoet) H 30 cm met mandarijndecor kanton. - Chinese porcelain vase (once lamp base) H 30 cm with tangerine decor,
kanton

70 / 100

1014 Lot munten - Lot meest zilveren Hollandse munten. - Lot of most silver Dutch coins 50 / 0

1015 Glazen vaas - Dikwandige veelkleurige Studioglas vaas H 32 cm, geen signatuur. - Thick-walled multicoloured Studio glass vase H 32 cm, no signature 20 / 0

1016 Staande Boeddha - Bronzen staande Boeddha Birma 19/20e eeuw H 35 cm. - Bronze standing Buddha Burma 19/20th century H 35 cm 45 / 0

1017 Beloudch 2X - Beloudch 145X90 cm + 30X30 cm. 40 / 60

1018
2 aardewerk vazen - Gesigneerd Italiaanse aardewerk vaas decor "dansers" + vaas no 3 gemerkt Hofra R'dam H 25 cm. - Signed Italian earthenware
vase decor ‘dancers’ + vase no 3 marked Hofra R'dam H 25 cm

60 / 0

1019
Desklamp - Funga Desklamp by Massimo Vignelli for Venini 1960's model funga Muranoglas. - Funga Desklamp by Massimo Vignelli for Venini 1960's
model funga Murano glass

400 / 0

1020 Vloerlamp - Space age vloerlamp opaline glas op spiraal voet. - Space age floor lamp opaline glass on spiral base 40 / 0

1021 Schrijftafeltje - Palisander schrijftafeltje met hangoren en intarsia. - Palisander writing desk with pendant ears and intarsia 150 / 0

1022
Orgel gebogen commode - Orgelgebogen wortelnoten commode met 3 laden (hout erg droog). - Organ bent burr walnut commode with 3 drawers (wood
very dry)

60 / 0

1023
Buro met schuine klep - Kopie Louis Seize bureau met schuine klep en porseleinen plaques. - Copy Louis Seize bureau with sloping flap and porcelain
plaques

120 / 0

1024
Ladenkastje - Met wortelnoten en rozenhout ingelegd ladenkastje met 6 kleine en 2 grote laden. - Burr walnut and rosewood inlaid chest of drawers with 6
small and 2 large drawers

80 / 100

1025
Theetafel Chinees - Zwart houten Chinese theetafel met 2 stoeltjes tafel rijk versierd met voorname figuren. - Black wooden Chinese tea table with 2
chairs table richly decorated with distinguished figures

300 / 450

1026
M. Sterling; "vrouw met hoofddoek" - M. Sterling; tekening in zwarte inkt en stift "vrouw met hoofddoek" gesign. Los in passe partout ca 30X50 cm. - M.
Sterling; drawing in black ink and marker “vrouw met hoofddoekf” signed loose in passe partout ca 30X50 cm

120 / 200

1027
Tekening; "stadswoningen" - Tekening "stadswoningen" Peter van Houten studie o.i. inkt gesigneerd los in passe partout. - Drawing “stadswoningen”
Peter van Houten study o.i. ink signed loose in passe partout

60 / 100

1028
Olieverf "bootjes bij zonsondergang" - Olieverf 20e eeuw in lijst "bootjes bij zonsondergang" ca 40X120 cm. - Oil painting 20th century in frame “bootjes bij
zonsondergang” ca 40X120 cm

10 / 15

1029 Japans houten beeld wijze man - Japans houten beeld van een wijze man H 37 cm. - Japanese wooden statue of a wise man H 37 cm 20 / 30
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1030
Gerrit Elings; "het geopende leven" - Gerrit Elings olieverf op geprepareerd papier 70X90 cm "het geopende leven" in lijst. - Gerrit Elings oil paint on
prepared paper 70X90 cm “het geopende leven” in frame

60 / 100

1031
Isabelle Denniel; "le 3eme soltice" - Isabelle Denniel ,ixt media 22,5X37 cm "le 'eme soltice" ikoon gesigneerd. - Isabelle Denniel,ixt media 22,5X37 cm “le
'eme soltice” icon signed

20 / 30

1032 2X olieverf op papier - Straat met triompfboog + les ambres orange, 2X olieverf op doek. - Straat met triompfboog + les ambres orange, 2X oil on canvas 20 / 30

1033 Bronzen kroontje - Bronzen 6-armig kaarsenkroontje. - Bronze 6-arm candelabrum 20 / 30

1034
2 mahonie beelden Indonesisch paar - 2 mahonie beelden fraai snijwerk van Indonesisch paar ca 60 cm hoog 20e eeuw 1X rep. - 2 mahogany statues
fine carving of Indonesian couple ca 60 cm high 20th century 1X rep

60 / 100

1035
Indonesisch landschap gesigneerd L.O. - Indonesisch landschap gesigneerd L.O. 45X80 cm ca 1950. - Indonesian landscape signed L.O. 45X80 cm ca
1950

60 / 100

1036 4 divers in lijst - 4 divers in lijst o.a. Picasso. - 4 variously framed including Picasso 15 / 25

1037 Olieverf + aquarel - Olieverf op doek + aquarel + losse lijst. - Oil on canvas + watercolour + loose frame 15 / 25

1038 Ovaal spiegeltje - Ovaal spiegeltje in lijst 45X35 cm. - Oval mirror in frame 45X35 cm 20 / 0

1039
Delfts blauw kaststel - Delfts blauw H 30 cm + 10 cm deksel 5 delig 2 vazen + 3 dekselvazen, kaststel. - Delft blue H 30 cm + 10 cm lid 5 piece 2 vases +
3 lidded vases, cabinet set

100 / 150

1040 Koeienhuid - Koeienhuid. - cowskin 30 / 45

1041
Olieverf op canvas - Arydas Gaiciunas (Retne) - Sprucigni N18 - 106X126 cm, olieverf op cabvas 2022 met cerificaat (not framed). - Arydas Gaiciunas
(Retne) - Sprucigni N18 - 106X126 cm, oil on cabvas 2022 with cerificate (not framed)

240 / 300

1042
Terra cotta tempelleeuw - Terra cotta 60 cm hoge tempelleeuw China 20e eeuw blauw geverfd, gebruikte staat. - Terra cotta 60 cm high temple lion China
20th century blue painted, used condition

120 / 200

1043 Muntencassette met 10 laden - Muntencassette met 10 laden. - Coin box with 10 drawers 50 / 75

1044 Rolluikkast - Eiken rolluikkast 47X47X115 cm met interieur. - Oak roller shutter cabinet 47X47X115 cm with interior 40 / 60

1045 Lotje kerkboeken - Lotje 19e eeuwse en lateer kerkboeken. - Lot of 19th century and lateer church books 5 / 10

1046 Hangvitrinekastje - Wortelnoten 1-deurs hangvitrinekastje met gebogen kapje. - Walnut 1-door suspended display case with curved hood 20 / 0

1047
Gehoekte vitrinekast - Gehoekte vitrinekast met geslepen glas en glazen schappen, 1-deurs. - Angled display case with cut glass and glass shelves, 1-
door

30 / 0

1048
Koperen doofpot + appelketeltje - Geel en rood koperen doofpot Hollands 19e eeuw, bijzonder model. - Yellow and red copper cover Dutch 19th century,
unusual model

30 / 0

1049
|Orchideevaasje + koekschaaltje - Zilveren orchideevaasje + koek- of suiker kristallen schaaltje op zilveren voet. - Silver orchid vase + biscuit or sugar
crystal dish on silver base

30 / 0

1050 Regenmaker + keu + snijwerk - Regenmaker + biljardkeu + snijwerk. - Rainmaker + billiard cue + carving 10 / 0

1051
2 persoons tuinbank - 2 persoons antieke tuinbank gietijzer toplat (hout) moet vervangen, gietwerk paneel in rug. - 2 seater antique garden bench cast iron
top slat (wood) needs replacing, casting panel in back

120 / 200

1052 Koperen consecratiebel - Koperen consecratiebel. - Copper consecration bell 60 / 100

1053 Verzilverd voorsnijbestek - Verzilverd voorsnij/wild bestek, 3 delen in cassette. - Silver-plated cutlery, 3 pieces in case 25 / 0

1054 Ontbijttafeltje - Ovaal eiken ontbijttafeltje 90X60 cm. - Oval oak breakfast table 90X60 cm 45 / 0
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1055
Groen geverfde aluminium tuinlantaarn - Groen geverfde aluminium tuinlantaarn met ophanging nw. - Green painted aluminum garden lantern with
suspension nw

30 / 45

1056 Bijzettafeltje - Klein rechthoekig bijzettafeltje. - Small rectangular side table 10 / 0

1057 Wijntafeltje - Wijntafeltje op 3-poot. - Wine table on 3 legs 5 / 0

1058 Vuilnisemmer - Zinken vuilnisemmer. - Zinc dustbin 20 / 0

1059 Koperen plubak - Ovale gedreven gedecoreerde plubak, koper. - Oval driven decorated plub bucket, copper 20 / 0

1060 Hoge hoed - Hoge hoed in originele doos. - Top hat in original box 20 / 0

1061
Schemerlampvoet + hoekstoeltje - Geel koperen schemerlampvoet H 40 cm + eiken hoekstoeltje met biezen zitting. - Yellow copper table lamp foot H 40
cm + oak corner chair with rush seat

20 / 0

1062 vertico - Noten 1-deurs vertico met glas in deur. - Walnut 1-door vertico with glass door 60 / 0

1063 Stolp + hoedenvaas - Glazen stolp waaronder cricifix + Studio glas hoedenvaas. - Glass dome under cricifix + Studio glass hat vase 20 / 0

1064
Ronald Mac Donald promotie kop en schotel - Ronald Mac Donald promotie kop en schotel in doos. - Ronald Mac Donald promotional cup and saucer in
box

20 / 30

1065 Gekleurde porseleinen papegaai - Gekleurde porseleinen papegaai H 20 cm gemerkt PX. - Colored porcelain parrot H 20 cm marked PX 65 / 50

1066 Stalen brievenbus - Stalen brievenbus nw + vlaggenstokhouder. - Steel mailbox nw + flagpole holder 30 / 45

1067 Wandklok - landhuisstijl eiken vrijslingerwandklok. - country house style oak free pendulum wall clock 15 / 0

1068 Paardjesregulateur - Notenhouten paardjesregulateur. - Walnut horse regulator 15 / 0

1069
Ovale Chinees porseleinen terrine - Ovale Chinees porseleinen terrine met een vogeldecor, 20e eeuw. - Oval Chinese porcelain tureen with a bird decor,
20th century

20 / 30

1070 Poesiealbums in kistje - 3 poesiealbums vanaf ca. 1900 in kistej met Friese kerfsnede. - 3 poesie albums from ca. 1900 in chest with Frisian kerf-cut 40 / 0

1071 Eiken kamferkist - Eiken kamferkist met vlakke deksel 120X60 cm op sloffen. - Oak camphor box with flat lid 120X60 cm 60 / 45

1072 Lot hebbedingen - Lot hebbedingen op 2 dienblaadjes. - Lot of gadgets on 2 trays 35 / 0

1073
Lot diversen - Sieradenkastje + kleien globe + schaakspelletje Indon. Kistje + 2 antieke beursjes met zilveren beugels. - Jewellery box + clay globe +
chess game Indon. Case + 2 antique purses with silver clasps

50 / 0

1074 Hangschap - Biedermeier mahonie hangschap. - Biedermeier mahogany hanging shelf 15 / 0

1075 Hangschap - Biedermeier 19e eeuwse mahonie hangschap. - Biedermeier 19th century mahogany hanging shelf 5 / 0

1076 Noten voltaire - Noten voltaire in Lodewijk-stijl. - Louis-style walnut voltaire 80 / 0

1077 Eiken boekenkast - 19e eeuwse eiken boekenkast met 2 beglaasde deuren. - 19th century oak bookcase with 2 glazed doors 150 / 0

1078
Oud Hollands interieur met lezende vrouw - Naar Pieter de Hoogh geisgn. L.O. "oud Hollands interieur met lezende vrouw" doek 40X30 cm. - After Pieter
de Hoogh geisgn. L.O. “oud Hollands interieur met lezende vrouw” canvas 40X30 cm

40 / 60

1079
Mahonie servieskast - Mahonie biedermeier servieskast, 2 deurs commode met opstand en gebogen kap met snijwerk in top. - Mahogany Biedermeier
china cabinet, 2-door chest of drawers with curved top with carving in top

120 / 0

1080 lotje colliers - 3 barnstenen colliers + 2 hematiet colliers. - 3 amber necklaces + 2 hematite necklaces 60 / 0

1081 3 handgeschilderde borden - 3 handgeschilderde Chinese borden W 26 cm 20e eeuw. - 3 handpainted Chinese plates W 26 cm 20th century 60 / 100

1082
Willem H. Verel; "stilleven" - Willem H. Verel monogram R.O. "stilleven met druiven en vlinder" doek 40X30 cm. - Willem H. Verel monogram R.O.
“stilleven met druiven en vlinder” canvas 40X30 cm

40 / 60
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1083
Collectie zilveren hangers - Fraaie collectie 925/1000 zilveren hangers met stenen, ca 600 gram bruto. - Fine collection of 925/1000 silver pendants with
stones, approx 600g gross

50 / 0

1084
Collectie zilveren armbanden - Collectie 925/1000 zilveren armbanden met stenen, ca 550 gram bruto. - Collection 925/1000 silver bracelets with stones,
approx 550 grams gross

50 / 0

1085 Verzilverde centuur - Zware verzilverde centuur, fraai vakwerk India 20e eeuw. - Heavy silver-plated centurion, fine craftsmanship India 20th century 30 / 0

1086
Lot zilver met stenen - 2 zakken meest 925/1000 zilver met stenen, half edelstenen en bijou, totaal ca. 2700 gram. - 2 bags mostly 925/1000 silver with
stones, semi-precious stones and bijou, total ca 2700 grams

50 / 0

1087 4 divers in lijst - 4 divers in lijst o.a. Picasso. - 4 variously framed including Picasso 15 / 0

1088 Wintergezicht + dorpsgezicht - Wintergezichtje 2X "schapen" 1X dorpsgezicht. - Winter scene 2X ‘sheep’ 1X village view 20 / 0

1089 Markus "Gezicht op de Veluwe" - Markus "gezicht op de Veluwe". - Markus ‘view of the Veluwe’ 40 / 0

1090 Lot postzegels - Zeer groot lot postzegels (doos). - Very large lot of stamps (box) 40 / 60

1091 "Vennen" olieverf - "Vennen" olieverf op doek onbekende schilder 50X70 cm. - ‘Fens’ oil on canvas unknown painter 50X70 cm 30 / 0

1092 "Dahlia's "olieverf - Olieverf op doek "dhalia's" 40X60 cm niet gesigneerd. - Oil on canvas ‘dhalias’ 40X60 cm not signed 20 / 0

1093 G Poggenbeek; "koeien" - G Poggenbeek; druk "koeien" 40X70 cm. - G Poggenbeek; print ‘cows’ 40X70 cm 20 / 0

1094 Lot diversen - Groep divers bric & brac o.a. Afrikaans snijwerk. - Group various bric & brac a.o. African carvings 25 / 0

1095 Olieverf "gehucht" - Olieverf op doek onbekend "gehucht" 60X80 cm. - Oil on canvas unknown ‘hamlet’ 60X80 cm 20 / 0

1096
Ton Drijver; etsje + Henk Siepel; ets - Ton Drijver; etsje "jonge mus" + Henk Siepel; "Blokzijl" ets gesigneerd. - Ton Drijver; etching ‘young sparrow’ + Henk
Siepel; ‘Blokzijl’ etching signed

20 / 0

1097
Porseleinen Vaas - H 63 cm Chinees porseleinen vaas met een decor van fasanten en pioenen 20/20e eeuw gemerkt met stempel. - H 63 cm Chinese
porcelain vase with a decoration of phases and peonies 20/20th century marked with stamp

100 / 0

1098 Marmeren pied de stalles - Vierkant marmeren pied de stalles ca 115 cm hoog. - Square marble pied de stalles ca 115 cm high 125 / 0

1099
Chinese lakwerk kast - Lakwerk Chinese kast (als TV-kast gebruikt) met 2 deuren zeldzaam fraai gedecoreerd met divers materiaal in reliëf, H 145 B 89
en diep 51 cm, 20e eeuw. - Lacquerwork Chinese cabinet (used as TV cabinet) with 2 doors rare beautifully decorated with various material in relief, H 145
W 89 and deep 51 cm, 20th century

500 / 0

1100
Sara's garden Wedgwood gebakschaal - Sara's garden Wedgwood gebakschaal + figurine Oekraïens paar porselein ca 1960. - Sara's garden Wedgwood
cake bowl + figurine Ukrainian couple porcelain ca 1960

30 / 45

1101
Lakwerk Chinees kastje - Antiek lakwerk 2-deurs Chinees kastje met fraie beschilderingen , H 92 B 61 en D 30 cm 19/20e eeuw. - Antique lacquerware 2-
door Chinese cabinet with fine paintings , H 92 W 61 and D 30 cm 19/20th century

300 / 0

1102
Kanton vaas -
Kanton vaas met decor van krijgers te paard, 19e eeuw Japan H 43 cm (kraag knabbels). - Kanton vase with decoration of warriors on horseback, 19th
century Japan H 43 cm (collar nibbles)

40 / 0

1103
Chinees borduurwerk - Antiek Chinees borduurwerk van een draak 24X30 cm 19/19e eeuw herkomst Pieter Breughel A'dam. - Antique Chinese
embroidery of a dragon 24X30 cm 19th/19th century provenance Pieter Breughel A'dam

100 / 150

1104
Olieverf op doek "vrouw met gouden broche" - Olieverf op doek "vrouw met gouden broche" ovaal 40X35 cm (gaatje) in fraaie goudkleur lijst 19e eeuw
Vlaanderen. - Oil on canvas ‘woman with gold brooch’ oval 40X35 cm (hole) in fine gold frame 19th century Flanders

40 / 0

1105
Chinese platte vaas - Grote Chinees porseleinen platte vaas druk gedecoreerd met figuren in cartouches met gouden draken op de schouders H 48 cm. -
Large Chinese porcelain flat vase pressure decorated with figures in cartouches with gold dragons on shoulders H 48 cm

140 / 160
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1106
Pastel "vrouw met kanten mutsje" - "Vrouw met kanten mutsje" pastel 40X50 cm in ovale lijst 40X50 cm. - Oil on canvas ‘woman with gold brooch’ oval
40X35 cm (hole) in fine gold frame 19th century Flanders

60 / 0

1107
Schilderij "vrouw met paarlen snoer en gouden armband" - "Vrouw met paarlen snoer en goudne armband" lijst ovaal 48X58 cm. - ‘Woman with pearl
necklace and gold bracelet’ frame oval 48X58 cm

80 / 0

1108
Druk + schilderijen - Bloesemtak in zwarte bolvaas, druk + schilderij "dhalia" + ets Elke de Rijke "rietgedekte boerenwoning" blauwe ets "pop met parasol".
- Blossom branch in black bulb vase, print + painting ‘dhalia’ + etching Elke de Rijke ‘thatched farmhouse’ blue etching ‘doll with parasol’

20 / 0

1109
2 salontafels - 2X roomkleurige geverfde vierkante salontafels met latten onderblad en glas in topblad L 70 B 70 cm, - 2X cream painted squarre coffee
tables with slatted base and glass top L 70 W 70 cm

50 / 75

1110 Olga Slagter; "paarden" - Olga Slagter linosnede "paarden" + 2 div in lijst. - Olga Slagter linocut “paarden” + 2 various in frame 15 / 25

1111
Lot divers in lijst - Picasso erotische tekening (druk) + Dali (druk) + thijs krijttekening + 2X litho onleesbaar gesigneerd + Blauwe bloemen. - Picasso erotic
drawing (print) + Dali (print) + thijs chalk drawing + 2X lithograph illegible signed + Blue flowers

30 / 0

1112
Afrikaanse tribale kunst - Afrikaans tribale kunst trommel houtsnijwerk 20e eeuw 60X30 cm Mangbetu. - African tribal art drum carving 20th century 60X30
cm Mangbetu

60 / 0

1113 Afrikaans beeld - Afrikaans houten beeld van een danser MwisgwaSo'o - hemba, democratische republiek Congo H can 55 cm 160 / 0

1114
Lot houtsnijwerk - Houtsnijwerk allerlei Indonesisch, Afrikaans, mooi lot o.a. Naga eend bal. - Wood carvings all kinds of Indonesian, African, nice lot
including Naga duck ball

80 / 0

1115
Airplanelamp - Post modern airplane lamp 80-er jaren full chrome vintage cosmic design. - Postmoderne vliegtuiglamp 80-er jaren volledig chroom vintage
kosmisch ontwerp

200 / 0

1116 2 opiumpotjes - 2 blauw en wit Chinees porseleinen opiumpotjes. - 2 blue and white Chinese porcelain opium pots 20 / 30

1117
5 tabaksdoosjes + bekers + spanen doosje - 5 koperen tabaksdoosjes + 9 bekers allerlei herkomst periode en materiaal + spanen ovaal doosje. - 5 copper
tobacco boxes + 9 cups all kinds of provenance period and material + chip oval box

30 / 45

1118 Votief drieluik - Votife drieluik "driekoningen" H 28 cm. - Votife triptych “driekoningen” H 28 cm 60 / 100

1119
Messing bewaardoos - 8-kantige messing bewaardoos met graveringen Borneo 20e eeuw. - 8-sided brass storage box with engravings Borneo 20th
century

10 / 15

1120 Houten vijzel - Ijzerhouten vijzel met hamertje Borneo 19/20e eeuw. - Ironwood mortar with hammer Borneo 19/20th century 30 / 45

1121 Wijnbeker Bolivia - Bolivia wijnbeker tropisch hout 19/20e eeuw. - Bolivia wine cup tropical wood 19/20th century 30 / 45

1122
Corry Ammerlaan; beeldje - Corry Ammerlaan toegeschreven; "hurkend naakt" op zwart marmeren zuiltje H 23 cm totaal. - Corry Ammerlaan attributed;
‘crouching nude’ on black marble column H 23 cm total

30 / 0

1123 Bronzen paard - Bronzen paard met 2 ruiters, Dogon Mali H 25 L 22 cm. - Bronze horse with 2 riders, Dogon Mali H 25 L 22 cm 30 / 0

1124
Karel Lailen beeldje - Karel lailen gesigneerd pflaster beeldje "lief lijf" vrouw in kleermakerszit H 24 cm. - Karel lailen signed pflaster figurine ‘sweet body’
woman in tailor's pose H 24 cm

25 / 0

1125 Ramadan hoorn - Ramadan hoorn. - Ramadan horn 20 / 30

1126 Spiegel in lijst - Geslepen spiegel rechthoekig 80X90 cm in noten lijst. - Polished mirror rectangular 80X90 cm in walnut frame 40 / 0

1127
Jan Gregoor; krijt op papier - Jan Gregoor; krijt op papier niet gesign. 25X35 cm in passe partout en lijst. - Jan Gregoor; chalk on paper not signed. 25X35
cm in passe partout and frame

20 / 30

1128 4 tafellampen - Lumina Vista 4 draadloze tafellampen. - Lumina Vista 4 cordless table lamps 100 / 0

1129 Betonnen tuinvaas - Zeer grote betonnen tuinvaas in 2 delen op vierkant basement. - Very large concrete garden vase in 2 parts on square base 60 / 100
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1130
Beeldje + ronde doos - Beeldje H 11 cm herkomst onbekend + rond ekeramiek doos met deksel KMK Mauel. - Figurine H 11 cm provenance unknown +
round ekeramic box with lid KMK Mauel

30 / 0

1131
Lotje divers tin - Lotje tin o.a. miniatuur kar met melkbussen, 2 borden, zoutvaatje, suikerpot, theepot. - Lot of pewter including miniature cart with milk
cans, 2 plates, salt shaker, sugar bowl, teapot

35 / 0

1132 lot plates + dienbladen - 14 zilverkleurige onderplates + 2 ronden dienbladen chroom/glas. - 14 silver underplates + 2 round trays chrome/glass 25 / 0

1133
3 borden - Trix van Hoof, Jeanette van der Stegge en Josien Broeren; 3 borden 33 cm ca. "bloemen" proeve van kunst. - Trix van Hoof, Jeanette van der
Stegge and Josien Broeren; 3 plates 33 cm approx. ‘flowers’ proof of art

30 / 0

1134
Koffieserviesdeel + theelepels - Nikkelen koffie/thee serviesdeel (manco"s) zonder melkkan met verzameling theelepels op ovaal dienblad met porseleinen
blad. - Nickel coffee/tea set without milk jug with collection of teaspoons on oval tray with porcelain top

20 / 0

1135 Porseleinen kaststel - 3-delig druk gedecoreerd porseleinen kaststel H 25 cm. - 3-piece pressure decorated porcelain cabinet set H 25 cm 10 / 0

1136 Staartklokje - Klein model staartklokje met atlas in top, zonder gewichten. - Small model tail bell with atlas in top, without weights 20 / 0

1137 Grote spiegel in moderne lijst - Grote spiegel in moderne lijst ca 180X80 cm, zilverkleur. - Large mirror in modern frame approx 180X80 cm, silver color 40 / 60

1138 Wandklokje - Klein rond Frans wandklokje met slinger en gewichten. - Small round French wall clock with pendulum and weights 40 / 0

1139
Kunstwerk "pelengue" gesign Lucas - kunstwerk "palengue" gesign Lucas '95 een werk naar aanleiding bezoek waar Indianen aandacht voor heilige
bronnen vroegen div, materiaal verlicht. - artwork “palengue” signed Lucas '95 a work on occasion of visit where Indians called attention to sacred springs
div, material illuminated

30 / 45

1140 Opticaprent - Antieke handgekleurde opticaprent "la naissance". - Antique hand colored opticaprent “la naissance” 15 / 25

1141 Doos divers - Doos divers. - Box various 15 / 0

1142 Poster in lijst - Poster jan Cremer 30 / 0

1143 Poster + batik in lijst - Hongarije in Nederland, poster + batik in lijst Indonesia. - Hungary in the Netherlands, poster + batik in frame Indonesia 30 / 0

1144 Opticaprent - Ingekleurde opticaprent. - Coloured opticaprent 10 / 15

1145 Kunstwerk; "de kus" - kunstwerk "de kus" ontdaan van alle laagjes. - Artwork “the kiss” stripped of all layers 60 / 100

1146 2 wandkandelabers - 2 dubbele wandkandelabers messing 19e eeuw. - 2 double wall candlesticks brass 19th century 30 / 0

1147
Lucas gesigneerd stoel - Lucas gesigneerde dubbele stoel kunstwerk 'met de hand op het hart". - Lucas signed double chair artwork 'met de hand op het
hart'

60 / 100

1148
Lucas gesigneerd stoel - lucas gesigneerd stoel kunstwerk "veilig nest" waar veiligheid warmte en liefde aanwezig is kan nieuw leven groeien en sterker
worden. - lucas signed chair artwork “veilig nest” where safety warmth and love is present new life can grow and become stronger

60 / 100

1149 Bronzen Boeddha - Bronzen Thaise Boeddha ca 5500 gram. - Bronze Thai Buddha approx 5500 grams 150 / 0

1150 Paar stijgbeugels - Paar RVS stijgbeugels. - Pair of stainless steel stirrups 20 / 30

1151 Paardenbit - RVS paardenbit neue schule. - Stainless steel horse bit neue schule 20 / 30

1152 Paarden en ponybit - RVS 3 paarden en 1 ponybit. - Stainless steel 3 horse and 1 pony bit 40 / 60

1153 2 boeken Queen en Freddy Mercury - 2 boeken Queen en Freddy Mercury & Queen. - 2 books Queen and Freddy Mercury & Queen 10 / 15

1154
Afbeelding Rotterdamse haven - Afbeelding van een tekening van de Rotterdamse? Haven, ca. 60X100 cm. - Image of a drawing of the Rotterdam?
Harbour, approx. 60X100 cm

30 / 0

1155 Beeldje - Gesculptureerde figuur gesigneerd achterop H 25 en 28 cm. - Sculptured figure signed on the back H 25 and 28 cm 20 / 30

1156 4 delig koffieservies - 4-delig wiskemann verzilverd koffieservies (incl. blad) + vaasje. - 4-piece wiskemann silver-plated coffee service (incl. tray) + vase 50 / 0
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1157
Porseleinen koffieservies op blad - Fraai 19e eeuws alpaca dienblad met kobalt en goud gedecoreerd Japans porseleinen 6-persoons koffieservies. - Fine
19th century alpaca tray with cobalt and gold decorated Japanese porcelain 6-person coffee service

40 / 0

1158 Lotje Chinese kop en schotel - Lotje 2 Chinese theekopjes + schoteltje Kangxi, alles gechipt. - Lot of 2 Chinese tea cups + saucer Kangxi, all chipped 15 / 25

1159
lot divers - Antieke 4-pits snotneus staande olielamp, beursbeugel zilver? + verzilverd dienblad, divers koper (doos). - Antique 4-burner brat standing oil
lamp, purse bracket silver? + silver-plated tray, miscellaneous copper (box)

30 / 0

1160
Muziekinstrument + diversen - Afrikaans muziekinstrument + pijlen + koperen wandluster + hangbascule koper (lot). - African musical instrument + arrows
+ copper wall chandelier + hanging bascule copper (lot)

20 / 0

1161 Indisch aquarel - Anton Kustia Widaja, Indisch aquarel met wit 25X35 cm. - Anton Kustia Widaja, Indian watercolour with white 25X35 cm 40 / 0

1162 Zilveren beursbeugel - Fraaie zilveren 835/1000 beursbeugel als fotolijst. - Fine silver 835/1000 purse mount as picture frame 60 / 100

1163 Grote aluminium ladder - Grote 3-delige aluminium ladder. - Large 3-piece aluminum ladder 80 / 120

1164 Documentenkistje - Eiken documentenkistje. - Oak document box 15 / 0

1165
Glazen platte schaal - Copier Leerdam CL gemerkte platte ronde schaal met zwart glazen deksel. - Copier Leerdam CL marked flat round dish with black
glass lid

120 / 0

1166 Glazen vaas - Glazen vaas Virical HV/MW gesigneerd, Kosta Boda. - Glass vase Virical HV/MW signed, Kosta Boda 60 / 0

1167 2-zits bank - Wilhelm Knoll "Stella" 2-1 zits te knikken bank 70-er jaren design. - Wilhelm Knoll ‘Stella’ 2-1 seater convertible sofa 70s design 200 / 0

1168 2 biljard keues - 2 biljart keues. - 2 billiard cues 20 / 30

1169 Eikenhouten beeld Jezus - 18e eeuws eikenhouten beeld van Jezus (armen manco) H 90 cm. - 18th century oak statue of Jesus (arms missing) H 90 cm 160 / 250

1170 Ronde klaptafel - Antieke eiken ronde klaptafel op 3-poot. - Antique oak round folding table on tripod 120 / 0

1171
Olieverf "Indonesisch landschap" - Olieverf op triplex "Indonesisch landschap" gesigneerd L.O. 60X80 cm. - Oil on plywood “Indonesisch landschap”
signed L.O. 60X80 cm

60 / 100

1172 Glazen vaas - 35 cm hoge dikwandige vaas studioglas. - 35 cm high thick-walled vase studio glass 30 / 0

1173
Kunstdruk amaryllissen "Primavera" - Amaryllis" kunstdruk en "Primavera" kunstdruk in kleur ca 40X60 beiden in lijst. - Amaryllis” art print and ‘Primavera’
art print in color ca 40X60 both in frame

40 / 60

1174 2 glazen flessen - Venini en tapio Wirkkala, 2 flessen bolle. - Venini and tapio Wirkkala, 2 bottles convex 80 / 0

1175
lotje glaswerk - 3X dikwandig glazen 2 asschaaltjes + vaasje Kosta Boda + platte ronde schaal met deksel Leerdam 1 asschaaltje gesign. - 3X thick-walled
glasses 2 ash dishes + vase Kosta Boda + flat round dish with lid Leerdam 1 ash dish signed.

20 / 0

1176 2 plateel voorwerpen - Zwarte plateel stier + wit plateel vaas. - Black earthenware bull + white earthenware vase 10 / 0

1177 Imari vaas - Imari vaas H 32 cm. - Imari vase H 32 cm 15 / 0

1178 Schenkkannetje - Geslepen kristallen schenkkannetje met zilver biedermeier montuur. - Cut crystal jug with silver Biedermeier frame 50 / 0

1179 19e eeuwse koperen doofpot - 19e eeuwse rood en geel koperen doofpot. - 19th century red and yellow copper doofpot 20 / 30

1180
Lot Delfts blauwe tegeltjes + mini afb. - Klein lot antieke Delfts blauwe tegeltjes + 4 miniatuur afbeeldingen in lijstjes. - Small lot of antique Delft blue tiles +
4 miniature pictures in frames

35 / 50

1181
Bronzen godheid - Bronzen 11-koppige Avalokiteshvara Botissattva Tibettaans Boedistische godheid H 60 cm. - Bronze 11-headed Avalokiteshvara
Botissattva Tibetan Buddhist deity H 60 cm

240 / 0

1182 3 diverse vazen - Dikwandig glazen blauwe vaas + 2 vazen Petrus Regout ceramique. - Thick-walled glass blue vase + 2 vases Petrus Regout ceramique 20 / 0
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1183
WJ Dingemans; "Gardepoort Groningen" - W.J. Dingemans; gemengde techniek "Gardepoort Groningen" . - W.J. Dingemans; mixed media “Gardepoort
Groningen”

30 / 75

1184
Lotje diversen - Reasso Toros Y torero's + lino op rijstpapier + dienblad met porseleinen bodem + ronde spiegel in gesneden lijst. - Reasso Toros Y
toreros + lino on rice paper + tray with porcelain base + round mirror in carved frame

20 / 0

1186
A. Steenvoorden; "abstracte voorstelling" - Albertus V ;Steenvoorde 16X22 cm gemengde techniek - abstracte voorstelling geisgneerd R.O. - Albertus V
;Steenvoorde 16X22 cm mixed media - abstract representation signed R.O.

60 / 100

1187
Houten snijwerk - Kapitaal tropisch houten snijwerk van olifanten onder palmbomen 47X40X17 cm, divers schade. - Capital tropical wooden carving of
elephants under palm trees 47X40X17 cm, various damage

220 / 0

1188 2 plateel dieren - 2 zwart plateel Jema Holland dieren. - 2 black plate Jema Holland animals 30 / 0

1189
Handgemaakt model zeilboot - Handgemaakt houten model zeilboot L 70 H 55 cm sporen van leeftijd. - Handmade wooden model sailboat L 70 H 55 cm
traces of age

60 / 100

1190 2 keramiek vaasjes - Hans Mengelberg 2 keramiek vaasjes H 13 cm. - Hans Mengelberg 2 ceramic vases H 13 cm 20 / 0

1191 5 vaasjes - 4 Gouda plateel + 1 ander aardewerk vaasjes (1X hals knabbels). - 4 Gouda plates + 1 other earthenware vases (1X neck nibbles) 40 / 0

1192 Japanse theepot - Japans gietijzeren theepot. - Japanese cast iron teapot 40 / 60

1193 Staande lamp chroom - 60-er jaren 2 spots staande lamp 1 afstelschroef manco. -1960s 2 spotlights floor lamp 1 adjustment screw missing 30 / 0

1194 2 tafellampen - 2 mid century tafellampen Jilove U Decina? 60-er jaren. - 2 mid-century table lamps Jilove U Decina? 1960s 60 / 0

1195 Lot sieraden - Zeer groot lot sieraden en bijou's (doos). - Very large lot of jewellery and bijou's (box) 10 / 0

1196
Vergrootglas gevuld met water - Vergrootglas gevuld met water Arnoud Visser 1962 L 19 cm. - Magnifying glass filled with water Arnoud Visser 1962 L 19
cm

10 / 15

1197 Kunsthars beeld - 60 cm hoog Venus beeld kunsthars op zwarte voet. - 60 cm high Venus statue resin on black base 15 / 0

1198 Grote tafellamp - Vintage glazen grote tafellamp ca 60 cm + klein idem. - Vintage glass large table lamp approx 60 cm + small idem 35 / 0

1199 Poster - Bob Dylan poster 1960, in koker. - Bob Dylan poster 1960, in tube 150 / 0

1200
Harry Wysocky; "lezende dame met windhond" - Harry Wysocky; litho "lezenda dame met windhond" 75X60 cm. - Harry Wysocky; lithograph “lezende
dame met windhond” 75X60 cm

30 / 45

1201 Jade snijwerkje - Jade snijwerkje van een zittende Hotei. - Jade carving of a seated Hotei 100 / 120

1202
Plateel vaas - Flora Hardenberg Holland cirkelvaas wit plateel; Dorothe van Agthoven, doorsnee 27 cm. - Flora Hardenberg Holland circle vase white
plate; Dorothe van Agthoven, diameter 27 cm

20 / 0

1203 taartplateau - Mattia di Rosa taartplateau. - Mattia di Rosa cake plate 20 / 0

1204 Houten sculptuur - Houten H 43 cm fetisch "Bakongo" 20e eeuw. - Wooden H 43 cm fetish “Bakongo” 20th century 140 / 200

1205 Plateel beelden - Flora plateel 3 jazz muzikanten. - Flora plate 3 jazz musicians 40 / 0

1206
Afrikaanse snijwerken + wandklokken - 2 Afrikaanse snijwerken + 2 design wandklokken, Chinees geel koperen dienblad met vogeldecor. - 2 African
carvings + 2 design wall clocks, Chinese yellow copper tray with bird decor

20 / 30

1207 Halspiegeltje - Halspiegeltje rechthoekig. - Rectangular hall mirror 15 / 0

1208
Houten drum - Kameroen vroeg 20e eeuw fraai versierd met snijwerk, houten drum H 82 cm mist spie. - Cameroon early 20th century beautifully
decorated with carvings, wooden drum H 82 cm lacks wedge

40 / 60

1209 3 plateel vazen - Flora Gouda 3 wit plateel vazen H 33 - 28 en 19 cm. - Flora Gouda 3 white plate vases H 33 - 28 and 19 cm 25 / 0
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1210
Boek, Derk Stikker - Capitals of the Netherlands, reflected in aquarels. Druk van Ciano Siewert in 1995 gesigneerd Derk Stikker e.a. aangboeden aan
Lunzing Cazemier, mintcondition. - Capitals of the Netherlands, reflected in watercolors. Print by Ciano Siewert in 1995 signed Derk Stikker and others
attached to Lunzing Cazemier, mint condition

50 / 75

1211 Kunststof blauwe beer - 70 cm hoge kunststof blauwe beer als lamp (kabel gecoupeerd). - 70 cm high plastic blue bear as lamp (cable docked) 75 / 125

1212
Chinese bus met deksel + vaasje + schoteltje + 3 lepels - Chinees porseleinen ancre chine ronde platte bus met deksel + blauw miniatuur vaasje + famille
rose klein schoteltje + 3 lepels. - Chinese porcelain ancre chine round flat can with lid + blue miniature vase + famille rose small saucer + 3 spoons

40 / 60

1213 2 spijkerglas - Copier spijker 3X spijkerglas. - Copier nail 3X nail glass 40 / 0

1214 3 plateel figurines - 3 zwart plateel Flora Gouda figurines. - 3 black plate Flora Gouda figurines 40 / 0

1215 Vintage klok - Blessing vintage alarmklok. - Blessing vintage alarm clock 30 / 0

1216 Antieke bowl op voet - Gecontourneerd Qing antieke bowl op ronde voet W 20 H 7 cm. - Contoured Qing antique bowl on round base W 20 H 7 cm 30 / 45

1217
JJ Sané; "huis aan het water" - JJ Sané; olieverf op doek 70X90 cm in kapitale lijst "huis aan het water". - JJ Sané; oil on canvas 70X90 cm in capital
frame ‘house by the water’

200 / 0

1218 Hoge hoed - Hoge hoed in doos. - Top hat in box 10 / 0

1219
Lot porselein en glas - 4 diverse o.a. Delftse borden + 1 vaasje + divers Murano hoge vaas (Lot) manco's. - 4 various a.o. Delft plates + 1 vase + various
Murano high vase (Lot) defects

20 / 0

1220 Engelse bijbel - Antieke Engelse bijbel 19e eeuw met vergulde sloten. - Antique English Bible 19th century with gilt locks 40 / 0

1221
Blikken trein - Blikken trein NY central express locomotive door Yonesawa Japan ca 1960. - Tin train NY central express locomotive by Yonesawa Japan
ca 1960

30 / 45

1222 Afrikaans brons - Pirgue - Afrikaans brons Dogon Mali 31 cm lang 10 cm hoog. - Pirgue - African bronze Dogon Mali 31 cm long 10 cm high 60 / 0

1223
Mantelklok - Par rousseau; Chanson de printemps gesigneerd composiet putty met viool op klok totaal H 53 cm (stokje). - Par rousseau; Chanson de
printemps signed composite putty with violin on clock total H 53 cm (stick)

60 / 0

1224 Porseleinen voorwerp - Jaroslav Jezek Royal Dux Renard blanc porselein H 17 L 27 cm 100 / 0

1225 Voltaire - Voltaire in Lodewijk-stijl notenhout met geschoren velours. - Louis-style walnut Voltaire with shaved velvet 60 / 0

1226 Modelboot - Billingsboat - Norske Lorie - Noorse leeuw, modelboot. - Billingsboat - Norske Lorie - Norwegian lion, model boat 125 / 0

1227 Model zeilboot - Model zeilschip op standaard. - Model sailing ship on stand 75 / 0

1228 Lot veilingcatalogussen - Groot lot veilingcatalogi. - Large lot of auction catalogues 30 / 0

1229
Mid century hallampje - Mid century druppelvormig hallampje draadstaal met opaline glas. - Mid century teardrop shaped hall lamp wire steel with opaline
glass

20 / 30

1230 Dinky toy - Dinky toy transportband. - Dinky toy conveyor belt 25 / 0

1231
Lot plateel - Mobach Utrecht vaasje + plazuid Gouda lampvoet + grijze vaas en Gouda schaaltje. - Mobach Utrecht vase + plazuid Gouda lamp base +
grey vase and Gouda dish

15 / 0

1232
Koperen decoratie + bak - Handgedreven koperen wanddecoratie "vliegende vogels" 20X61 cm + koperen bloembak. - Hand-driven copper wall
decoration ‘flying birds’ 20X61 cm + copper flower box

30 / 0

1233 Lampenradio - Erres lampenradio. - Erres lamp radio 15 / 0

1234 Poster "Pickwick thee" - Poster "Pick wick thee" in lijst 40X60 cm. - Poster “Pick wick tea” in frame 40X60 cm 15 / 25

1235 Perzische loper - Perzische loper 120X300 cm met gebruikssporen. - Persian runner 120X300 cm with signs of use 20 / 30
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1236 Aardewerk vaas - Vallaurus 50-er jaren vaas gemerkt op de bodem H 32 W 26 cm. - Vallaurus 50s vase marked on bottom H 32 W 26 cm 20 / 0

1237 Tafelvan - Spaceage tafelvan 1950 ca. - Spaceage table from 1950s approx. 30 / 0

1238 Ingekleurde prent - Antiek ingekleurde prent "Limbovrg" 24X32 cm in lijst. - Antique colored print “Limbovrg” 24X32 cm in frame 30 / 45

1239 Kroonluchter - Spoetnic muranoglas kroonluchter Paolo Venini, div. manco's. - Spoetnic murano glass chandelier Paolo Venini, div. defects 80 / 0

1240 tafellamp - Design burotafellamp vintage + wandversiering spirographe kunst. - Design desk lamp vintage + wall decoration spirographe art 40 / 0

1241 Lampvoet + vaas - Witte lampvoet + trapesiumvormige witte vaas. - White lamp base + trapezoidal white vase 30 / 0

1242 Klok - Plametaire omgaande klok Jeco-stijl mid century. - Plametary circulating clock Jeco-style mid century 40 / 0

1243
3 palissander kastjes - 3 palisander kastjes 1X 2-deurs en 2X 3laden 95X45X65 cm en 2X 50X45X65 cm. - 3 rosewood cabinets 1X 2-door and 2X 3-
drawer 95X45X65 cm and 2X 50X45X65 cm

30 / 0

1244 2 lampvoeten - 2 porseleine figurines als lampvoet, reparaties. - 2 porcelain figurines as lamp bases, repairs 10 / 0

1245 Antieke prent - Antieke prent 19e eeuw 50X44 cm. - Antique print 19th century 50X44 cm 10 / 15

1246 4 flessen whisky - 4 flessen triple wood Scotch whisky. - 4 bottles triple wood Scotch whisky 50 / 75

1247
4 noten stoeltjes + tafel - 4 noten eetkamerstoeltjes + ronde uitschuiftafel op 4 poot noten. - 4 walnut dining chairs + round extendable table on 4 legs
walnut

60 / 0

1248 Theewagentje - Goudkleur theewagentje. - Gold tea trolley 10 / 0

1249 Pied de stalles - Wit marmeren pied de stalles. - White marble pied de stalles 60 / 0

1250 Villeroy & Boch schotel - Villeroy & Boch Delfts blauwe grote schotel W 40 cm. - Villeroy & Boch Delft blue large dish W 40 cm 120 / 15

1251
Gekleurde kaart van Antwerpen - Prachtig gekleurde kaart van Antwerpen, antiek kaart in lijst ca 60X102 cm. - Beautiful colored map of Antwerp, antique
map framed ca 60X102 cm

120 / 200

1252 Oude kaart van Frankrijk - Zeer oude kaart van Frankrijk uit 1795 sporen van een lang leven. - Very old map of France from 1795 traces of a long life 60 / 100

1253 Speeltafel - Palisander speeltafel 19e eeuw. - Palisander cardtable 19th century 60 / 0

1254 Bimbam + barometer - Zogenaamde bimbamklok + barometer. - So-called bimbam clock + barometer 15 / 0

1255 3-laden commode - Klein model 3-laden commode.- Small 3-drawer chest of drawers 10 / 0

1256 Eiken tabakspot met nikkel - Eiken tabakspot met nikkel montuur en deksel. - Oak tobacco jar with nickel frame and lid. 15 / 25

1257
Elektr.., naaimachine + GMT naaimachine - Electrische naaimachine in koffer Singer + GMT naaimachine in houten kastje. - Singer electric sewing
machine in case + GMT sewing machine in wooden case

25 / 0

1258 lot Smyrna kleden - 2 tassen met 4 smirna kleden. - 2 bags with 4 smirna rugs 10 / 0

1259 Ovale salontafel - Ovale salontafel met kolompoot 147X89 en H 56 cm. - Oval coffee table with column leg 147X89 and H 56 cm 10 / 15

1260 Mahonie pokastje - Mahonie pokastje met jalousiedeurtje. - Mahogany pocabinet with jalousie door 30 / 0

1261
Meidenkastje - 2-deurs biedermeier meidenkast met gecontourneerde deuren 19e eeuw. - 2-door Biedermeier mahogany cupboard with louvered doors
19th century

75 / 0

1263
4-deurs kast - Grote L 280 cm H 220 cm mahonie 4-deurs kast, waarvan 2 beglaasd met grote klauwpoten. - Large L 280 cm H 220 cm mahogany 4-door
cabinet, 2 of which are glazed with large claw feet

300 / 0

1264 Comtoise, Frans 19e eeuw - Comtoise, Frans 19e eeuw met koperen front. - Comtoise, French 19th century with brass front. 25 / 40

1265 Smeedijzeren bloempothouder - Smeedijzeren bloempothouder. - Wrought iron flower pot holder 10 / 0
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1266
Spaans noten kistje - Spaans noten 18e eeuws documentenkistje op onderstel met klepdeksel. - Spanish walnut 18th century document box on base with
flap lid.

80 / 120

1267
Divers in lijst -
5X divers in lijst. - 5X miscellaneous in frame

15 / 0

1268 Lot divers - 2 Hindeloopen dienbladen + poetskistje + lot foto + snijwerk Indonesië. - 2 Hindeloopen trays + polishing box + lot photo + carving Indonesia 15 / 0

1269 Bosch boormachine - Bosch PSB 700 RE boormachine in koffer. - Bosch PSB 700 RE drill in case 15 / 0

1270 Slagboormachine - Atlantic zeer zware slagboormachine in koffer. - Atlantic very heavy impact drill in case 30 / 0

1271 Tafelbellen + verrekijker - 2 bronzen tafelbellen + verrekijker in foudraal. - 2 bronze table bells + binoculars in case 10 / 0

1272 Sierzwaard - Sierzwaard in schede, handgreep kapot. - Decorative sword in sheath, broken handle 20 / 0

1273
bord + schaal - 1 blauw en wit 18e eeuws bord + gekramde blauw en wit Chinees porseleinen rechthoekige serveerschaal, alles hersteld. - 1 blue and
white 18th century plate + clasped blue and white Chinese porcelain rectangular serving dish, all restored.

60 / 100

1274 2 bronzen beeldjes - 2 bronzen mariaantjes H 25 cm als kaarsdragertjes. - 2 bronze mariaines H 25 cm as candle bearer. 65 / 100

1275 2 Chinese gemberpotten - 2 blauw en wit Chinees porseleinen gemberpotten 20e eeuw. - 2 blue and white Chinese porcelain ginger pots 20th century. 40 / 60

1276 Schuurmachine - Parkside handschleifer PHS 160 + doosje schuurvoetjes. - Parkside hand sharpener PHS 160 + box of sanding feet 10 / 0

1277 Deelservies - Winterling Bavaria marktleuthene deelservies. - Winterling Bavaria marketleuthene partial service 20 / 0

1278 Bolvaas - Wit aardewerk bolvaas met erop gezette bloemen als lampvoet. - White earthenware globe vase with flowers set on it as lamp base 10 / 0

1279 Papiervernietiger - Quigg papiervernietiger. - Quigg paper shredder 5 / 0

1280 Metalen wandlamp - Vintage kaiser? Bauhaus metalen wandlamp. - Vintage kaiser? Bauhaus metal wall lamp 80 / 0

1281
Terra cotta beeld - Terra cotta beeld van een koempel gesign. Rombout, op zwart marmeren voet, H 40 cm. - Terra cotta statue of a cougar signed
Rombout, on black marble base, H 40 cm.

40 / 60

1282
Kristallen vaas - 30 cm hoge kristallen vaas met geplooide rand gemerkt met sticker op 8-kant basement. - 30 cm high crystal vase with pleated rim
marked with sticker on 8-sided base.

40 / 60

1283
4 porseleinen poezen - Jaroslav Jezek Royal Dux 4 porseleinen poezen grootste ca L 20 cm. - Jaroslav Jezek Royal Dux 4 porcelain cats largest approx L
20 cm

100 / 0

1284 Klein schilderijtje - Klein schilderijtje 8X9 cm in lijstje. - Small painting 8X9 cm in frame 15 / 25

1285
Cloisonné vierkante vaas - Cloisone Mey periode 19e eeuw zeldzaam fraai met vierkante voet en hals vaas H 23 cm (rest.). - Cloisone Mey period 19th
century rare fine with square foot and neck vase H 23 cm (rest.).

120 / 200

1286
2 aardewerk objecten - Galeria Savaria donutvaas + Waanders uitgevers "Hopla" Jan Snoeck; 2 aardewerk kunstwerkjes. - Galeria Savaria donut vase +
Waanders publishers ‘Hopla’ Jan Snoeck; 2 earthenware works of art

65 / 0

1287
Lotje divers tin - Barokke tinnen grote doorgeef (als brandewijn) kom met deksel en onderschotel + tinnen figurine + setje drukplaten en bronzen cruxifixje
en tinnen konijntje. - Baroque pewter large pass-through (as brandy) bowl with lid and saucer + pewter figurine + set of printing plates and bronze cruxifix
and pewter bunny

35 / 0

1288 Icecrusher + lampje - Vintage manuele icecrusher + tafel- of wandlampje. - Vintage manual icecrusher + table or wall lamp 25 / 0

1289 Mantelklokje + radio - Fraai mantelklokje 70-er jaren + From 99 Graetz radio. - Fine mantle clock 70s + From 99 Graetz radio 20 / 0

1290 4X studioglas objecten - Murano gemerkt en ander dikwandig studioglas, 4X. - Murano branded and other thick-walled studio glass, 4X 35 / 0

1291 Bowlset - Persglas bowlset met 6 glazen. - Press glass bowl set with 6 glasses 15 / 0
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1292 Lampvoet - Grote grijs glazen vintage lampvoet H ca. 55 cm. - Large grey glass vintage lamp base H approx. 55 cm 200 / 0

1293
Verzameling lp's - Kostbare verzameling lp's - o.a. Status Quo - The Who - John lennon - Antana enz. vintage. - Precious collection of LPs - a.o. Status
Quo - The Who - John lennon - Antana etc. vintage

120 / 200

1294 Art nouveau broche - Art nouveau broche met maansteen. - Art nouveau brooch with moonstone 20 / 30

1295
2 oosterse vazen - 2 oosterse vazen H 35 cm rond gewelfd gecontourneerd blauw rood en goud gekleurde bloemen gemerkt, bodem haarlijntje. - 2
oriental vases H 35 cm round domed contoured blue red and gold colored flowers marked, bottom hairline

90 / 150

1296
4 olielampen - 4 diverse balvorm glazen olielampen divers afmetingen grootste ca. 20 cm. - 4 various ball shape glass oil lamps various sizes largest
approx. 20 cm

15 / 0

1297 Kleurets "Amsterdam" - Kleurets "Amsterdam damrak" ca 20X15 cm in passe partout. - Color etching “Amsterdam damrak” ca 20X15 cm in passe partout 15 / 25

1298
3 glazen vazen - 2 bloembolvazen + auberginekleurige glazen bloemenvaas H 28 cm. - 2 flower bulb vases + aubergine-coloured glass flower vase H 28
cm

15 / 0

1299
2 etsjes Parijs - parijs gezien vanuit de linkeroever van de Seine, gezicht op Notre dame, 2 etsjes. - Paris seen from the left bank of the Seine, view of
Notre dame, 2 etchings

10 / 15

1300 Lot brons beslag - Klein lot brons empire beslag. - Small lot of bronze empire mounts 30 / 45

1301 Opticaprent - Optica 18e eeuw "Amsterdam" . - Optica 18th century “Amsterdam” 20 / 45

1302 Porseleinen vaasje - Tognana Pablo Picasso porseleinen vaas H ca. 19 cm. - Tognana Pablo Picasso porcelain vase H approx. 19 cm 40 / 0

1303
lotje glaswerk - Decoratieve fles met India'se figuren + vintage tafellampje 2X en 3-hoek vaas spijkerglas Leerdam. - Decorative bottle with India figures +
vintage table lamp 2X and 3-corner vase nail glass Leerdam

20 / 0

1304 Radioklok - Vintage radioclock soundmaster Germany tuner. - Vintage radio clock soundmaster Germany tuner 20 / 0

1305 Kleurets Frankfurt + afb. - Kleurets "Frankfurt" + afb. globe in lijsten. - Color etching “Frankfurt” + pict. globe in frames 10 / 15

1306 Radioklok - Europhone H 10 cm radio/watch by Adriano Rampoldi Italy. - Europhone H 10 cm radio/watch by Adriano Rampoldi Italy 40 / 0

1307 Gehoekt kunststof lampenkapje - Gehoekt kunststof lampenkapje met vuurtoren decor H 30 cm. - Angled plastic lampshade with lighthouse decor H 30 cm 20 / 30

1308 Friese staartklok - Friese staartklok met een gewicht en koperen bollen in top. - Frisian tail clock with a weight and copper spheres in top 75 / 125

1309 Opticaprent - Opticaprent "Copenhagen" ca 24X36 cm in kleur in lijst. - Opticaprent “Copenhagen” ca 24X36 cm in color in frame 10 / 15

1310
Chinese porseleinen doos - Grote Chinees porseleinen doos met bolle deksel W 27 cm decor bloemen H 18 cm ca, chipje binnenkant rand, glazuur
blaartje. - Large Chinese porcelain box with convex lid W 27 cm decor flowers H 18 cm approx, chip inside rim, glaze blister

80 / 120

1311 Gekleurde kaart van Nederland - Gekleurde kaart van de verenigde 7 provinciën 32X38 cm ca. - Colored map of the united 7 provinces 32X38 cm approx. 15 / 25

1312
2 studioglas vazen - 2 dikwandige mondgeblazen grote groene stdudioglas vazen H 42 en 34 cm ca. - 2 thick-walled mouth-blown large green
stdudioglass vases H 42 and 34 cm approx.

30 / 0

1313 2 galanga 's - 2 galanga 's in lijst Birma 30X30 cm. - 2 galangas in frame Burma 30X30 cm 20 / 30

1314 6 studioglas vazen - 6 studioglas design dikwandige vazen, geen leesbare signaturen. - 6 studio glass design thick-walled vases, no legible signatures 30 / 0

1315 Goethes werke, 6 delen - Goethe's werke 6 delen, 19e eeuwse uitgaven. - Goethe's werke 6 volumes, 19th century editions 10 / 15

1316 Glazen kunstobject - Subaseal paarse bloem in fles met vloeistof H 30 W ca. 22 cm. - Subaseal purple flower in bottle with liquid H 30 W approx. 22 cm 20 / 0

1317 Staande olielamp - Staande olielamp met opaline voet en kap. - Standing oil lamp with opaline base and shade 25 / 40

1318 Afrikaans snijwerk - Afrikaans snijwerk van een staande vrouwenfiguur. - African carving of a standing female figure 10 / 15

1319 Pernod syphon - Pernod syphon met stalen bescherming, sodafles. - Pernod syphon with steel protection, soda bottle 25 / 0
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1320
Gesneden eiken voorstelling - Zeer fraai gesneden eiken voorstelling van een gekroond Christusportret. - Very fine carved oak representation of a
crowned Christ portrait

30 / 45

1321
3 kandelaars + vogel - Saulo as Sulitjelma set of 3 candle holders model 8230 marmer en messing toegevoegd bronzen vogel op terazzo voet. - Saulo as
Sulitjelma set of 3 candle holders model 8230 marble and brass added bronze bird on terazzo base

50 / 0

1322 Batik in lijst - Batik schilderij in lijst. - Batik painting in frame 10 / 15

1323 2 Ravello vazen - Vaas Jaap ravelli; 2 stuks gesigneerd en genummerd. - Vase Jaap ravelli; 2 pieces signed and numbered 60 / 0

1324
Famille rose bolvaas - Famille rose Chinees porseleinen bolvaas met een decor van vogels en bloemen in cirkel en waaierperken 20e eeuw. - Famille
rose Chinese porcelain ball vase with a decoration of birds and flowers in circle and fan lines 20th century

25 / 40

1325
Houten vaas + kandelaar - Grote houten vaas Filipijnen + houten kandelaar H 50 en 30 cm. - Large wooden vase Philippines + wooden candlestick H 50
and 30 cm

10 / 0

1326
Lot divers - Koperen vis + Danmark porseleinen doosje + groot halfedelstenen ei + Gustavberg Sweden aardewerk grote beker op voet gesignh. + presse
papier mille fiori. - Copper fish + Danmark porcelain box + large semi-precious stone egg + Gustavberg Sweden pottery large mug on foot signedh. +
paperweight mille fiori

40 / 0

1327
Wandmasker - Lindsey Bakkweill uit 1986 wandmasker gesigneerd in de mal achterop. - Lindsey Bakkweill from 1986 wall mask signed in the mould at
the back

80 / 0

1328
2 glazen kannen - 2 dikwandig glazen kannen met oor en spiraal blauw witte versiering H 28 en 24 cm. - 2 thick-walled glass jugs with ear and spiral blue-
white decoration H 28 and 24 cm

20 / 0

1329 5 glazen vazen - 5 divers groenb glazen vazen, verschillende makers. - 5 various green glass vases, different makers 15 / 0

1330 4 diverse vaasjes - 2 spijkervaasjes + 2 bolle dikwandige glazen vaasjes. - 2 nail vases + 2 round thick-walled glass vases 25 / 0

1331 7 vazen - 7X studioglas vazen. - 7X studio glass vases 25 / 0

1332 Plateel vaas - Plazuid Gouda plateel D/B gemerkt H 29 cm rolvaas. - Plazuid Gouda plateel D/B marked H 29 cm roller vase 20 / 0

1333
Vaas + cache-pot + schaal - Moderne vaas + Petrus regout cachepot + glazen schaal met gravé versiering. - Modern vase + Petrus regout cachepot +
glass dish with gravé decoration

15 / 0

1334
gamecomputer - Zelfbouw gamecomputer, I9-9900K, 32 gb RAM, RTX20, met toebehoren. - Homebuilt gaming computer, I9-9900K, 32 gb RAM, RTX20,
with accessories

200 / 0

1335 Mooi lot Petrus Regout serviesgoed - Mooi lot Petrus Regout serviesgoed. - Nice lot of Petrus Regout tableware 20 / 30

1336
Kees Oudwat tekening + wereldkaart - Kees Oudwat tekening '90 toegevoegd oude wereldkaart in lijst, - Kees Oudwat drawing ‘90 added old world map in
frame

20 / 0

1337
Roodkoperen blokkenbak - Een grote roodkoperen blokkenbak W 54 cm H 34 cm met smeedijzeren hengsel. - A large red copper block bowl W 54 cm H
34 cm with wrought iron handle

30 / 45

1338 Gouda plateel vaasje - Gouda plazuid plateel H 21 cm opaal glazuur vaasje ca 1970. - Gouda plazuid plate H 21 cm opal glaze vase ca 1970 22 / 40

1339
Cloisonne gemberpot - Cloisonne gemberpot met deksel H 20 cm met een decor van pioenen. - Cloisonne ginger jar with lid H 20 cm with a decoration of
peonies

20 / 30

1340
Kunststof krukje + bijzettafeltje + vogelkooitje - Olaf van Bohr kunststof krukje + driehoek ijzeren bijzettafeltje + oud vogelkooitje. -Olaf by Bohr plastic stool
+ triangle iron side table + old birdcage

40 / 0

1341 Delfts blauw kaststel - Porceleine clauw gemerkt Delfts blauw kaststel 3 delen H 21 cm. - Porcelain claw marked Delft blue cabinet set 3 parts H 21 cm 40 / 60

1342 Afbeelding zonder lijst - Dutch design afbeelding zonder lijst. - Dutch design image without frame 20 / 0

1343 Poster in lijst - Walasse Ting galerie delaire Amsterdam, poster in lijst. - Walasse Ting gallery delaire Amsterdam, poster in frame 60 / 0
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1344 Poster in lijst - Herb Ritts, Staley Wise galerie N.Y., oude poster in lijst. - Herb Ritts, Staley Wise gallery N.Y., old poster in frame 60 / 0

1345 Lot kunstboeken - Groot lot kunstboeken en catalogi. - Large lot of art books and catalogs 40 / 60

1347
2 colliers + etsje en figurine - 2 colliers in koraalvorm em kleur + etsje in lijst en porseleine figurine (Duits). - 2 necklaces in coral form em color + etching in
frame and porcelain figurine (German)

80 / 120

1348 Poster + prent - Regenboog kip + Francis Ford Coppola, filmposter. - Rainbow chicken + Francis Ford Coppola, film poster 30 / 0

1349 Litho Bonies - Litho Bonies 75 gesign. met potlood. - Lithograph Bonies 75 signed in pencil 60 / 100

1350 Lilly Corver + afbeelding - Lilly Corver + afbeelding in lijst. - Lilly Corver + picture in frame 20 / 0

1351
Qian long dekselvaas - Qianlong gemerkte baluster grote dekselvaas Mandarijndecor en dierfiguur op deksel H 40 + 25 cm W ca. 35 cm. - Qianlong
marked baluster large lidded vase Mandarin decor and animal figure on lid H 40 + 25 cm W approx. 35 cm

180 / 250

1352 Houtsnijwerk - Houtsnijwerk in lijst "mannenfiguur". - Wood carving in frame ‘male figure’ 10 / 0

1353
CM vd Woerd; "gezicht op Roermond" - C.M. van der Woerd 1901-1994; gesign. R.O. "gezicht op Roermond" ets 23X34 cm. - C.M. van der Woerd 1901-
1994; signed bottom right “gezicht op Roermond” etching 23X34 cm.

20 / 30

1354
E Vorenkamp; "kleuters op verkenning" - E. Vorenkamp; gesign R.O. "kleuters op verkenning" board 40X30 cm en "aardappelschillende boerin" doek
60X40 cm. - E. Vorenkamp; signed bottom right “toddlers exploring” board 40X30 cm and “potato peeling peasant woman” canvas 60X40 cm.

20 / 30

1355 5 briefjes van 100 gld - Vijf briefjes van 110 gulden. - Five 110 guilder notes 50 / 0

1356
Schijnwerper + kijker + alarmpistool - Oplaadbare schijnwerper + kijker opschriefbaar + persoonlijk alarm onklaar pistool incompleet. - Rechargeable
spotlight + viewer writable + personal alarm unserviceable pistol incomplete

100 / 0

1357
Lot polshorloges + vulpennen enz. - Lot herenpolshorloges + diverse vulpennen, aansteker enz. - Lot of men's wristwatches + various fountain pens,
lighter, etc.

50 / 0

1358 Poster in lijst - Pablo Picasso "femme endormie" poster. - Pablo Picasso ‘femme endormie’ poster 20 / 0

1359 Print in lijst - Don Quicotte, grote print (glas geboken). - Don Quicotte, large print (glass banged) 10 / 0

1360 Holl. Weerstation op mahonie - Een Holl. Weerstation op mahonie board. - A Dutch Weather station on mahogany board. 10 / 15

1364
Gerard J. Ernens; "bloemstilleven" - Gerard J. Ernens 1835-2014 gesign R.O. "bloemstilleven" doek 50X70 cm. - Gerard J. Ernens 1835-2014 signed
bottom right “flower still life” canvas 50X70 cm.

20 / 30

1368
Willem Haeraets; "moeder met kinderen" - Willem Haeraets 1940 gesign R.O. "moeder met kinderen" doek 30X24 cm. - Willem Haeraets 1940 signed
bottom right “mother with children” canvas 30X24 cm

40 / 60

1371
Jurrien M. Beek; "grachtengezicht Venetië" - Jurrien M. Beek 1879-1965 gesign. R.O. "grachtengezicht Venetië" doek 30X24 cm. - Jurrien M. Beek 1879-
1965 signed bottom right “canal view Venice” canvas 30X24 cm.

40 / 60

1372
Chinese vaas - Famille rose Chinees porseleinen vaas met hoge kraag met decor in cartouches van figuren in de tuin, H 30 cm ca. 19/20e eeuw, - Famille
rose Chinese porcelain vase with high collar with decor in cartouches of figures in garden, H 30 cm ca. 19/20th century

60 / 100

1373
Zeskantige vaas - Zeskantige vaas met een decor van figuren met antiquiteiten en dierfiguurtjes op de schouders H 43 cm China 20e eeuw. - Hexagonal
vase with a decor of figures with antiques and animal figures on the shoulders H 43 cm China 20th century

80 / 120

1374 Parasolletje + pinniez - Antiek parasolletje met benen 2-delige stok + pinniez. - Antique parasol with bone 2-piece stick + pinniez 60 / 100

1375
Eierkoker + kraantjeskan - 19e eeuwse verbronsde eierkoker + antieke kraantjeskan verbronsd. - 19th century bronzed egg boiler + antique faucet jug
bronzed

60 / 100

1376
Houten lampvoet - Houten lampvoet Chinees snijwerk van een oude man H 42 cm met pagodekap. - Wooden lamp base Chinese carving of an old man H
42 cm with pagoda shade

30 / 45
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1378
Blaker + 2 wandlusters - Antieke blaker en 2 messing wandlusters met Amsterdams wapen in elk van de 3 armen. - Antique blaker and 2 brass wall
clusters with Amsterdam coat of arms in each of the 3 arms

50 / 75

1379
El Lissitzky; gekleurd vel - El Lissitzky Sophie Lissitzky-Küppers, Herbert Read; gekleudr vel in lijst. - El Lissitzky Sophie Lissitzky-Küppers, Herbert Read;
coloured sheet in frame

40 / 0

1380 El Lissitzky; gekleurd vel - El Lissitzky; The new man gekleurd vel in lijst. - El Lissitzky; The new man coloured sheet in frame 40 / 0

1381 El Lissitzky; gekleurd vel - El Lissitzky Overwinning op de zon; gekleurd vel in lijst. - El Lissitzky Victory over the sun; coloured sheet in frame 40 / 0

1382 El Lissitzky; gekleurd vel - El lissitzky uit zieg uber die sonne; gekleurd vel. - El lissitzky from zieg uber die sonne; coloured sheet 40 / 0

1383 El Lissitzky; litho - El Lissitzky fearfull, litho. - El Lissitzky fearfull, lithograph 40 / 0

1384 El Lissitzky; gekleurd vel - El Lissitzky oude man, gekleurd vel. - El Lissitzky old man, coloured sheet 40 / 0

1385 Bauhaus print - Bauhaus print van El Lissitzky gekleurd vel. - Bauhaus print by El Lissitzky coloured sheet 40 / 0

1386 El Lisstizky; gekleurd vel - El Lissitzky Russische garde; gekleurd vel. - El Lissitzky Russian guard; coloured sheet 40 / 0

1387 El Lissitzky; gekleurd vel - El Lisstizky; all is well that begins well, gekleurd vel. - El Lisstizky; all is well that begins well, coloured sheet 40 / 0

1388 El Lissitzky; gekleurd vel - El Lissitzky; omroeper, gekleurd vel. - El Lissitzky; announcer, coloured sheet 40 / 0

1389 2 keramische voorwerpen - 2 vintage keramische voorwerpen gesign. Monogram SVD. - 2 vintage ceramic objects signed. Monogram SVD 20 / 0

1390 Moderne nesting tables - Modern space age nesting tables, 3 stuks. - Modern space age nesting tables, 3 pieces 150 / 0

1391 Fotoapp + statief - Fotoapp. Met flits en statief ca 1950. - Photo camera with flash and tripod approx 1950. 30 / 45

1392 Vintage klokje - Made in west Germany vintage klokje electr. Tima A Diahl pop art. - Made in west Germany vintage clock electr. Tima A Diahl pop art 30 / 0

1393 2 lounge stoelen - Lois van Teefelen wing loungestoel 2X gebruikte staat. - Lois van Teefelen wing lounge chair 2X used condition 150 / 0

1394 Tafeltjes 3X - 3 zeventiger jaren tafeltje staal met teakblad. - 3 seventies steel table with teak top 30 / 0

1395 Vintage nesttafel set - Vintage mid century nestafelset 3 stuks, staal-teak. - Vintage mid century nesting table set 3 pieces, steel-teak 30 / 0

1396 Teak kastje - Mid century modern teak kastje met zwarte pootjes. - Mid century modern teak cabinet with black legs 120 / 0

1397 2 krukjes - Geel kuststof krukje + teak krukje. - Yellow coastal plastic stool + teak stool 20 / 0

1398 Passpiegel - Passpiegel in houten lijst 165X35 cm. - Fitting mirror in wooden frame 165X35 cm 30 / 0

1399 Sterrenkijker - Sterrenkijker. - Stargazer 20 / 0

1400 Hanglamp - Metalen hanglamp industrieel design. - Metal pendant lamp industrial design 20 / 0

1401 Tegel + kistje - Een 8-kant tegel + Bartje + kistje met inleg en div houtsoorten. - An 8-sided tile + Bartje + box with inlay and various kind of wood. 5 / 10

1402 Zeefdruk - Zeefdruk 80X80 cm herkomst kunstuitleen Weert. - Silkscreen 80X80 cm provenance art lending Weert 20 / 0

1403
Aldo Rossi; "Den Haag, slachthuisterrein 1988" - Aldo Rossi; "Den Haag slachthuisterrein 1988" gesigneerd potlood en 20/26 met stempel 50X70 cm. -
Aldo Rossi; ‘Den Haag slachthuisterrein 1988’ signed pencil and 20/26 with stamp 50X70 cm

40 / 0

1404
Erik Verhal; "abstract" - Erik Verhal zeefdruk abstract 80X70 cm gesigneerd potlood en '91 oplage 250 no. 200. - Erik Verhal silkscreen abstract 80X70 cm
signed pencil and ‘91 edition 250 no. 200

60 / 0

1405 Rob Kars, zeefdruk - Rob Kars 63X63 cm zeefdruk kunstuitleen Emmeloord. - Rob Kars 63X63 cm silkscreen art lending Emmeloord 60 / 0

1406 Balinese Pawukonkalender - Balinese Pawukonkalender 1e helft 20e eeuw. - Balinese Pawukon calendar 1st half 20th century 30 / 0

1407
Playstation en spellen - Playstation 3 + Xbox one + divetrse spellen en toebehoren (Xbox geen stroomkabel). - Playstation 3 + Xbox one + divetrse games
and accessories (Xbox no power cable)

60 / 0



Kavel Verwachte opbrengst

1408 Perzisch tapijt - Perzisch tapijt 2X3 mtr. - Persian carpet 2X3 mtr. 200 / 300

1411 Collier met echte stenen - Collier met echte (halfedel) stenen. - Necklace with real (semi-precious) stones. 20 / 30

1412 Kaiser schotel - Kaiser porseleinen schotel decor "Nanking" W 38,5 cm. - Kaiser porcelain dish decor “Nanking” W 38,5 cm. 30 / 45

1414 Menohra - Grote menhora, koper 7-pits. - Large menhora, copper 7-burner 20 / 0

1415 Woestijnroos - 2X woestijnroos. - 2X desert rose 15 / 0

1416 Afrikaanse drums - 2X primitieve Afrikaanse drum. - 2X primitive African drum 30 / 0

1417 Fraaie Perzische pentjalelik - Fraai Perzische pentjalelik. - Fine Persian pentjalelik 30 / 45

1418 Originele speer - Originele speer Oceanië 19e eeuw. - Original spear Oceania 19th century 50 / 75

1419 Barometer - Moderne bakbarometer met houten lijst. - Modern bakbarometer with wooden frame 20 / 0

1420 Barometer - Antieke gehoekte banjo barometer, Engels 19/20e eeuw. - Antique angled banjo barometer, English 19/20th century 20 / 0

1421 Barometer - Plexiglas barometer. 20 / 0

1422 Barometer - Bakbarometer 19/20e eeuw. - Bakbarometer 19/20th century 20 / 0

1423 Lot kop en schotels - Groot lot Engels Royal Albert meest kop en schotels. - Large lot English Royal Albert mostly cups and saucers 30 / 0

1424 Postzegels - 3 albums postzegels Nederland 1 - 2 - 3. - 3 albums stamps Netherlands 1 - 2 - 3 20 / 0

1425 Beschilderd dienblad - Houten beschilderd dienblad. - Wooden painted tray. 20 / 30

1426 Perzisch tapijt - Een Perzisch tapijt 130X240 cm hoofdkleur blauw. - A Persian carpet 130X240 cm main color blue. 20 / 30

1427 Postzegels in lijst + muntjes - Lotje bijzonder postzegels in lijst + lotje Chinese muntjes. - Lot of special stamps in frame + lot of Chinese coins 15 / 0

1428 Keukenvoorraadbussen - 6 porseleinen keukenvoorraadbussen. - 6 porcelain kitchen utensils 15 / 0

1429
Koffieservies + dienblad - Gero 90 zilveren 4-delig koffieservies toegevoegd 6-kantig dienblad ajour white metal rand. - Gero 90 silver 4-piece coffee
service added 6-sided tray ajour white metal rim

40 / 100

1430
kaststel - Porceleine fles 3-delig Delfts blauw kaststel toegveoegd lampvoet RAM. - Porcelain bottle 3-piece Delft blue cupboard set encored lamp base
RAM

60 / 0

1431 Spiegeltje - Barok spiegeltje met goudkluer metalen lijst. - Baroque mirror with gold metal frame 20 / 0

1432
Lot divers - VOC scheepskaraf + lotje Delfts blauw + diverse beeldjes o.a. Chin. Lohan, hout. - VOC ship's carafe + lot Delft blue + various figurines a.o.
Chin. Lohan, wood

10 / 0

1433
Lot verzilverd - Partij thee- en andere lepels, 3 bekers, vaas en 2 kandelaren, alles verzilverd. - Lot of tea and other spoons, 3 mugs, vase and 2
candlesticks, all silver-plated

20 / 30

1434 Prenten Oss - 5X prent in lijst, litho's geisgneerd Hohman en genummerd. - 5X prints in frame, lithographs signed Hohman and numbered 15 / 0

1435 Ketel + theelicht + koffiemolen - Koperen ketel + theelicht + schoorkoffiemolen. - Brass kettle + tea light + chimney coffee grinder 15 / 0

1436 Voltaire - Voltaire in Louis 15e stijl zwart gelakt met geschoren velours. - Voltaire in Louis 15th style black lacquered with shaved velvet. 80 / 120

1437 Theetafeltje - Wortelnoten theetafeltje. - Walnut tea table 20 / 0

1438 Mimisetje - Noten mimisetje met bolklauwpoten. - Walnut mimi set with ball feet 20 / 0

1439 Bloempotten - 7 ronde en 2 vierkante balkonbloempotten. - 7 round and 2 square balcony flower pots 20 / 0

1440
Verzameling uilen + divers - Zeldzame verzameling meest uilfiguren + rozenkransen, bijous en divers klein. - Rare collection of mostly owl figures +
rosaries, bijous and various small

30 / 0
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1443 Afghaan tapijt - Afghaan tapijt als nw 120X200 cm. - Afghan carpet as new 120X200 cm. 50 / 75

1444 mahonie speeltafel - Een mahonie speeltafel op bewerkte 4-spant voet. - A mahogany console table on carved 4-frame base. 40 / 60

1446
Blauw en witte vaas - Een wit met blauw Chinees porseleinen H 77 cm vaas decor "fasanten". - A white and blue Chinese porcelain H 77 cm vase decor
"pheasants".

20 / 200

1450 geboetseerd beeld - Een geboetseerd beeld van een zittend naakt. - A sculpted statue of a sitting nude. 20 / 30

1451 Vierkante betonnen bloembak - Een vierkante betonnen bloembak. - A square concrete flower box. 10 / 15

1453 Perzisch tapijt - Perzisch tapijt 160X215 cm. - Persian carpet 160X215 cm. 60 / 100

1470 Ryallco quartz + 2 horloges - Ryallco quartz + 2 div. horloges. - Ryallco quartz + 2 div. watches 30 / 30

1471
Grote atelierglas fruitschaal - Grote handbeschilderde atelierglas diepe fruitschaal W 32 en H 17 cm niet gesigneerd. - Large hand painted studio glass
deep fruit bowl W 32 and H 17 cm not signed

30 / 45

1478
Loutere B; "la route de St. Emilion" - Loutere B.; kleurgravure 1988 "la route de St. Emilion" 46/69 afm 50X40 cm. - Loutere B.; color engraving 1988 “la
route de St. Emilion” 46/69 dim 50X40 cm

100 / 150

1484
2 Chinese kommen -
2 Chinese kommen 18e eeuw 2X haarlijn + rest. - 2 Chinese bowls 18th century 2X hairline + repairs

50 / 75

1486
2 Chinese potten zonder deksel - 2 Chinees porseleinen potten zonder deksels 1X haarlijn 18e eeuw. - 2 Chinese porcelain jars without lids 1X hairline
18th century

80 / 120

1493 Kopie antieke uitschuiftafel - Ronde kopie antieke uitschuiftafel op gebogen poten. - Round copy antique extension table on curved legs 50 / 75

1494 Lot flippo's - Lot flippo's in album. - Lot of flippos in album 10 / 0

1495
Arzberg deelservies - Fraai Arzberg porseleinen deelservies 6-persoons ontbijt-diner 45 delen ca 1 schaal haarlijn. - Fine Arzberg porcelain partial service
6-person breakfast-dinner 45 parts ca 1 scale hairline

20 / 60

1500 5 formule-I modellen - 5X formule-I modelauto. - 5X Formula I model car 75 / 0

1501 Mecano Airplane - Mecano England constructer no. 2 airplane 1930 L 30 cm. - Mecano England constructer no. 2 airplane 1930 L 30 cm 90 / 0

1502
Chuco blikken modelauto - Chuco no. 2095 blikken modelauto Mercedes, made in Western-Germany. - Chuco no. 2095 tin model car Mercedes, made in
Western-Germany

100 / 0

1503 6 modelauto's - Lot van 6 vintage modelauto's. - Lot of 6 vintage model cars 120 / 0

1504
Lotje modelauto's - Vintage Gorgitoy + 2X Max Verstappen GP 2015 en 2016 + 2X Lotus minichamp bond collection. - Vintage Gorgitoy + 2X Max
Verstappen GP 2015 and 2016 + 2X Lotus minichamp bond collection

100 / 75

1505 Model Austin Martin - 007 Goldfinger Austin Martin 15 / 0

1506 7 modelauto's - 7 miniatuur model auto'tjes. - 7 miniature model cars 10 / 0

1507 Atacbot robot - Atacbot 1980 robot merkloos. - Atacbot 1980 robot unbranded 20 / 0

1508 Tin robot - Tin robot star rider. - 20 / 0

1509 Robotron robot - Robotron MT2 code 200 30 / 0

1510 Kleine robot - Kleine blikken opwind robot. - Small tin wind-up robot 20 / 0

1511 Doos decoplay - Doos decoplay Michel Chauvaux deco play. - Box decoplay Michel Chauvaux deco play 20 / 0

1512 Lot modelbouw - Zeer groot lot modelbouw allerlei, o.a. VOC boot. - Very large lot of model building miscellaneous, including VOC boat 30 / 0
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1513
Autobaan - Scaletric "Eourse de voitures miniature modelle grand prix, met reservebaanstukken (niet op compleet onderzocht). - caletric ‘Eourse de
voitures miniature modelle grand prix, with spare track pieces (not on complete survey)

30 / 0

1514 Diascoop met dia's - Diascop in originele doos met mooie serie dia's. - Diascop in original box with beautiful series of slides 20 / 0

1515 Lot trix-rail divers - Zeer groot lot vooral "Trix" rail, huisjes modellen, divers nw in doos. - Very large lot mainly ‘Trix’ rail, cottage models, various nw in box 120 / 0

1516
Lot modelauto's - Lesney, Dinkytoy, Mecano en divers andere modelauto's, allen gebruikssporen, groot lot ca 40 stuks. - Lesney, Dinkytoy, Mecano and
various other model cars, all traces of use, large lot ca 40 pieces

120 / 0

1517 Lot mecano - Superlot mecano e.d. gedeelte nieuw in verpakking. - Super lot mecano etc. part new in box 150 / 0

1518 Model Ferrari - Wago ferrari F50 1995, bijoux collection 1/24. - Wago ferrari F50 1995, bijoux collection 1/24 30 / 0

1519 Model Jos Verstappen - Minichamps Jos Verstappen Grand prix canada 2000. - Minichamps Jos Verstappen Grand prix canada 2000 100 / 0

1520 Honda model raceauto - Honda promo type RA099 uit 1999, Jos verstappen. - Honda promo type RA099 from 1999, Jos Verstappen 30 / 0

1521
7X model raceauto - 7X Jos Verstappen minichamps 2X Onix Dutch driver no 283 en 285. - 7X Jos Verstappen minichamps 2X Onix Dutch driver no 283
and 285

150 / 0

1522
Lot diny toys - BMW-X5 + Mercedes 5 type + E type jaguar en vele diverse miniaturen o.a. Dinky Toy. - BMW-X5 + Mercedes 5 type + E type jaguar and
many various miniatures a.o. Dinky Toy

40 / 0

1523
Model Kuifje - Icones TinTin no 09546 Hergé Moulinsart met certificaat van echtheid nw in verpakking. - Icones TinTin no 09546 Hergé Moulinsart with
certificate of authenticity new in packaging

600 / 0

1524
3 div. harsfiguren -
3 diverse harsfiguren o.a. Obelix + vliegtuigje Herman Brood (mer certificaat). - 3 various resin figures a.o. Obelix + airplane Herman Brood (with
certificate)

145 / 200

1525 Xbox 360 - Xbox 360 dancing stage 2 univers + playstation geweer. - Xbox 360 dancing stage 2 univers + playstation gun 10 / 0

1526
Donkey Kong + mario - Donkey Kong amiibo display en mario constum display Nintendo. - Donkey Kong amiibo display and mario constum display
Nintendo

120 / 0

1527
Lot Simsons - The Simsons futurama crossover crisis + Futurama Simsons infinity secret cross over crisis 1 and 2. - The Simsons futurama crossover
crisis + Futurama Simsons infinity secret cross over crisis 1 and 2

30 / 0

1528 lot Futurama - Mat Groening + ca. 14 Futurama. - Mat Groening + ca. 14 Futurama 150 / 0

1529 Pink panther dvd's - The pink panther cartooncollection in originele box. - The pink panther cartoon collection in original box 50 / 0

1530 Grand theft auto cap - Grand theft auto five cap with bag, Los Santos. - Grand theft auto five cap with bag, Los Santos 75 / 0

1531
Nintendo figurines - Nintendo firbar display "Luigi" amiibo, Nintendo super Maria knuffel. - Nintendo firbar display ‘Luigi’ amiibo, Nintendo super Maria soft
toy

90 / 0

1532 Murloc pluche - Murloc talking pluche wordt of warcraft. - Murloc talking plush becomes of warcraft 25 / 0

1533
Kuifje modellen - Moulins art Hergë 2 modellen gebruikt TinTin et les picaros, mogelijk steuntjes verwisseld. - Moulins art Hergë 2 models used TinTin et
les picaros, possibly supports exchanged

50 / 0

1534
2 Kuifje modellen - Moulins art modellen 2X gebruikt crab ou princes d'or + 7 boules de cristal, mogelijk steuntje verwisseld. - Moulins art models 2X used
crab ou princes d'or + 7 boules de cristal, possible switch of supports

50 / 0

1535
Kuifje modellen - Les voitures de TinTin; 2CV - de paradewagen en La Ford T - TinTin au Congo. - Les voitures de TinTin; 2CV - the parade car and La
Ford T - TinTin au Congo

90 / 0

1536 Modellen - Moulins art 4X gebruikt zonder verpakking. - Moulins art 4X used without packaging 40 / 0
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1537 2 modelauto's - Blikken Ford 2X. - Tin Ford 2X 30 / 0

1538 Kuifje model - Raket TinTin op de maan H cm punt 41 cm. - Rocket TinTin on the moon High 41 cm with the point 200 / 0

1539 Kuifje model - Meccano TinTin seaplane. - Meccano TinTin seaplane 20 / 0

1540 Kuifje modellen - 4X bij Kuifje in de auto. - 4X TinTin in the car 100 / 0

1541 Kuifje modellen - 5X bij Kuifje in de auto plex showcase. - 5X at Tintin in the car plex showcase 100 / 0

1542 Lot kuifje - Mooi lot divers Hergé TinTin. - Nice lot of various Hergé TinTin 50 / 0

1543
Kuifje model - TinTin in Congo T-Ford 1910 V8 Ford de scepter van Ottokar (bij Kuifje in de auto). - TinTin in Congo T-Ford 1910 V8 Ford the sceptre of
Ottokar (at Tintin in the car)

40 / 0

1544 Lot stripboeken - Zeer gevarieerd lotje stripboeken. - Very varied lot of comic books 20 / 30

1545
Collectie animatiefilms - Collectie animatiefilms ca 100 stuks Blue ray en DvD o.a. Disney. - Collection of animated films ca 100 pieces Blue ray and DvD
a.o. Disney

100 / 0

1546
Collectie beelddragers - Collectie muziek, comedy en computerspellen, Bluw ray, cd en DvD. - Collection of music, comedy and computer games, Blu ray,
CD and DvD

40 / 0

1547
Collectie beelddragers - Serie animatie US o.a. 13 seizoenen family guy, spongebob, tom & jerry, enz. - Series of animation US including 13 seasons of
family guy, spongebob, tom & jerry, etc.

100 / 0

1548
Strip model - La vion de la Sabenar l'affair tournesol l'hydravion jaune de l'etoile misterieuze. - La vion de la Sabenar l'affair tournesol l'hydravion jaune de
l'etoile misterieuze

25 / 0

1549
3 modellen - Le vol air India de TinTin au Tibet + 2 planes de Boeing 707 vol 714 pour Sidney. - Le vol air India de TinTin au Tibet + 2 planes de Boeing
707 vol 714 pour Sidney

30 / 0

1550
strip model - L'hydravion Australiaen de vol 714 pour Sidney, L'hydravion de cokeen stock. - L'hydravion Australiaen de vol 714 pour Sidney, L'hydravion
de cokeen stock

25 / 0

1551
6 stripboeken - Mat Groening Futurama 6 boeken paperdollbook + 2 kalender Futurama + ilage on rampage. - Mat Groening Futurama 6 books
paperdollbook + 2 calendar Futurama + ilage on rampage

50 / 0

1552
Collectie beelddragers - Lot animatie serie's o.a. Dragonball Z en Simsons, zeer compleet futurama + Flint stones e.v.a. serie's DvD, blue ray. - Lot of
animation series including Dragonball Z and Simsons, very complete futurama + Flint stones et al series DvD, blue ray

150 / 0

1553
Collectie beelddragers - Vikings - Soprano's - Rome 1 en 2 - Game off trones - Laurel en Hardy - Mash - Faling skies - Fraser - alles in orgn box en mint
condition. - Vikings - Sopranos - Rome 1 and 2 - Game off trones - Laurel and Hardy - Mash - Faling skies - Fraser - all in orgn box and mint condition

200 / 0

1554
Collectie beelddragers - Happy days - Blake 7 - Cheers - Miami vice - Flodder - Stasky & Hutch - The X-files - The Tudors - the strain, alles in prime staat
en originele box. - Happy days - Blake 7 - Cheers - Miami vice - Flodder - Stasky & Hutch - The X-files - The Tudors - the strain, all in prime condition and
original box

200 / 0

1555
Collectie beelddragers - Allo-allo - 3th rock from the sun - Some mothers en vele anderen, blue ray, DvD, heel schap. - Allo-allo - 3rd rock from the sun -
Some mothers and many others, blue ray, DvD, whole shelf

100 / 0

1556 Collectie beelddragers - Seinfeld - The wire - House of cards - west world e.v.a. - Seinfeld - The wire - House of cards - west world et al. 100 / 0

1557
Collectie beelddragers - Star trek - Bond 50 - Downtown abby - Monty python - Coen brothers collection - The house of Hitchcock, allen in originele box. -
Star trek - Bond 50 - Downtown abby - Monty python - Coen brothers collection - The house of Hitchcock, all in original box set

100 / 0

1558
Collectie beelddragers - Bovenste schap in kast no. 364; speelfilms + 150 stuks blue ray - DvD. - Top shelf in cupboard no. 364; feature films + 150 pieces
blue ray - DvD

50 / 0
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1559
Collectie beelddragers - 2e schap van boven kast 364, meer dan 150 blue ray - DvD, speelfilms. - 2nd shelf from top cabinet 364, over 150 blue ray - DvD,
feature films

50 / 0

1560
Collectie beelddragers - 3e schap van boven kast 364, meer dan 150 blue ray - DvD, speelfilms. - 3rd shelf from top cabinet 364, over 150 blue ray - DvD,
feature films

50 / 0

1561
Collectie beelddragers - 4e schap van boven kast 364, meer dan 150 blue ray - DvD, speelfilms. - 4th shelf from top cabinet 364, over 150 blue ray - DvD,
feature films

50 / 0

1562
Collectie beelddragers - Onderste schap kast 364, meer dan 150 blue ray - DvD speelfilms. - Lower shelf cupboard 364, over 150 blue ray - DvD feature
films

50 / 0

1563
Lot boeken - Groot lot sciene fiction en fantasy boeken o.a. Harry Potter (nederlands). - Large lot of sciene fiction and fantasy books including Harry Potter
(Dutch)

40 / 0

1564 Lot boeken - Lotje wapenboeken + dolk militair? - Lot of weapons books + dagger military? 30 / 0

1565
Lot stripboeken - 15 strips o.a. Joop Klepzeker, Asterix, Ringo, Karl May, Mandalay, Cobra, Osiris, Lefrane, Jugurtha, Kamelchor, Esteban, De gouden
eeuw, Ridder deon, de avonturen van professor Baltimon. - 15 comics a.o. Joop Klepzeker, Asterix, Ringo, Karl May, Mandalay, Cobra, Osiris, Lefrane,
Jugurtha, Kamelchor, Esteban, The golden age, Knight deon, the adventures of Professor Baltimon

60 / 0

1566 Lot stripboeken - 7X de Havix, 3X Bloed van lafaards, 7X de verschrikkelijke paus. - 7X the Havix, 3X Blood of cowards, 7X the terrible pope 50 / 0

1567 Lot stripboeken - Bloedkoninginnen 19X + 14X met harde kaft. - Blood Queens 19X + 14X with hard covers 75 / 0

1568 Lot stripboeken - Groot lot strips, waaronder vele bijzondere uitgaven. - Large lot of comics, including many special editions 50 / 0

1569
Lot stripboeken - Piraten - de laatste profeten - Sus ke Wiske - Roadmasker - Oorlog en liefde en anderen. - Pirates - The last prophets - Sus ke Wiske -
Road mask - War and love and others

50 / 0

1570 Lot stripboeken - Groot lot diverse strips o.a. De koene ridder, Roodbaard. - Large lot of various comics including The fearless knight, Redbeard 50 / 0

1571
Lot stripboeken - De Kuifje collectie 16 banden en een boek harde kaft + 40 divers Kuifje. - The Tintin collection 16 volumes and a hardcover book + 40
miscellaneous Tintin

60 / 0

1572
Lot stripboeken - Circa 40 stripboeken Alex + 12X Alex Senator + ca. 30X Le Franc. - Approximately 40 comic books Alex + 12X Alex Senator + approx.
30X Le Franc

75 / 0

1573 Lot stripboeken - Lot met veel bijzondere uitgaven. - Lot with many special editions 50 / 0

1574
Lot stripboeken - De onthoofde arenden 13 boeken en 11X maliflossen, 7X Simon van de ribier. - The decapitated eagles 13 books and 11X maliflosses,
7X Simon of the ribier

50 / 0

1575 Lot stripboeken - 13X Michel Valiant in cassette en ca. 35 X Vaslo. - 13X Michel Valiant in cassette and approx. 35X Vaslo 50 / 0

1576
Lot stripboeken - Groot lot (heel schap) bijzondere stripboeken waar onder zeer oude. - Large lot (entire shelf) of special comic books including very old
ones

50 / 0

1577 Lot stripboeken - Groot lot heel schap bijzondere stripboeken . - Large lot (whole shelf) of unusual comic books 50 / 0

1578 Lot stripboeken - Groot lot heel schap bijzondere stripboeken . - Large lot (whole shelf) of unusual comic books 50 / 0

1579
Lot stripboeken - Jonathan Gartland - Borgia - Medici's - de lemen kroon - de onthoofde arenden en zeer veel andere stripboeken. - Jonathan Gartland -
Borgia - Medici's - the loam crown - the decapitated eagles and very many other comic books

50 / 0

1580 Lot stripboeken - Gacomo - de avonturen van Buck Danny - Jim Cutlass, grote serie. - Gacomo - the adventures of Buck Danny - Jim Cutlass, big series 50 / 0

1581 Lot stripboeken - Mooi lot stripboeken allerlei waar onder bijzondere uitgaven. - Nice lot of comic books of all kinds including special editions 50 / 0

1582 Lot stripboeken - Heel schap stripboeken, Durango en Mac Coy en andere. - Whole shelf of comic books, Durango and Mac Coy and others 50 / 0
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1583 Lot stripboeken - De onthoofde arenden stripboeken. - The decapitated eagles comic books 50 / 0

1584 Lot stripboeken - Aryanne stripboeken. - Aryanne comic books 20 / 0

1585 Lot stripboeken - Michel Vaillant, stripboeken. - Michel Vaillant comic books 80 / 0

1586 Lot stripboeken - Francois Bourgeon en Bourgeon stripboeken. - Francois Bourgeon and Bourgeon comic books 60 / 0

1587 Lot stripboeken - Erik Arnoux stripboeken. - Erik Arnoux comic books 20 / 0

1588 Lot stripboeken - Tangy en lavenduer stripboeken. - Tangy and lavender comic books 90 / 0

1589 Lot stripboeken - Beelden uit de wereldgeschiedenis stripboeken. - Images from world history comic books 20 / 0

1590 Lot stripboeken - Tristan stripboeken. - Tristan comic books 70 / 0

1591 Lot stripboeken - De jonge jaren van Blueberry stripboeken. - The early years of Blueberry comic books 80 / 0

1592 Lot stripboeken - Mister Blueberry stripboeken. - Mister Blueberry comic books 20 / 0

1593 Lot stripboeken - Tombelain 1 t/m 5 stripsboeken. - Tombelain 1 to 5 comic books 20 / 0

1594 Lot stripboeken - Luitenant Blueberry stripboeken. - Lieutenant Blueberry comic books 60 / 0

1595 Lot stripboeken - Asterix stripboeken. - Asterix comic books 40 / 0

1596 Lot stripboeken - Lot ongesorteerde stripboeken. - Lot of unsorted comic books 60 / 0

1597 Lot stripboeken - Lot ongestorteerde stripboeken. - Lot of unsorted comic books 60 / 0

1598
Lot boeken - Lotje divers o.a. Arend jaargang 1 no. 2 + sleswich Holstein kochbuch + 2 diverse boeken. - Lot of miscellaneous including Eagle year 1 no. 2
+ sleswich Holstein kochbuch + 2 miscellaneous books

15 / 0

1599 Handschoen - Nightmare on elmstreet; Freddy Kruger handschoen. - Nightmare on elmstreet; Freddy Kruger glove 10 / 0

1600 Lot stripboeken - Schorpioen harde kaft no. 7 compleet. -Scorpion hard cover no. 7 complete 20 / 0


